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Executive Summary 
 
Introduction 
 
Dean Gardens provides West Ealing with vital green space where local people can exercise, relax 
and meet friends. It is also a great place for children and young people to play and enjoy being out in 
nature. It’s central location also makes it an ideal venue for community events.  
 
In 2019 we developed plans to improve Dean Gardens as part of the Live West Ealing project to 
make West Ealing healthier and more pleasant for everyone. Due to the Covid19  
Pandemic, the Transport for London funding for the park works has been frozen. At the same time, 
more local people have been visiting the park and this has resulted in lots more litter and greater wear 
and tear of the play area, the outdoor gym equipment and the lawns. 
 
This consultation provided an opportunity for residents to comment on a range of small-scale park 
improvements that we could carry out in 2021-22 to make Dean Gardens better. These works could 
take place without closing the park and without affecting any longer-term visions for the park 
refurbishment.  
 
The consultation 
 
The consultation ran for 6 weeks starting on 26th July and ending on 30th 

 
August 2021. The 

consultation was run on-line using SurveyMonkey with links via the Ealing council website and paper 
copies were also available on request and at a drop-in session held in the park on 18th August from 
10am to 12noon.   
 
7141 leaflets about the consultation were sent out to local addresses. Posters to advertise the 
consultation put up in the park and at the Lido Centre but unfortunately West Ealing Library was 
closed due to the pandemic. Social media was used to advertise the consultation including Twitter 
and Facebook and the Council sent emails about the consultation to 8131 email subscribers. 
Stakeholder Groups for the West Ealing Liveable Neighbourhood Project were also all notified of the 
consultation and encouraged to respond.   
 
The consultation leaflet drop area:  
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Responses 
 
843 people responded to the survey of which 837 responded online and 6 returned paper or scanned 
pdf responses. Around 30 people attended the onsite consultation event. All the results have been 
collated and details of responses to each question are included in this report. Most respondents told 
us visit the park regularly on their way to other destinations and that they are alone or with family 
members. They told us they most like the park for its green space, trees and flowers and its proximity 
to the shops and cafes. Respondents said they most disliked litter, they didn’t feel safe in the park and 
that there are too many pigeons.  
 
Park Improvements Results Summary  
The table below shows the scores of the consultation improvement items ranked from highest score 
to lowest score.  
  
Improvement items from Q7 and 
Q8 responses combined and listed 
in high to low priority 

votes % of 843 
respondents 

When will this 
start to happen in 
Dean Gardens? 

       

Bigger compactor style bins 565 67 Winter 2021-22 

Upgrade CCTV 496 59 Winter 2021-22 

Logs, boulders and mounds 493 58 Winter 2021-22 

Free community activities  433 51 Winter 2021-22 

Community gardening area  417 49 Winter 2021-22 

Community orchard  402 48 Winter 2021-22 

Repair cycle route 394 47 Spring 2022 
Remove the ‘teen tower’  325 39 Spring 2022 

New trampoline 321 38 Spring 2022 

New calisthenics frame 294 35 Spring 2022 

New cantilever swing 253 30 Spring 2022 

Relocate gym equipment  250 30 Spring 2022 

Cycle repair station 247 29 No action 

Realign the cycle route 238 28 No action 

Power bollard for events 231 27 No action 

Install distance markers 209 25 No action 

 
 
These results reflect broadly peoples ‘likes’ and ‘dislikes’ main about the park. Providing larger litter 
bins and CCTV upgrade will help to tackle the littering, pigeons and anti-social behaviour problems 
whilst installing logs, mounds and boulders, tree planting and community gardening will enhance the 
greenspace with trees and flowers, play naturally and learn about gardening. Improvements to the 
children’s play area, the exercise area and repairs to the cycle path will then provide a wider range of 
complimentary activities for all ages and abilities. 
 
Ongoing and planned works not included in this survey - the council will be making further small 
repairs to the existing play area and will be planting new trees around the park in winter 2021-22 
which will replace the trees removed in 2020. 
 
What happens next 
 
As there is good support for most proposals and there is funding is available through S106 
developers’ contributions for Dean Gardens. Improvement items with the highest level of support such 
as compactor bins, logs and mounds, CCTV upgrade and community gardening activities will go 
ahead first starting this winter. Moderately popular improvements will follow on starting in Spring 
2022. Least popular items including realigning the cycle route, the cycle repair station, the power 
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bollard and distance markers will not go ahead yet. If funding becomes available in the future these 
items can be reviewed and could still go ahead subject to further community and stakeholder 
consultation. 
 

 
 
 
Survey Results 
 
Q1 Approximately how often do you visit Dean Gardens? 
 
Just under 30% of respondents visit about once a week, just over 20% visit once or twice a month, 
just over 17% visit most days whilst 14.5% said they visit 2-3 times a year. Just over 7% visit daily, 
almost 6% less than once a year and almost 6% said have never visited the park.  
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Q2 What is your reason for going to Dean Gardens? 
 
The most popular reason for people to go to Dean Gardens with almost half of all respondents 
walking through it on their way to another destination such as school, shops, work or the station. 
Cycling through the park, the children’s play area, doing informal exercise and using the park for quiet 
relaxation were also popular reasons. Very few respondents use the park for team sports and dog 
walking and 60 respondents said they don’t visit the park. Respondents could select more than one 
answer from the list and could also give other reasons.  
 
Other reasons people gave included attending local festivals and events in the park, walking through 
the park to avoid the busy main road, playing basketball, roller-skating and skateboarding and using 
the park as part of a longer walking or running route. 
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Q3 What do you like about the park? 
 
 
Three quarters of respondents said they like the park for its green space, trees and flowers, whilst 
almost half said they liked the proximity to shops and cafes. And almost a third liked the playground. 1 
in 5 of respondents said they liked the space for ball games and activities but only 1 in 10 said they 
like the outdoor gym and goal end. Respondents could select more than one answer from the list and 
could also give other reasons.  
 
Other reasons people gave included the parks local history, that it is good space for local residents 
with no garden of their own, it’s good safe cycling route for families avoiding busy main road, a place 
to escape from the traffic fumes, a green lung for West Ealing, using the basketball hoop, the 
wonderful willow tree, attending local festivals and the fun fair. Full details can be found in appendix 1. 
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Q4 What do you not like about the park? 
 
Litter was the item by far the most respondents disliked with 504 of the 853 respondents choosing this 
answer. Just over half (440) respondents said they do not feel safe in the park and just under a half of 
respondents (381) felt that there are too many pigeons in the park. A quarter of respondents were 
concerned about dog mess, just under a quarter old play equipment and there was also some 
concern about overgrown shrubs by the cycle route and the park being boring.  Respondents could 
select more than one answer from the list and could also give other reasons.  
 
By far the most popular other dislikes about the park that people gave were the high numbers of 
street drinkers and drug users who are in plain sight, use the park as a toilet and leave dangerous 
drug paraphernalia about. The huge numbers of pigeons and rats were also a concern to very many 
respondents.  
 
Other dislikes included that the park feels neglected and run down, there are not enough flowers, the 
cycle route feels unsafe at night, the park suffers from traffic pollution, there are not enough trees and 
plants, uneven path surfaces are a trip risk, and there are not enough places to sit. Full details can be 
found in appendix 2. 
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Q5 Who do you normally visit Dean Gardens with? 
 
Over half of respondents told us they visit the park alone, and just under half visit with family. Only 1 
in 8 respondents visit with friends, and even fewer with a team, group or club or visit with their dog.  
 
Respondents could select more than one answer from the list and could also give other reasons. 
 
 
 

 
 
 
Q6 Optional - please leave any general comments about Dean Gardens 
 
452 people gave further comments on a wide range of topics many of which expanded on their 
responses to the previous questions. All of the following were common themes   
 

 Tackle the ASB / to social problems first…. And the pigeons! 
 Dean Gardens is an important green space as there is nothing else in West Ealing.  
 The Park is tired and run down and well overdue for improvements suitable for a town centre 

small space 
 Improve the planting – add trees and flowers to attract nature and provide a calming and 

therapeutic greenspace 
 Make it a priority park for families with small children 
 Repair the historic fountain near the Lido Junction and add a drinking water fountain 
 Keep the historic railings 
 Involve the local schools in developing ideas for the park 
 Move the play area further into park away from traffic pollution or screen it with a hedge 
 Lock the park at night 
 Bring back the public toilets 
 Provide accessible play equipment 
 More things for teens to do – where else can they go as developers won’t provide Teen 

facilities 
 Ensure adequate funds are in place for good for maintenance 

 
Full details can be found in appendix 3. 
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Q7 Which of the following improvements would you like to in the park? 
  
Bigger compactor style litter bins and upgraded CCTV were the highest scoring choices with well over 
half of respondents selecting each of these choices. Free activities, a community gardening area, an 
orchard and repairing the existing cycle route were also popular with each selected by around half of 
respondents. Removing the teen tower was selected by around a third of respondents and least 
popular but still being chosen by around a quarter of respondents were realigning the cycle route, 
installing a power bollard for events and installing distance markers.  
 
Respondents could select more than one answer from the list. 
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Q8 Which of the following play, sports and fitness improvements would you 
like to see in the park? You can tick as many boxes as you like. 
 
Logs, boulders and mounds was by far the most popular choice with three quarters (745) of 
respondents selecting this option. A ground level trampoline and a calisthenics exercise frame were 
also popular getting votes form over 40% of respondents each. The cantilever swing and relocating 
the existing gym equipment away from the muddy lawn were selected by just under 40% of 
respondents. Distance markers for jogging and walking was only selected by 30% of respondent. 
 
Respondents could select more than one answer from the list 
 
 

 
 

 
 
 
 
Combined Q7 and Q8 results 
 
Combining and comparing the scores for ‘Q7 park improvements’ and ‘Q8 play, sports and fitness 
improvements’ shows the following priorities. Bigger, compactor-style litter bins, upgraded CCTV and 
providing logs and boulders for informal play and seating were all very popular with well over half of 
respondents selecting each of these choices. Free activities, a community gardening area, an orchard 
and repairing the existing cycle route were also popular and each was selected by around half of 
respondents. Removing the teen tower and providing new play equipment and gym equipment were 
all popular with around a third of respondents. Least popular but still being chosen by around a 
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quarter of respondents were realigning the cycle route, installing a power bollard for events and 
installing distance markers.  
 
Improvement items Q7 and Q8 
responses combined (listed in high to 
low priority) votes % of 843 respondees

bigger bins 565 67
upgrade CCTV camera 496 59
logs boulders and mounds 493 58
free park activities 433 51
community gardening area 417 49
mini orchard 402 48
repair cycle route 394 47
remove teen tower 325 39
mini trampoline 321 38
calisthenics frame 294 35
cantilever swing 253 30
relocate existing gym equipment 250 30
cycle repair station 247 29
realign cycle route 238 28
power bollard for events 231 27
distance markers 209 25  
 
 
Q9 Optional - Are there any other improvements that you would like to see in 
the park? If so please tell us about your idea and why you are suggesting it. 
 
344 respondents left comments and suggestions for other improvements including the following 
common themes  
 
 

 Dean Gardens needs a distinctive character that is different from other parks in Ealing and is 
relevant to West Ealing and its community 

 Improve maintenance 
 Pond and nature area and insect friendly planting 
 More things for teens to do 
 Informal play opportunities such as natural play, ground markings and games  
 Accessible swing / swing seat 
 Better lighting 
 Bring back the toilets 
 Recycling facilities 
 Colourful planting beds and planting to filter traffic pollution 
 Separate the cyclists from pedestrian footpaths 
 A small picnic area and refreshments kiosk 
 Keep the historic railings 

 
 
Full details can be found in appendix 4. 
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The council wishes to realign the cycle route on the southern boundary of the 
park so that it connects Mattock Lane with Leeland Terrace as part of Ealing’s 
strategic cycle network. The new route would follow the edge of the main lawn 
away from the trees. The existing path will be retained as a footpath. 
 
Q10 To what extent do you agree or disagree with this proposal? 
 
There were 781 responses to this question and results were close with over 20% of respondents 
selecting each of the ‘strongly agree’, ‘tend to agree’, ‘neither agree or disagree’ and ‘strongly 
disagree’, whilst under 10% selected ‘tend to disagree’ or ‘don’t know/can’t say’ and 7% skipped this 
question.  
 
Once the results are grouped this gives 42.59% agreeing with the proposal to realign the cycle route 
in some form, 25.15% disagreeing in some form and 32.27 remaining neutral or not able to say. So 
overall this survey shows there is clear support for realigning the cycle route.  
 
But it should also be noted that in the responses to the earlier questions Q7 and Q8 the option for 
realigning the cycle route came in very low at 14th out of the 16 suggested park improvements. This 
suggests that at present it should not be considered a priority and this is also reflected in the 
comments given in Q11 below. 
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Q10 Cycle route realignment responses

Response votes % of 843 respondees

strongly agree 169 20.05
tend to agree 190 22.54
neither agree or disagree 163 19.34
tend to disagree 63 7.47
strongly disagree 149 17.67
don’t know / cant say 47 5.58
skipped question 62 7.35

Grouped responses % of 843 respondees
strongly agree
tend to agree
tend to disagree
strongly disagree
neither agree or disagree
don’t know / cant say
skipped question

42.59

25.15

32.27

 
 
 
 
Q11 comments about the proposed cycle route realignment 
 
289 respondents commented further on this topic with the majority of respondents not agreeing with 
the realignment proposal, saying they think it is pointless and that repairing the existing route would 
be a better use of funds. Some respondents were also very concerned that the new route could be a 
risk to pedestrians and park users whilst others are concerned at the loss of greenspace to tarmac 
and that it will reduce the central green space which is used for events. The responses in support of 
the realignment told us they would feel safer and more visible using a route on the edge of the lawn. 
There were also a few requests for the existing cycle route to have much clearer markings and better 
lighting and for some sort of safe cycling enforcement in the park. Full details can be found in 
appendix 5. 
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Q12 As part of this project we will provide some free activities in the park. 
What type of activities would you like to take part in? You can check more than 
one box.  
 
The most popular free activities people want to see in the park are wildlife and nature activities with 
405 respondents wanting this option. Sports and Exercise activities came next with 359 votes, then 
Gardening and food growing activities with 328 votes and finally Arts and Crafts Activities with 310 
votes.  
 
Respondents could select more than one answer from the list. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Q13 Tell us about any other free activities you’d like to see happening in Dean 
gardens 
 
 
109 respondents suggested other activities and left comments. These included  
 

 Market or farmers market, food themed events 
 Local history walks 
 Toddler and baby group 
 Music and theatre events band stand or performance space? open air cinema? 
 Exercise, yoga, healthy living, mind/body/spirit classes and events 
 Children’s cycle lessons, cycle maintenance classes,  
 Counselling and outreach for homeless people using the park 
 Activities for teens 

 
Full details can be found in appendix 6. 
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How can you help your park? 
  

We are looking for volunteers to help look after Dean Gardens. Local people can 
make a real difference by helping us to keep the park looking clean and tidy, 
suggesting improvements, applying for community funding and reporting any 
problems.  
  
 
Q14 Would you be interested in volunteering in Dean Gardens or a green 
space near you?  
 
120 respondents said they would be interested in volunteering in Dean Gardens or another green 
space close by, whilst 361 said they would not and 315 didn’t know or couldn’t say. 
 

 
 
 
Q15 If you have said ‘Yes’ in the above question please give your contact 
details here.  
  
99 respondents provided their contact details which the council will only to contact them about the 
volunteering opportunities chosen in questions 16-18. 
 
 
Q16 If you answered yes to the previous question, please tell us what activities 
you would like to help us with? 
  
Community gardening and caring for fruit trees was the most popular choice with 60 people selecting 
it, followed by litter picking (50 people) and joining a Friends Group (40 people). Helping with a ‘park 
watch’ to regularly check the park was selected by 26 people whilst 19 said they’d like to help run 
community activities in the park. 
 
Respondents could select more than one answer from the list. 
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Other suggestions included setting up a park ‘working party’ to do small tasks, repairs etc. Community 
music events. ‘Good Gym’ volunteering activities, to run free yoga classes, to help with 
marketing/media for the park.  
 
 
Q17 If you would like to volunteer in the park, how often would you be willing 
to volunteer? 
  
Once a month was the most popular response and was selected by 45 people. 19 people selected 
once a week and 16 selected 2-3 times a year.  
 

 
 
 
 
 
We will be getting in touch soon with individuals who have said they would like to volunteer and find 
out more about volunteering to discuss the opportunities and ideas for activities.  
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Ealing Council can provide support for community-led greening projects.  
We are looking for enthusiastic individuals and community groups who want 
to transform local spaces for the better in your neighbourhood.  

  
Local people tell us that there are a several ‘forgotten’ spaces in West Ealing that 
suffer from anti-social behaviour, fly tipping, littering and have become eyesores.  
With a little help these areas could be transformed into attractive green spaces that 
are great for people and nature.   

  
Q18 Would you like to help transform and look after any of the following 
spaces?  
  
61 respondents told us they would like to help transform other small green spaces in West Ealing with 
32 people selecting Leeland Terrace/Seaford Road corner bed, 26 wanting to help with the Alexandria 
Road bed by Waitrose entrance, 25 people selecting the verges by St James Church, 23 people 
wanting to help with verge on Leeland Terrace and 21 selecting the Singapore Road/Eccleston Road 
corner bed.  
 
Local volunteers have also been in touch with West Ealing Neighbours Group about volunteering to 
help transform some of these sites. 
 

 
 
 
 
Q19 – Please tell us your postcode  
 
675 of the 853 respondents provided their postcode. The vast majority of respondents live in W13 and 
W5 but a few responses came from W7, W3, TW8 and UB5 postcodes which may reflect the fact that 
Dean Gardens is located in a busy town centre close to bus routes and to West Ealing railway station. 
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Demographic information: About You (Optional) 
  
Please tell us a little about yourself. This information helps us to ensure we can 
make research and consultation more accessible and inclusive. All personal 
information is kept completely confidential and is used for research purposes only. It 
will not be transferred to any third party. 
 
 
Q20 Gender  
  
More females than males responded with 59% female to 35% male respondents, whilst 5% preferred 
not to say and under 1% prefer to self-describe 

 
 
 
Q21 Your Age 
 
There was a good spread of responses from all the adult age groups, with most respondents in the 
35-44yrs and 45-54yrs age groups, and the 55-46yrs and 25-34yrs age groups also well represented. 
133 respondents were aged 65 or older, but only 4 respondents were aged 16 or younger, just 1 
respondent was in the 17-18yrs age group and only 2 in the 19-24yrs age group. 
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Q22 Disability - The Equality Act 2010 defines a person as having a disability if 
s/he 'has a long term physical or mental impairment which has a substantial 
and long-term adverse effect on his/her ability to carry out normal day to day 
activities'.  
 
Do you consider yourself to have a disability?  
 
Over 88% or respondents do not consider themselves to have a disability and 7% do. 4% or 
respondents couldn’t say. 
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Q23 How many children and teenagers live in your household?  
(please include grandchildren if they visit regularly).  

  
There are a large number of children and teenagers in the households of respondents. 184 
households have one or more under 5s, 100 households have one or more 6–9-year-olds, 81 have 
one or more 10–13-year-olds and 69 households have one or more 14–16-year-olds. But over 400 
respondents said they have no children or teens in their households. There are at least 280 children 
aged 0-5yrs in households of respondents, at least 130 children aged 6-9yrs, at least 107 children 
aged 10-13yrs and at least 91 children aged 14-16yrs in households of respondents to this survey. 
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Q24 Which ethnic groups do you consider you belong to? 
 
Over 62% of respondents’ ethnic groups were White English/Welsh/Scottish/Northern Irish - British, 
17% were from any other white background, just under 4% were Asian/Asian British Indian, just under 
3% were White Irish and there were respondents from more than 11 other ethnic groups. 
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Appendices 
 
 
 
Appendix 1 Q3 other comments for what people like about the park 
 
Appendix 2 Q4 other comments for what people dislike about the park 
 
Appendix 3 Q6 general comments about the park 
 
Appendix 4 Q9 other suggestions for park improvements 
 
Appendix 5 Q11 comments about the proposed cycle path realignment 
 
Appendix 6 Q13 other suggestions for park activities 
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76.58% 618

10.53% 85

34.57% 279

18.71% 151

44.98% 363

14.62% 118

Q3
3) What do you like about the park? You can check more than one box.
Answered: 807
 Skipped: 36

Total Respondents: 807  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 No other real green area in this part of Ealing for local residents. 8/30/2021 11:56 PM

2 Good place to meet friends before eating in one of the many diverse eating establishments and
shops.

8/30/2021 3:14 PM

3 Sense of history. It is the green heart of West Ealing and a well loved much used space. It
was a favourite destination when my children were young.

8/30/2021 2:13 PM

4 Provides a well used open space particularly for the increasing number of residents without
access to gardens.

8/30/2021 1:50 PM

5 The ornate heritage railings which connect past to present and protect park users. 8/30/2021 1:30 PM

6 Basketball ring 8/28/2021 8:28 PM

7 The nice old railings on the perimeter 8/27/2021 6:33 PM

Green space,
trees and...

Outdoor gym
and goal end

Children's
playground

Open space for
ball games a...

Close to shops
and cafes

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Green space, trees and flowers

Outdoor gym and goal end

Children's playground

Open space for ball games and activities

Close to shops and cafes

Other (please specify)
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8 Outdoor gym only 8/23/2021 1:35 AM

9 Unfortunately there is very little to like about Dean gardens 8/21/2021 3:50 PM

10 Designated space for leisure. 8/19/2021 2:55 PM

11 Nothing - always feels skanky and unsafe 8/18/2021 12:29 PM

12 Lack of traffic compared to other routes to w ealing 8/18/2021 10:26 AM

13 The willow tree 8/18/2021 8:00 AM

14 It is nice to have a local green space but full potential as a nature park isn’t being met. 8/17/2021 7:18 PM

15 It’s a cut through 8/17/2021 5:02 PM

16 It's our closest green space and en route to my children's nursery 8/17/2021 11:51 AM

17 Open space, the fact it is used (even if by rather a mixed bunch of people sometimes) 8/16/2021 10:07 PM

18 Close to home 8/16/2021 1:12 PM

19 N/A 8/16/2021 10:19 AM

20 Proximity to home 8/13/2021 9:54 AM

21 xx 8/11/2021 4:15 PM

22 Space for teenagers 8/11/2021 1:03 PM

23 Nothing 8/11/2021 11:53 AM

24 The trees and cycle path away from the main part of the park as it is usually quieter for a
relaxing walk.

8/10/2021 8:44 PM

25 It has some grass, 8/10/2021 9:06 AM

26 not much, that's why we go to other parks instead even if they are farther 8/8/2021 7:09 PM

27 Nothing, it’s awful. 8/7/2021 2:19 PM

28 Quiet cycle route 8/7/2021 12:04 PM

29 Car free shortcut for cycling 8/7/2021 11:36 AM

30 Traffic free route from the end of Mattock Lane to the fish shop in West Ealing 8/6/2021 9:08 PM

31 Cycle route that avoids Uxbridge Road 8/6/2021 4:03 PM

32 It provides outdoor space for many in the area who don’t have access to private gardens 8/6/2021 10:58 AM

33 Cycle Path 8/5/2021 7:39 PM

34 Useful connection to Mattock Lane cycle route 8/5/2021 6:00 PM

35 Its the only open space we have in West Ealing. Great use for community events such as Sri
Lankan Festival, Fairs and Music events & Fairs

8/5/2021 5:53 PM

36 Nothing, it's dreadful 8/4/2021 10:56 AM

37 There is very little currently I like about this park - it is tatty like the rest of West Ealing. 8/4/2021 10:31 AM

38 Children’s playground is vital but currently in poor condition 8/4/2021 9:31 AM

39 not much TBH - but good open space separating you from uxbridge road 8/4/2021 9:26 AM

40 Almost notjing 8/4/2021 9:12 AM

41 At least it's green 8/4/2021 8:48 AM

42 green areas with trees are badly needed in West Ealing; creates a space for people to meet 8/3/2021 10:46 PM

43 Playing basketball 8/3/2021 7:30 PM

44 I think the railings are beautiful 8/3/2021 5:06 PM
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45 I only go for convenience - there are better parks with better facilities in Ealing. 8/3/2021 4:10 PM

46 Alternative route to Uxbridge road 8/3/2021 2:16 PM

47 The fact that it exists where it does. 8/2/2021 8:15 PM

48 The only green lung in the centre of West Ealing 8/2/2021 3:16 PM

49 CYCLE PATH 8/2/2021 12:45 PM

50 I like that it provides for children but to be honest it's a terrible park, mainly due to the pigeon
feeders who also feed the rats too.

8/2/2021 10:22 AM

51 Venue for fairground attractions 8/1/2021 6:21 PM

52 Seeing people who don’t have gardens use it for children 8/1/2021 12:32 PM

53 Entering at ease like as removing fense 8/1/2021 10:08 AM

54 Don’t go there, but when travelling pass, it’s nice to see the trees flowers and greanery 8/1/2021 8:21 AM

55 Not a great deal 8/1/2021 8:08 AM

56 Not a lot 8/1/2021 2:28 AM

57 Quiet cut through to northfield avenue 7/31/2021 11:00 PM

58 Fun fair when it comes to town and music festival many years ago. 7/31/2021 8:11 PM

59 It keeps me further from the traffic pollution. 7/31/2021 6:20 PM

60 little patch a green 7/31/2021 6:00 PM

61 It creates a safe cycle lane off the Uxbridge Road 7/31/2021 2:22 PM

62 used for community events 7/31/2021 11:16 AM

63 A safe route to cycle with my children 7/31/2021 9:30 AM

64 Nothing 7/31/2021 8:13 AM

65 Only to pass through 7/31/2021 1:21 AM

66 Nothing...it is run down and intimidating with anti-social behaviour 7/31/2021 1:09 AM

67 The cycle path 7/31/2021 12:09 AM

68 quiet cycle route away from cars 7/30/2021 11:43 PM

69 It has no appeal for me 7/30/2021 11:12 PM

70 Easily accessible 7/30/2021 11:06 PM

71 Location 7/30/2021 11:04 PM

72 N/a 7/30/2021 10:38 PM

73 very little 7/30/2021 10:24 PM

74 the people who use it 7/30/2021 10:13 PM

75 Benches 7/30/2021 10:02 PM

76 I don’t really like it 7/30/2021 10:01 PM

77 The trees i 7/30/2021 9:24 PM

78 Safe cycle route 7/30/2021 9:15 PM

79 Nothing. Feel unsafe due to druggies and young teenage kids in gangs 7/30/2021 8:57 PM

80 It's a scary place there is always bad people around 7/30/2021 8:55 PM

81 The events in the summer - the fun fair etc 7/30/2021 8:28 PM

82 Nothing 7/30/2021 8:24 PM
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83 Nothing really it’s full of junkies and not clean 7/30/2021 8:20 PM

84 Nothing 7/30/2021 8:02 PM

85 Green space in urban area 7/30/2021 7:57 PM

86 Track you can cycle on 7/30/2021 6:01 PM

87 Closest to my home 7/30/2021 3:14 PM

88 safe cycle route away from cars and car fumes 7/30/2021 11:34 AM

89 good to have this green space in the local area. 7/30/2021 8:33 AM

90 Convenient 7/29/2021 11:50 PM

91 Nothing, it is always full of drug dealers and unsavoury characters that make me feel
uncomfortable

7/29/2021 6:50 PM

92 Traffic free cycle route 7/29/2021 6:47 PM

93 safe cycle route away from cars and car fumes 7/29/2021 5:33 PM

94 Within easy walking distance. The play equipment is for a big age range. 7/29/2021 3:45 PM

95 It's part of great route to take from Hanwell to Ealiing 7/29/2021 2:44 PM

96 Quiet cycle route 7/29/2021 2:03 PM

97 Green space which I can walk through to avoid the busy road. Breaks up quite an urbanised
and polluted space

7/29/2021 1:40 PM

98 Only green space between W7 and central Ealing. Allows some escape of traffic fumes from
Uxbridge Road, from among the increasing high rise buildings that trap the pollution.

7/29/2021 10:21 AM

99 I do'nt like it its full of rats, pigeons and drunks. 7/29/2021 9:35 AM

100 safe cycle route 7/29/2021 12:00 AM

101 At the moment, it is pretty basic, I can’t say I like it that much 7/28/2021 5:47 PM

102 Historical significance 7/28/2021 4:48 PM

103 Nothing - it is rather barren and unloved 7/28/2021 4:41 PM

104 it's potential to be so much more 7/28/2021 10:12 AM

105 Traffic free route between Leeland terrace and Mattock Lane 7/28/2021 9:20 AM

106 Only as a cycle route 7/28/2021 7:55 AM

107 quiet green space in a very built up area 7/27/2021 9:08 PM

108 Nothing. It's not a nice park 7/27/2021 6:58 PM

109 Free from traffic 7/27/2021 5:05 PM

110 I don’t like it 7/27/2021 4:28 PM

111 It can be more pleasant without the everyday presence of alcoholics and drug addicts. 7/27/2021 1:22 PM

112 I do not like the park as it is full of unsavoury characters it has a terrible atmosphere 7/27/2021 11:42 AM

113 Nothing 7/27/2021 7:52 AM

114 Close to my house 7/26/2021 10:07 PM

115 It's just a route, not particularly pleasant due to unsavoury people frequently gathering there 7/26/2021 8:12 PM

116 Cycle path is well-aligned 7/26/2021 5:59 PM

117 I don't like the park. 7/26/2021 1:21 PM

118 It is local, but filthy and a bit scary due to drunks / drugs 7/26/2021 12:10 PM
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54.66% 440

62.61% 504

29.19% 235

24.47% 197

47.33% 381

15.78% 127

15.53% 125

37.27% 300

Q4
4) What do you not like about the park? You can check more than
one box.

Answered: 805
 Skipped: 38

Total Respondents: 805  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 gym equipment rarely used particularly in winter 9/6/2021 10:50 AM

2 Outdoor gym equipment, rarely used, particularly in winter 8/30/2021 11:57 PM

3 Discourage drug users who deal and use in plain sight. Not acceptable that people feel
uncomfortable when this going. Stopping feeding the pigeons which in turn will lessen visits
from rats

8/30/2021 7:05 PM

4 Broken play equipment 8/30/2021 6:24 PM

5 Attracts drinkers 8/30/2021 4:14 PM

Don't feel
safe there

Litter

Dog mess

Old play
equipment

Too many
pigeons

Overgrown
shrubs next ...

It's boring

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Don't feel safe there

Litter

Dog mess

Old play equipment

Too many pigeons

Overgrown shrubs next to cycle route

It's boring

Other (please specify)
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6 all the flowers are gone 8/30/2021 3:19 PM

7 Drugs and alcohol openly used although not dangerous just unpleasant. 8/30/2021 3:14 PM

8 Drinkers and rough sleepers who use the park as a toilet. 8/30/2021 2:13 PM

9 Open urination and defeacaction by adults. 8/30/2021 1:50 PM

10 Not enough seats, especially for people alone. 8/30/2021 1:30 PM

11 There is a lot of drug addicts and alcoholics staying around all the time. And pigeons are a
big health issues

8/30/2021 1:28 PM

12 Public drinking and urination 8/28/2021 8:28 PM

13 Lots of substance abuse/intoxicated people 8/27/2021 2:03 PM

14 Not enough seating areas for quick rest 8/25/2021 12:50 PM

15 The amount of food rubbish left in the park is outrageous and attracts rats 8/23/2021 5:22 PM

16 the path/cycle route does not feel safe in the dark 8/23/2021 10:55 AM

17 bunch of drunkards and drug addicts doiong antysocial behaviour there... 8/22/2021 9:46 AM

18 has a bad reputation for vagrants and alcoholics. Dominated by Uxbridge road. Doesnt feel
a nice place to be. Would rather walk further to Lammas or Walpole Parks which have a far
nicer feel. Seats look dirty and uninviting, no focal points or quiet areas.

8/21/2021 3:50 PM

19 Anti social groups 8/20/2021 5:21 PM

20 I feel the park has been neglected - it needs to be a more formal park again with clipped
bushes reinstated around the perimeter, more areas of planting and the grass cut more
frequently. The area nearest Uxbridge Road should either be a designated wild flower project
or should be turfed again. If there was any way of stopping the large numbers of pigeons
gathering there that would also be good. The guys that clear the park of litter every morning
are brilliant but maybe there needs to be more bins.

8/20/2021 12:02 PM

21 As next in the bushes there are a lot of drug people around so this need to be observed 8/19/2021 10:47 PM

22 Too many rats due to people leaving food for pigeons 8/19/2021 10:06 PM

23 Bold notices about the effects of pigeon feeding. Action should be taken seriously. It should
not be left to members of the public to tell offenders to stop that activity. The Fountain
should be restored. It brings a sense of calmness and balance. More also, the Willows are
natural habitats of ponds and we areas.

8/19/2021 2:55 PM

24 Street Drinkers and drug addicts 8/19/2021 12:31 PM

25 I don’t have any complaints. It’s a normal park and I wouldn’t want it to become so fancy or
stuffed with equipment or less green areas that it becomes less user-friendly!

8/19/2021 11:14 AM

26 A persistent problem with rats and human faeces in the bushes. It has become very run
down. So sad to have removed the lovely flower beds.

8/18/2021 3:51 PM

27 gathering place for drinkers 8/18/2021 11:21 AM

28 There is nothing interesting, pleasing so much so not even nice plantation . The most
neglected space .

8/18/2021 8:00 AM

29 Not many trees 8/17/2021 11:16 PM

30 Lack of lighting 8/17/2021 10:25 PM

31 Run down lawns and paths, noisy traffic from Uxbridge Road 8/17/2021 9:09 PM

32 The playground is so close to the traffic. 8/17/2021 6:59 PM

33 Tramps drinking alcohol and shouting 8/17/2021 5:17 PM

34 I don't always feel safe there, a lot of drinking goes on there 8/17/2021 4:46 PM

35 The edge of the park/bushes have become a public toilet, which has continued into
lockdown. People often congregate to drink alcohol there. There is a lot of traffic that
passes it so I worry about pollution in the play area.

8/17/2021 11:51 AM

36 Used by groups of people "hanging out" and sometimes drinking 8/17/2021 11:22 AM

37 It feels very run down and not looked after 8/17/2021 10:31 AM
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38 It's a bit shabby 8/16/2021 10:07 PM

39 The drunk people and drug taking 8/16/2021 1:12 PM

40 Parks away from Ealing and Acton have been neglected - although some improvement
made to the Perivale park - it needs a little play shed, a small Lido for children to paddle in,
more parking picnic tables for family to sit and eat a picnic. Around the play area, some
kind of shelter when you are caught in the park when it rains, more sports equipment too -
outdoor gym, funny mirror for children to look at, mazes colour or other, focus on under 10s
for this park, as it is not large.

8/16/2021 10:19 AM

41 People use the bushes and hedges near the cycle path to urinate and defecate 8/15/2021 7:41 PM

42 Anti social behavior 8/15/2021 6:13 PM

43 Presence of large number of rats 8/14/2021 9:08 AM

44 The heavy traffic on bordering Uxbridge Rd 8/13/2021 8:35 PM

45 Too small to relax in without feeling overcrowded 8/13/2021 8:33 PM

46 a park occupied by alcoholic and drug addicts is not a pleasant place to be 8/12/2021 2:27 PM

47 xx 8/11/2021 4:15 PM

48 There are drug takers in the park and this has not been effectively dealt with for decades 8/11/2021 1:24 PM

49 Way way too many pigeons. Not enough benches 8/11/2021 1:03 PM

50 All of the above 8/11/2021 11:53 AM

51 I always see rats and pigeons. It is a dirty open space. Lots of people use the benches for
smoking and drinking, so litter and cigarette butts are always strewn around. People leave
bread for the pigeons and there are far too many pigeons.

8/10/2021 8:44 PM

52 Too many drinkers 8/10/2021 8:36 PM

53 i see a lot of alcoholics in the park and there are always junkies taking drugs in the shrubs. 8/10/2021 5:30 PM

54 I have seen rats on a couple of occasions in Dean Gardens. 8/10/2021 4:04 PM

55 I am in a wheelchair and find the pathway uneven. Occasionally, pass an adult male using a
tree as a toilet.

8/10/2021 1:42 PM

56 I don't really use the park now apart from walking through it, and this is not for me as I don't
have young children any more, but there are a lot of adults who think it is okay to make use
of the children's play area for their own purposes and certainly use it at night to sit and drink
alcohol in and use as a toilet. I have seen people take their dogs in to the children's play
area even though there are signs saying they shouldn't and seen them let their animals foul
the area. There are still people who sit around in the park drinking alcohol - if I did have
young children I wouldn't feel they were particularly safe. Also the pigeons are a problem
and the food that some people put out for them definitely also attracts rats.

8/10/2021 10:55 AM

57 The drunks, drug users and people not being very well ‘cared for in the community’. Plus
men from cultures who do not think women have a right to walk alone in public spaces.
Cultures who do not respect the fact that responsible dog ownership is part of this country’s
cultural heritage

8/10/2021 9:26 AM

58 not enough benches in the shade 8/10/2021 8:56 AM

59 Drug addicts, drunks and riff raff 8/9/2021 10:50 AM

60 No trees to shield it from the sorrounding streets and buildings 8/8/2021 7:09 PM

61 A lot of drug use and people using the cycle path side as a toilet. They're pretty harmless
so I don't feel unsafe, but you have to be extra attentive with your kids there.

8/8/2021 9:57 AM

62 Alcoholics always there - antisocial behaviour 8/7/2021 9:47 PM

63 Team sport and fitness area need redevelopment 8/7/2021 3:10 PM

64 Drug dealing, anti-social behaviour in the fitness area, alcoholics on the benches. 8/7/2021 2:19 PM

65 Too many drinkers / drug users / defecation 8/6/2021 11:03 PM

66 Nothing particular 8/6/2021 9:08 PM

67 Alcoholics and drinking 8/6/2021 4:03 PM
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68 Seriously… WAY too many pigeons. 8/6/2021 12:59 PM

69 At times gathering of “street drinkers” but I feel safer with them than the pigeons who are a
health hazard especially to those who don’t realise and let their children play among them.

8/6/2021 10:58 AM

70 The whole area is quite flat, just grass, exposed to the road 8/5/2021 11:20 PM

71 Huge problem with people feeding pigeons resulting in large numbers of them and a big
pigeon waste problem

8/5/2021 10:16 PM

72 Attracts too many alcoholics 8/5/2021 8:44 PM

73 Drunks & Druggies 8/5/2021 7:39 PM

74 Cycle route lacks connectivity with route west to Hanwell. 8/5/2021 6:00 PM

75 Anti-social behaviour and public drinking. Lack of proper lighting. Council chopped down lots
of mature trees and ripped up the roses and flower beds

8/5/2021 5:53 PM

76 Quite a lot of rats 8/5/2021 1:44 PM

77 always more men than women there, can feel unsafe 8/5/2021 1:34 PM

78 drug use 8/5/2021 11:27 AM

79 The roof dominated by pigeons is lack of health concern to a genius level. 8/5/2021 1:02 AM

80 green space not interesting 8/4/2021 9:12 PM

81 Groups of People drinking all day long 8/4/2021 9:03 PM

82 That there is no "park keeper" as such to do ongoing tidying, cleaning 8/4/2021 3:40 PM

83 Dangerous items left by other park users (drug use equipment). Also people openly going to
the toilet or using drugs in the area.

8/4/2021 3:03 PM

84 Open spaces are neglected by the council. All council interrsted is making sure they have
enough monies gor their salaries.

8/4/2021 11:36 AM

85 The groups of street drinkers and addicts who gather there, using the surroundings as a
public toilet.

8/4/2021 11:30 AM

86 Some individuals gathering in groups to drink 8/4/2021 11:09 AM

87 Not enough lighting, drunks hanging out 8/4/2021 10:56 AM

88 Not enough trees and planting 8/4/2021 10:31 AM

89 its not really a 'place/destination' 8/4/2021 9:26 AM

90 Insufficient lighting Drunks, drug users especiallly cannabis smokers, should be locked up
at night

8/4/2021 9:25 AM

91 Used by junkies and drunks 8/4/2021 9:02 AM

92 Anti-social behaviour 8/4/2021 8:48 AM

93 It’s a run down park that needs a complete overhaul. The drink & drugs issue in the park
needs to be addressed before any plans go ahead

8/4/2021 6:52 AM

94 Drunken homeless looking men who gather on benches, tramps sleeping on benches, beer
cars all over grass

8/3/2021 10:50 PM

95 missing toilets!! 8/3/2021 10:46 PM

96 Dubious characters 8/3/2021 9:42 PM

97 Uneven surface in playground, homeless people, pigeons and rats 8/3/2021 9:25 PM

98 Too many drunks day and night 8/3/2021 9:03 PM

99 Intimidating groups of people who spend most of the day there and urinate around the park
boundary

8/3/2021 9:01 PM

100 Drug dealers, rapists and stabbings 8/3/2021 9:01 PM

101 Trees over the basketball court 8/3/2021 7:30 PM

102 Unfortunately aggressive people (men) and drinkers sometimes gather on the benches. 8/3/2021 6:18 PM
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They tend to stay away from the children's playground but they are intimidating and make
the overall park unattractive at times.

103 Rats and homeless use overgrowth as a toilet 8/3/2021 6:16 PM

104 Drunk alcoholics and drug users 8/3/2021 5:42 PM

105 Use of alcohol and drugs in the park. 8/3/2021 5:41 PM

106 The drinkers and the druggies and the antisocial behaviour 8/3/2021 5:06 PM

107 It’s reputation does it no favours. Making a more family friendly space and encouraging the
daytime she will work toward making it feel safer and usable

8/3/2021 4:10 PM

108 A lot of drinking on benches. Can be intimidating walking past some people 8/3/2021 3:37 PM

109 No accessible swings, no obvious inclusion for children/young adults with disabilities 8/3/2021 3:02 PM

110 People drinking in it 8/3/2021 2:16 PM

111 It’s Dirty and full of vermin, too many attacks and stabbings there 8/3/2021 12:34 AM

112 1. 30 trees removed for no good reason. 2. large pigeon ruined was-grass area needs re-
turfing. 3. Pigeon feeders need to be stopped. 4. Full caged basketball court needed. 5 I did
not like the 2019 plans for Dean Gardens.

8/2/2021 3:16 PM

113 none of the above 8/2/2021 1:29 PM

114 Near a very busy junction/road, noisy 8/2/2021 12:51 PM

115 groups of drinkers and drug takers 8/2/2021 12:45 PM

116 There are lots of drunk people with their dogs so I don't feel safe specially with a baby 8/2/2021 11:04 AM

117 The pigeon issue has always put me off walking thorugh since I saw a rat running around
the bushes to the fron ot fhte park. The bushes have now been removed but the pigeon
feeders need to be stopped. The shops across the way have pigeon mess on their canopies
- over the fruit and veg. I can't explain how disgusting this is. It could be a lovely park for
kids but for the pigeon feeders who think they are doing a good service but don't realise the
destruction they cause.

8/2/2021 10:22 AM

118 Addicts. Hoodies. 8/2/2021 9:59 AM

119 People drinking alcohol 8/2/2021 9:34 AM

120 Drug users 8/2/2021 9:17 AM

121 Not very scenic or pretty. Feels a bit tired and run down although has recently improved 8/2/2021 7:39 AM

122 Anti social behaviour - alcohol related usually 8/1/2021 10:31 PM

123 Not enough vegetation to block out Uxbridge Road 8/1/2021 9:10 PM

124 Anti-social behaviour from rowdy teenagers and drunk individuals, not to mention an
abundance of cans, beer bottles and broken bottles left behind, as well as public urination,
thus making the park unsafe for families and young children.

8/1/2021 6:21 PM

125 Some times the kids play area is so crowded. Seatings can be increased, Also see group of
people booze and shout.

8/1/2021 4:12 PM

126 Homeless and drunks hang out there 8/1/2021 12:32 PM

127 People using the area next to the pedestrian/cycle path as a toilet 8/1/2021 10:52 AM

128 I would never take my small grandchildren there because undesirable people hang about in
the park making it unsafe for everyone. I have seen fights, drug dealing, violence between
people etc.

8/1/2021 10:48 AM

129 Drinking and drug taking 8/1/2021 8:30 AM

130 Drunks congregate regularly on the benches at the back of the park 8/1/2021 8:27 AM

131 Drug addicts and drinkers litter the park. I have seen people taking and using drugs openly
and in a regular basis.

8/1/2021 8:08 AM

132 Cyclists are too often careless 8/1/2021 7:52 AM

133 Drunk people at 8am 8/1/2021 2:28 AM
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134 Alcoholic people gather there on the benches daily day and night 7/31/2021 11:19 PM

135 Drunk and dodgy people on benches 7/31/2021 10:43 PM

136 Rodents, occasionally antisocial behaviour or rough sleepers, some fences are damaged 7/31/2021 10:06 PM

137 Rodents, occasionally badly behaving people or rough sleepers, some fences are damaged 7/31/2021 9:59 PM

138 unsafe. too many addicts and drinkers there. plus unsafe at night 7/31/2021 9:30 PM

139 Too much pollution 7/31/2021 9:19 PM

140 Lots of homeless and drunks around from the Probation office 7/31/2021 8:11 PM

141 Alcoholic drinkers, run down, needs better layout 7/31/2021 7:58 PM

142 Anti social gatherings 7/31/2021 7:57 PM

143 People drink there and urinate against the fencing at the back 7/31/2021 7:36 PM

144 it can be dirty, but that is just a litter problem, Contractor. 7/31/2021 6:00 PM

145 I would not visit after dark! 7/31/2021 5:54 PM

146 People loitering about sometimes drinking 7/31/2021 5:48 PM

147 Sometimes some dubious people hanging around. 7/31/2021 5:28 PM

148 Thé pollution from Uxbridge Riad and Northfields Avenue 7/31/2021 4:42 PM

149 So many alcoholics 7/31/2021 2:31 PM

150 It's fine! 7/31/2021 1:46 PM

151 Rats 7/31/2021 1:32 PM

152 Drug dealers, drunks, people using it as a toilet. 7/31/2021 12:15 PM

153 I 7/31/2021 11:56 AM

154 It's not really a park, it's a place to pass through 7/31/2021 11:43 AM

155 Broken glass is a constant hazard 7/31/2021 10:13 AM

156 people urinating there - see twice 7/31/2021 9:59 AM

157 open view onto main road 7/31/2021 9:48 AM

158 It does not feel particularly cared for. No attractive shrubs/flowers,always problems with
anti-social behaviour but don't think you can do anything about that

7/31/2021 9:48 AM

159 Drug & alcohol use 7/31/2021 9:38 AM

160 Too many pigeons 7/31/2021 9:35 AM

161 Close to Uxbridge road 7/31/2021 9:31 AM

162 The gate at western end of the shared pedestrian cycle path 7/31/2021 9:30 AM

163 Cyclists can be a problem travelling at speed along the paths 7/31/2021 9:15 AM

164 It’s a meeting place for street drinkers, and I often see members of the drug community
there, including dealers.

7/31/2021 9:07 AM

165 drug users/dealers often present 7/31/2021 9:06 AM

166 Drug users 7/31/2021 8:52 AM

167 Too many drunken/drug abusing people 7/31/2021 8:50 AM

168 Access to cycle path from Leeland Terrace; overall not a pleasant environment I wish to
spend any time in

7/31/2021 8:13 AM

169 Too formal, let it wild over a bit 7/31/2021 7:44 AM

170 Often drug paraphernalia around the children’s play equipment. 7/31/2021 7:28 AM

171 It's full of drugs addicts, alcoholics and homeless people sleeping on the grass, hanging
around everywhere, behaving aggressively and fighting. I saw them pissing around as well.
It's a lovely space, but I would never bring my child there as I feel it's dirty and unsafe, it's
unacceptable letting these people ruining a lovely public space.

7/31/2021 7:27 AM
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172 Could be so much better with better border planting that is low maintenance .NOT pretty
flowers, green tall seedling grasses plus Pappas etc.

7/31/2021 6:51 AM

173 It has become a mtg point for groups of alcohol consumers, even during the daytime 7/31/2021 6:45 AM

174 Poor signage on cycle path 7/31/2021 6:42 AM

175 Men drinking during the day and evening 7/31/2021 5:38 AM

176 Dirty 7/31/2021 1:44 AM

177 Uninteresting planting, not enough trees, too exposed to the busy road 7/31/2021 1:21 AM

178 Lots of people drinking and doing other things which make me and my family feel unsafe 7/31/2021 1:18 AM

179 Intimidating with people drinking 7/31/2021 1:09 AM

180 A meeting place for drinkers. 7/31/2021 12:30 AM

181 Too many people drinking 7/31/2021 12:09 AM

182 It’s not maintained 7/30/2021 11:56 PM

183 feels dirty and neglected made worse by increase in pigeon feeding, attracts groups of
drinkers

7/30/2021 11:43 PM

184 People drinking alcohol 7/30/2021 11:42 PM

185 Too much drunkers 7/30/2021 11:24 PM

186 I enjoy the park immensely- I dislike congregating of people drinking 7/30/2021 11:02 PM

187 Alcoholic and drug users congregate 7/30/2021 10:18 PM

188 I feel safe there during the daytime, but not after about 5pm: there are too many dodgy
looking alcoholics there at night. The solution is to give the rough sleepers and dodgy-
looking alcoholics somewhere else to go to.

7/30/2021 10:18 PM

189 nothing, i like the park and used to take my kids there when they were little 7/30/2021 10:13 PM

190 Not enough plants and too close to a busy road to relax 7/30/2021 10:09 PM

191 IT’S INFESTED WITH RATS 7/30/2021 10:04 PM

192 Not very green, not a lot of trees, looks not so well cared compared to Walpole park. 7/30/2021 9:59 PM

193 There’s always gangs of men meeting up and drinking 7/30/2021 9:46 PM

194 People openly drinking alcohol 7/30/2021 9:41 PM

195 Close to a busy road, not much shade 7/30/2021 9:36 PM

196 no wildlife area 7/30/2021 9:23 PM

197 Not enough trees 7/30/2021 9:00 PM

198 Druggies, Alcoholics and Teenage kids in Gangs 7/30/2021 8:57 PM

199 It really doesn't feel safe 7/30/2021 8:55 PM

200 Drug users, alcoholics, human faeces, loud violent people 7/30/2021 8:55 PM

201 Too crowded 7/30/2021 8:51 PM

202 Alcoholics and pervs 7/30/2021 8:33 PM

203 Alcoholics 7/30/2021 8:31 PM

204 I don’t know how no one notices the men who watch children or the people drinking and
smoking weed in the parts outside the children’s area

7/30/2021 8:28 PM

205 Drunks and drug users congregate on the benches 7/30/2021 8:26 PM

206 To many people just hanging around it doesn't feel friendly, welcoming or safe 7/30/2021 8:24 PM

207 Feels very run down and unkempt and unloved 7/30/2021 8:17 PM

208 The druggies and alcoholics which hang around EVERYDAY on the same benches 7/30/2021 8:14 PM

209 Too many people drinking alcohol and taking drugs 7/30/2021 8:11 PM
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210 Rough sleepers and alcohol consumption in the park 7/30/2021 7:46 PM

211 Too many people drinking in there during the day 7/30/2021 6:27 PM

212 People sneaking through trees for sex and drugs 7/30/2021 5:52 PM

213 Stabbings 7/30/2021 1:30 PM

214 Anti-social behaviour, groups of men drinking, smell of cannabis being smoked, sometimes
people camping. I don't feel unsafe, but it makes it a generally unpleasant environment

7/30/2021 11:34 AM

215 I think that it is noisy (mainly due to traffic) , doesn't invite users to sit and relax. 7/30/2021 9:48 AM

216 Groups of people smoking drugs, drinking, antisocial behaviour. Youths intimidating others. 7/30/2021 8:33 AM

217 Scaryz rats, and cycle lane is too dark 7/30/2021 12:52 AM

218 Full of drinkers and addicts all day not dispersed despite order to do do so 7/29/2021 11:50 PM

219 It's somewhere to pass through, as it seems to be full of drink/drug addicts 7/29/2021 7:46 PM

220 Drug users and alcoholics in the park. I walked past a man urinating next to the child’s play
area the other day, in full view of children.

7/29/2021 6:50 PM

221 Anti-social behaviour, groups of men drinking, smell of cannabis being smoked, sometimes
people camping. I don't feel unsafe, but it makes it a generally unpleasant environment

7/29/2021 5:33 PM

222 The constant presence of some people in the park who appear drunk makes us feel
uncomfortable. I have seen them on many occasions urinating in the park. We like the
playground but it could be updated as we often only walk past to go to Walple Park if we
can as it is nice for the kids to play in Walpole..

7/29/2021 3:45 PM

223 Anti-social behaviour, drug users, drunks, risk of knife crime 7/29/2021 3:06 PM

224 Drunks 7/29/2021 2:50 PM

225 There is clearly drug and alchohol abuse going on but it's generally OK and where else can
they go?!

7/29/2021 2:44 PM

226 Groups of men drinking, regularly see people dealing drugs in the park. The food left for
pigeons has also attracted gulls.

7/29/2021 1:40 PM

227 Public urination along the back fence 7/29/2021 1:34 PM

228 The rats in the overgrown shrubs. 7/29/2021 1:34 PM

229 Drunk people congregating and severe rat and pigeon problem 7/29/2021 1:12 PM

230 tramps, drinkers, antisocial behaviour, 7/29/2021 11:28 AM

231 Most days a group of men congregate by one of the benches. They are there throughout the
afternoon and into the evening - often drunk and disorderly. It doesn't feel like a safe place
for children or other vulnerable people.

7/29/2021 11:22 AM

232 Danger from cyclists 7/29/2021 11:06 AM

233 There are noisy inhabitants in the evening, mostly drug users and alcoholics who are a
noise nuisance. The park should be locked at night from 8pm.

7/29/2021 11:06 AM

234 Not enough trees 7/29/2021 11:04 AM

235 Being harassed by street drinkers 7/29/2021 10:45 AM

236 Too many drug and alcohol users use the park 7/29/2021 10:44 AM

237 bit of a reputation for alcohol and drug misuse. 7/29/2021 10:21 AM

238 People Urinate. need public toilets 7/29/2021 9:14 AM

239 Also people sleeping rough overnight 7/29/2021 9:02 AM

240 Car noise 7/29/2021 8:08 AM

241 Just looks a little sad, badly policed (drunks, rough sleepers) 7/29/2021 5:59 AM

242 People feeding wildlife and encouraging rats 7/29/2021 12:10 AM

243 Exit of cycle path onto Tawny Close is too narrow and the hedge means you can't see
children on the pavement.

7/29/2021 12:00 AM



Dean Gardens Park Improvements Survey 2021

9 / 10

244 Too many addicts who openly take and trade drugs. Alcoholic s 7/28/2021 10:52 PM

245 Unnecessary obstructions to cycle path 7/28/2021 10:17 PM

246 Street drinkers and anti social behaviour 7/28/2021 9:30 PM

247 Usually full of smokers meaning I can’t stay long and often have move around 7/28/2021 8:05 PM

248 Its like a walk through to the shops...not somewhere you want to stay for long 7/28/2021 6:37 PM

249 Full of down and outs / drug users plus human shit every where 7/28/2021 6:15 PM

250 Antisocial behaviours 7/28/2021 5:59 PM

251 Always drunk or stoned people hanging around 7/28/2021 5:47 PM

252 There is always a huge amount of food waste next to the play area that attracts pigeons
that is disgusting

7/28/2021 5:22 PM

253 Alcohol drinkers 7/28/2021 5:02 PM

254 Unkept greenery, long grass. 7/28/2021 4:48 PM

255 Presence of street drinkers and other troublemakers; uncared for appearance 7/28/2021 4:41 PM

256 Outdoor drinkers, dug deals 7/28/2021 4:00 PM

257 Wouldn’t go to West Ealing at all now don’t feel safe whole place is undesirable 7/28/2021 3:35 PM

258 The trees and flowers aren’t that interesting aside from the daffodils in early spring 7/28/2021 1:25 PM

259 Drinkers gathered in groups 7/28/2021 10:02 AM

260 Drinkers and drug users 7/28/2021 9:57 AM

261 Drinking drug taking in margins or around benches. Threatening to all 7/28/2021 9:56 AM

262 Alcoholics and drug addicts 7/28/2021 9:30 AM

263 Cycle route is insufficiently direct and is hard to access at west end 7/28/2021 9:20 AM

264 Fence at Leeland side of cycle route is impassible. 7/28/2021 9:07 AM

265 It’s full of alcoholics drinking and urinating 7/28/2021 7:55 AM

266 People drinking alcohol 7/27/2021 10:27 PM

267 should be for pedestrians only 7/27/2021 9:08 PM

268 Too many drunks and drug users. 7/27/2021 5:05 PM

269 Traffic and polution 7/27/2021 4:28 PM

270 Too many dodgy-looking people on benches 7/27/2021 2:54 PM

271 generally happy with Dean Gardens 7/27/2021 2:24 PM

272 people drinking alcohol on the benches 7/27/2021 1:22 PM

273 Homeless alcoholics and drug addicts sitting all day these and sometimes fighting and
shouting at each other and passersby.

7/27/2021 1:22 PM

274 Really unsafe 7/27/2021 11:42 AM

275 Anti-social behaviour (urinating in public, drinking in public) 7/27/2021 10:41 AM

276 It usually has people drinking alcohol or visibly drunk 7/27/2021 9:27 AM

277 The amount of drunk and drugged up groups that loiter there. The playground is dirty, people
smoke in the playground it doesn't feel safe hanging around there

7/27/2021 9:25 AM

278 It’s full of people drinking and taking drugs and is very badly lit. No policing either 7/27/2021 7:52 AM

279 People hanging around, drinking alcohol, etc. 7/26/2021 11:28 PM

280 People drinking alcohol and pigeons 7/26/2021 10:07 PM

281 I would like to see more tree's 7/26/2021 8:39 PM

282 groups of men getting drunk there 7/26/2021 8:12 PM
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283 First one is very important 7/26/2021 7:53 PM

284 Not nice to walk around early morning / late evening - often lots of people drinking alcohol
and leaving food / drink packs everywhere

7/26/2021 6:18 PM

285 Groups of drug takers and drunks loiter around 7/26/2021 6:13 PM

286 It's lot of alcoholic people and narkomans. It's should be more police aroun and in the park 7/26/2021 5:51 PM

287 Pigeons, rats and drug abuse/homeless sleepers 7/26/2021 4:57 PM

288 I've seen people leave trays of food/water for pigeons and they're very messy birds.A 7/26/2021 4:42 PM

289 Lots of drinkers / drug users 7/26/2021 4:32 PM

290 The continued lack of action over vagrants congregating and drinking (and some smoking
cannabis with its foul stench) in open sight of everyone including children.

7/26/2021 3:56 PM

291 Druggies. Winos. 7/26/2021 3:16 PM

292 Too many drunks, druggies, and needles 7/26/2021 2:45 PM

293 Drug users/paraphernalia 7/26/2021 2:07 PM

294 Not very pretty. Could do with more flowers and trees. 7/26/2021 1:52 PM

295 The path along the south of the park is really lumpy for cyclists. Also the entrance off
Tawny Close is dangerous as you can't see pedestrians as you exit.

7/26/2021 1:46 PM

296 The park is used as a meeting place for drug users 7/26/2021 11:39 AM

297 As a woman it doesn’t feel safe compared to other parks in Ealing. Groups of men including
those with alcohol related issues regularly hangout here.

7/26/2021 11:36 AM

298 There is too much drinking and antisocial behaviour to make me feel safe. The west end is
a complete mess because of bread, pigeons and foxes.

7/26/2021 10:36 AM

299 Lack of policing and anti social beheviour.Also poor lighting 7/26/2021 10:22 AM

300 Drug users, alcoholics, used as open toilet 7/26/2021 8:58 AM
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Q6
6) If you have any general comments about Dean Gardens please
enter them here
Answered: 452
 Skipped: 391

# RESPONSES DATE

1 1) must be kept GREEN eg more trees, new shrubs 2) must be ENVIRONMENTALLY
friendly for people and wildlife 3) Improvements need to address anti-social behaviour
issues we have had and also safety issues of that parkland in the evening, particularly at
the back of Dean Gardens

9/6/2021 10:50 AM

2 Must be kept GREEN and ENVIRONMENTALLY friendly
for people and wildlife. 8/30/2021 11:57 PM

3 I think that families with babies and toddlers should be a priority in these troubled times not
making it harder for people to enjoy the open spaces.

8/30/2021 11:56 PM

4 More trees. Love more planting beds - wildlife, veg or fruit 8/30/2021 10:39 PM

5 Leaving the cycle path where it is would make a break from cycling on road. Add better
signage so cyclists know it is there to use

8/30/2021 7:05 PM

6 Improvements should not be made for cyclists at the detriment of other park users 8/30/2021 7:03 PM

7 Generally go only if we don’t have time to get to Lammas or Walpole, or coming back from
West Ealing shops. Playground so close to congestion/car fumes of Uxbridge rd/Northfield
Ave. Equipment not well maintained. Park in general doesn’t feel as family friendly and feels
less safe when it gets darker. Could be such a great playground area as the park itself is so
well located!

8/30/2021 6:24 PM

8 Don’t agree with the proposed cycle lane dissecting the green space. Children and dogs use
the space and to have a cycle lane divide this up endangers them.
Why not use the money
for CCTV and better lighting?

8/30/2021 5:25 PM

9 It is a safe fenced in area for young children to play. 8/30/2021 4:45 PM

10 It’s a space which should be great but for decades has never been a lovely place to be or to
bring children to.

8/30/2021 4:14 PM

11 I’d like to see the gardens given a general overhaul and some new play equipment. 8/30/2021 4:14 PM

12 Really nice park. Could do with some picnic benches for take away food and more bins. A
covered area would be nice although I can see some locals would probably move in.

8/30/2021 3:14 PM

13 It’s a lovely space. The teenager area is a welcome asset for that age group. It is lovely to
see them meeting there in the school holidays . There is precious little else for them to do
or places for them to meet.

8/30/2021 2:13 PM

14 Please keep the basketball hoop and fitness equipment. They are used regularly. 8/30/2021 2:06 PM

15 Dean Gardens should be locked at night like other local parks. This would allow a better
quality park to be developed, with greenery along the heritage railings creating a buffer from
the busy streets on two sides.

8/30/2021 1:30 PM

16 Unpleasant but necessary green space to enjoy 8/30/2021 1:28 PM

17 Another basketball ring would be nice 8/28/2021 8:28 PM

18 As the park is often full of intoxicated people it doesn't feel safe for famailies 8/27/2021 2:03 PM

19 children's play area could be improved a bit 8/23/2021 3:26 PM

20 the gardens are important. It is great to see groups of people using it socially 8/23/2021 10:55 AM

21 Good lace to visit whilst going to shops and wanting achange of scenery 8/23/2021 9:20 AM

22 Think long term only. Plant one Morus Alba. Well protected till well established. Do NOT
even think M.Nigra. Leaves to local schools for silk worms. Provision of large area of shade
from the greater heat predicted owing to Climate change. Rangers to learn how to create
small plants. Senior ranger to see this please.

8/23/2021 1:35 AM
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23 Too much antysocial behaviour there. Drinking alcohol, taking drugs in the middle of the
day. Very difficult to enjoy time there with kids. Being honest a whole Ealing seems like that
at this moment. Do we still have any police force here?

8/22/2021 9:46 AM

24 Drug dealers around the boundaries and sleep there at night to do there business same as
Ealing Common

8/22/2021 8:38 AM

25 The regular presence of groups of street drinkers , urinating in the shrubs does not enhance
the safety or attractiveness of the park .

8/21/2021 7:35 PM

26 It is grubby, dull and downmarket. No screening (visual, audible, sensual) from busy roads
nearby. London has some fantastic examples of small urban green spaces that can be
replicated here.

8/21/2021 3:50 PM

27 I think mature trees should remain and loud groups be disbursed as they engender a
threatening feel to the gardens.

8/20/2021 5:21 PM

28 I like the look of the outside gym equipment but its located in a darker, less open part of the
park so I don't use it.

8/20/2021 2:43 PM

29 I feel the park has been neglected - it needs to be a more formal park again with clipped
bushes reinstated around the perimeter, more areas of planting and the grass cut more
frequently. The area nearest Uxbridge Road should either be a designated wild flower project
or should be turfed again. If there was any way of stopping the large numbers of pigeons
gathering there that would also be good. The guys that clear the park of litter every morning
are brilliant but maybe there needs to be more bins. It is essentially a family park, the
playground is often full of children so I think that doesn't need to be changed unless there
are safety issues.

8/20/2021 12:02 PM

30 Hi next to this park in bushes, a lot of drug people walking in and I feel unsafe. Specially in
afternoon time where there is no one I can’t take my kids there because of this reason

8/19/2021 10:47 PM

31 The area parallel with the Uxbridge Road is a mess due to the pigeons and food left attracts
rats which are a health hazard

8/19/2021 10:06 PM

32 Not enough trees 8/19/2021 9:50 PM

33 Old Beautiful Fountain: Repair the fountain by the Willows.. It's a lovely feature.
Introduce a
drinking water/refill bottle fountain like that in Lammas Park. This could also deter people
drinking lots of fizzy drinks or alcohol. It should be in our parks to prevent dehydration,
especially during heat waves..
Create educational displays which might introduce
inspirational quotes that has a moral message. Can be situated in various areas around the
park. This also creates a sense of calmness and awareness.

8/19/2021 2:55 PM

34 Please do not cut down any mature trees ! Replacing them with young trees is not effective
as they will not have anywhere near the carbon dioxide absoprtion capacity as mature trees

8/19/2021 2:17 PM

35 I like the fact that it is so close to my house that I can walk to it and sun myself there
without straining myself

8/19/2021 11:14 AM

36 I would like to see bigger kids playground, more paths, maybe some flowers. Less drunk
people using benches

8/18/2021 8:37 PM

37 I am appalled at the money wasting consultations that have have wasted time, energy and
local goodwill. Why were the flower beds removed? They were planted up with herbaceous
perennials, grasses and rose bushes, none of which require much maintenance. Since the
removal of the public conveniences, there have been frequent problems with human faecal
waste in the bushes (my dog kept finding it). Please do not do anything to remove the metal
railings as they keep animals and children safer from the busy roads.

8/18/2021 3:51 PM

38 The litter problem must not be dealt with by thinking removing bins will mean people take
their rubbish with them. They won’t.

8/18/2021 1:11 PM

39 Some unsavoury characters hang around here, mostly middle-aged men and it can be off-
putting. This is not a new situation but does not make this park as welcoming as it could be.

8/18/2021 10:56 AM

40 Nothing to like ... it's just an open space. there is no visual comfort or separation from a
very noisy road. There is no sense of surprise to find new blooms or a peaceful seat with a
calming boarder of plants. It's just a green patch .

8/18/2021 8:00 AM

41 There should be a toilet in the park to enable people to enjoy the park for longer periods.
There used to be one but it was taken away. There are also not enough benches.

8/17/2021 10:56 PM

42 Overall not sure what needs improving 8/17/2021 9:53 PM
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43 Pls dont change layout - instead repair existing cycle lane, lawns and equipment. Pls
restore fountain at park entrance - flowing water is great for mental wellbeing

8/17/2021 9:09 PM

44 Bring back the toilets 8/17/2021 8:24 PM

45 The whole place needs tiding up 8/17/2021 7:19 PM

46 Get rid of the litter and the pigeons that leave lots of mess. Add more flowers and a pond.
What about some better landscaping to create different zones for the park or a little nature
walk ?

8/17/2021 7:18 PM

47 My main concern is the noise from traffic while excercising and while my daughters are
playing at the playground.

8/17/2021 6:59 PM

48 I feel the council has just given up on this place. The problem is not only all the people who
are drinking and fighting there, is also the place that is not inviting. There are not many
flowers either. The place is just sad and tired. The playground is old and the rubber mats are
dry and battered. Honestly, I don't feel is safe for the kids to play there.

8/17/2021 6:12 PM

49 Full of drunks 8/17/2021 5:50 PM

50 Better lighting, nicer planting, less anti social behaviour needed. 8/17/2021 5:27 PM

51 Put a new play ground for kids the play area is too old 8/17/2021 5:17 PM

52 It's a nice green space but also get some shady characters there too the play area
defineatly needs sprucing up

8/17/2021 5:05 PM

53 Potentially a great asset but has always felt under maintained, particularly the playground. A
cafe concession would be great.

8/17/2021 4:57 PM

54 I really value it as a green space and a place for wildlife 8/17/2021 4:46 PM

55 I think staff of St Jphn's Primary School will have views on the park's development, and I
would ask you to allow them to comment in term time, in early September. I am a governor
of the School. Margaret Majumdar

8/17/2021 2:08 PM

56 I would oppose suggestions to remove the railings. They provide a sense of separation from
the traffic and are also of historic value. The pillars are topped by rare examples of Charles
Jones' "Ealing Stone" and the railings are attractive.

8/17/2021 11:17 AM

57 I would love Dean gardens to feel like a nicer, safer and more well kept protected area, with
more plantations and flowers, and regularly cleaned and some organised activities such as
yoga being provided.

8/17/2021 10:31 AM

58 A local asset worth investing a bit in to make even more valuable. 8/16/2021 10:07 PM

59 The playground is great but there is an astonishing amount of litter when visiting on the
morning particularly during the weekend. This had put me off using the playground several
times. Clearly people hang out there in the evening and ignore the multiple litter boxes.
Perhaps restricting access after sunset would help.

8/16/2021 1:44 PM

60 N/A 8/16/2021 10:19 AM

61 You absolutely need to provide public toilets in this location -- the bushes and hedges are
used by visitors, homeless people, delivery drivers etc to relieve themselves because the
council has failed to provide adequate public toilet facilities in the area. You have a
responsibility to ensure that a public area comes with adequate toilet facilities.

8/15/2021 7:41 PM

62 It feels like a tiny green area wedged between busy roads, so, not too exciting to spend
time in (and too small for long walks and exercise, which is great for example in Walpole
Park). Something that would make it nicer to visit would be moving the Saturday market
there, or having other street food initiatives. The market feels small and chaotic in its
current Leeland Road location, and signs advertising it are already inside Dean Gardens
anyway.

8/13/2021 8:33 PM

63 I would never go through the gardens unless it was broad daylight as it is a magnet for drug
and alcohol users who are unaware of their actions and can be loud/aggressive towards
each other that can unnerve children.

8/13/2021 9:54 AM

64 This tiny green area is been refurbished several times but the drunks, drug addicts,
homeless and bored young people remain the main users of the benches and exercise area,
so not somewhere I want to linger.

8/12/2021 2:27 PM

65 I'm shocked that more money is being spent on a park which had massive expenditure to
significantly upgrade it not too long ago, while important leisure facilities such as Gurnell

8/12/2021 10:52 AM
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Pool remain completely closed. I am now obliged to travel outside the borough for swim.
Please find funds to re-open Gurnell Pool URGENTLY!!!.

66 Improve sport facilities for seniors at this moment is non 8/11/2021 11:03 PM

67 Your improvement ideas are good but will not be successful unless you tackle the homeless
and drug taker community that have been using the park for over 20 years

8/11/2021 1:24 PM

68 I miss the lovely roses and salvia that used to be there each summer. I feel sorry for the
homeless guy that sleeps in Dene Gardens but he needs to be rehomed before the cold
weather sets in.

8/10/2021 8:44 PM

69 Great location but need to get rid of the drinkers. Put fencing all round the park and make
the kids areas safer

8/10/2021 8:36 PM

70 I don't feel safe at night walking through the park as there are not enough lampposts and
some drunk people.

8/10/2021 7:21 PM

71 I like the park, the playground is great for young children and it’s nice to have greenery in
the local area. I feel unsafe however in this park. There are often men urinating and drinking
(amongst other substances) in it. I would never contemplate walking through it alone at
night. I take my daughter to the swing park but it could definitely do with being upgraded as
it is very tired. The park also needs to be cleaner as there is lots of litter. But there is lots of
potential for this to be a lovely space and I welcome the changes!

8/10/2021 5:47 PM

72 As with other areas of West Ealing, there is lots of litter and it feels unkempt (e.g., the old
water feature is dirty and filled with rubbish). There are lots of pigeons and I have seen rats
there.

8/10/2021 4:04 PM

73 Object to term 'cycle route'. Surely, this is a general pathway for use by pedestrians,
cyclists, wheelchair users.

8/10/2021 1:42 PM

74 See Section 4 8/10/2021 10:55 AM

75 It’s an uncomfortable truth but this park is blighted by the demographic in its hinterland.
There are some lovely people in the West Ealing area but the proximity of certain treatment
facilities and accommodation for people with serious life challenges means however much
money is thrown at it Dean Gardens will likely be a scussy unpleasant green space. It’s
been known as stabby park for 30 years despite various improvement initiatives. My
community conscious neighbour took her kids to the play park a year or so ago - she’s
vowed never again. It would need a permanent police/enforcement officer presence to
overcome its challenges

8/10/2021 9:26 AM

76 There are always rough people in groups on the benches, some guys was doing drugs in the
bushes by the fence. This place never feels safe. Please sort that out first.
Keep the
historic railings.

8/10/2021 9:06 AM

77 Anti-social behaviour is a problem. 8/9/2021 1:13 PM

78 This park has long been a no go area, plagued by drug addicts and other unsavoury
characters, only slightly better in recent times with the drug centre having moved further
towards hanwell. It is a surprise anyone with children would feel safe letting them play there.
With Walpole just around the corner, this space would be better served transformed into a
green space akin to a common, with open grass and trees providing a bit of a natural
environment to an otherwise depressing area.

8/9/2021 10:50 AM

79 We don't go because it is right next to very busy roads and there are no trees or vegetation
to shield the noise and the view of the street. We prefer Walpole park, Cleveland park and
Pitshanger park

8/8/2021 7:09 PM

80 The gym equipment is pointless, an eyesore, and not used - get rid of it.
A better displayed
cycle path would be nice.
Remove the gates for easier bike access Put lights so it looks
less dark as feels unsafe at night.

8/8/2021 4:23 PM

81 I love the basketball hoop, my kids are still a bit little to use it, but it seems popular with
teens. It's good to provide opportunities for older kids to use the park. The weird climbing
frame next to the basketball hoop should be taken out and not replaced in my opinion. I
agree that the play area is due an overhaul, but please keep the weeping willow in the
middle of the play area. We all love that tree.

8/8/2021 9:57 AM

82 I think green spaces are very precious and very much needed and it’s important to keep
them safe and tendered for all to enjoy.

8/7/2021 5:40 PM

83 Lots of drunk people hang out in the park and I've seen them threaten elderly people before.
If we could make this park safer I would go much more often as its a convenient location for

8/7/2021 2:23 PM
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me.

84 Remove fitness area as lots of undesirable people hang out on it. Divert cycle route so it
runs slightly more centrally (might deter some people) and move the play area to the middle.
All the active movement is on the periphery which allows the illegal activity to proceed
centrally. Have a permanent security guard on site, or increase number of cameras, as the
vast majority of people, outside the play area, are committing illegal activities. Use a
different contractor to the one who did the planters, footway and cycle Lane across the road
from the eastern Deans Garden entrance on Mattock Lane, as it is a ridiculous design that
does not consider desire lines or how people use footways.

8/7/2021 2:19 PM

85 It's an important green space as there is nothing similar in the vicinity. The cycle and walk
route at the back doesn't feel safe due to unsavoury characters hanging out there.

8/7/2021 11:36 AM

86 I don't go there I feel intimidated by the street drinker's and the substance abusers 8/7/2021 10:41 AM

87 It is important to maintain the direct route from the crossover from Mattock Lane to the
north west corner of Dean Gardens.

8/6/2021 9:08 PM

88 - A few homeless people seem to congregate on the benches and I’ve received unwanted
comments walking past them. (Yes, I’m a single female). If there’s anything that can be
done to deter this, that’d be great, as it would make me more comfortable sitting in the park
rather than going to Walpole Park.
- The pigeons are the worst and I feel West Ealing has a
big problem with these overall as they’re frequently fed by locals, creating hygiene concerns
in local residences and play areas.
- Love the idea of having a cycle repair station
(assuming it is maintained).
- Don’t you dare move that willow tree - it’s gorgeous.

8/6/2021 12:59 PM

89 Re-routing the cycle path is an error and I STRONGLY disagree with this proposal. The
wider green space is useful as it is - for events, for families to picnic on, for games.
A new
cycle route will cut through this space and limit its use. I also have concerns re safety with
the amount of children who use this space. For many in this area (and many more given
new developments planned) this is an essential green space, I urge Ealing Council, in the
strongest way possible not to re-route the cycle path in this manner.

8/6/2021 10:58 AM

90 I think it's great. Never felt unsafe and some of the equipment in the kids area are rare for
the area, (eg the car thing my son loves and is pretty much the reason he wants to go there
instead of any other park).

8/6/2021 9:08 AM

91 It looks good from main roads and presents nice view from bus but is not attractive as a
place to walk and I don’t have kids so have no need of playground

8/6/2021 8:19 AM

92 I think it’s fair to think that Ealing council could spend more money on monitoring individuals
drinking and drug taking in the park visibly in front of children who will become desensitised
to this behaviour and it will become a learnt behaviour. We need to protect our children from
people hanging in the park to get drunk and abusive and causing chaos and mess
everywhere. Pay for park monitors to move them on but to be in the park as some kind of
security. This should be an alcohol and drug free zone for people too enjoy the space for its
beauty and to feel safe.

8/6/2021 7:46 AM

93 Unfortunately Dean Gardens is never going to be the nicest spot due to it's location, the
locals and the type if usage it gets. So I hope this money is not wasted.
But it would be
lovely to have a bit more easy-maintanence planting to soak up CO2 and hide the roads a
bit when you're in the middle; give a bit a bit more interest and encourage wildlife. Every
little bit helps.

8/5/2021 11:20 PM

94 Gathering place for anti-socials. 8/5/2021 8:33 PM

95 Too Many Pigeons Too Much Anti Social Behaviour Dirty and not very user Friendly 8/5/2021 7:39 PM

96 Vital open space that has recently been devastated due to lack of funding 8/5/2021 5:53 PM

97 I do not stop there due to the street drinking, groups of people gathering playing loud music
and generally dirty state of the park.

8/5/2021 5:06 PM

98 Please make sure the historical railings around the park are maintained, they are the best
thing about the park. Other than that, perhaps install additional CCTV to keep the area safe.

8/5/2021 3:21 PM

99 Need more lighting, very dark in winter. 8/5/2021 11:27 AM

100 PLEASE PLEASE DO NOT MAKE CHANGES UNTIL YOU PROPERLY DEAL WITH
PIGEON ROOF ISLAND

8/5/2021 1:02 AM

101 The children’s play area is tucked up nearest to all the heavy traffic (and fumes). The rest of
the park isn’t very joined up so feels there is a lot of wasted space. One of our closest

8/4/2021 9:03 PM
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green spaces but sadly one of the least liked. Reconfiguration of the park and discouraging
daytime drinking would make it a lot more welcoming

102 It’s important that our parks are accessible for disabled people, particularly children. I would
support any proposals that enable that. A simple addition would be a swing specifically for
disabled children, particularly those too hig fur the ‘baby’ swings. Thank you

8/4/2021 7:28 PM

103 Green spaces are essencial for mental well being 8/4/2021 6:02 PM

104 Always looks a bit tatty. Too few trees and very close to main road (hch can't b ltered but
more tree on bounday would help)

8/4/2021 4:21 PM

105 It is a vital area now so many flats etc are being built everywhere, do not want to lose it . It
needs to have a keeper to be around all the time to maintain it, good to employ someone
also

8/4/2021 3:40 PM

106 My children love to play in the park but it feels like I’m putting them at risk when we go.
Risk of seeing something they shouldn’t, risk of them being injured by something that
shouldn’t be there, etc.

8/4/2021 3:03 PM

107 Please consider planting drought resistant plants showing what would best be planted in
Ealing gardens. If not overall, at least in a fully labelled section

8/4/2021 12:14 PM

108 I made my feelings vlear in the earlier answers. Council is good in giving lip service 8/4/2021 11:36 AM

109 Any improvements will be pointless if the street drinkers can't be discouraged. They make it
an unpleasant, unwelcoming environment.

8/4/2021 11:30 AM

110 The main issue at Dean Gardens is the people who gather around benches and drink 8/4/2021 11:09 AM

111 Need to prevent drunks hanging out there, otherwise there's no point dressing it up. 8/4/2021 10:56 AM

112 I would like more trees as some were cut down. 8/4/2021 10:36 AM

113 The idea of space for a market sounds lovely. But we need more greenery not cycle tracks
that non-one will use as it’s dangerous for kids to cycle on the journey to actually get there.
Think about the practicalities guys !!

8/4/2021 10:31 AM

114 Maybe a picnic area and/or a small cafe for quick drinks and good without having to go to
the shops although they are near. There are cafes near Walpole Park but there is still a cafe
in the park.

8/4/2021 10:01 AM

115 At night it needs to either be locked up securely or floodlit to keep undesirable people away.
It always has alcoholic/homeless/junkies there hanging around.

8/4/2021 9:59 AM

116 The playground is actually quite good, but it does need a refresh. A major issue is the
exposure to the main road and the pollution. The number of people with addiction problems
is a major issue too. Everyone needs somewhere to go, but it would be great if better
support could be provided to make it feel safer. The pigeons also put me off.

8/4/2021 9:36 AM

117 We need this vital green space to be revitalized for safe community use and beautified just
like Walpole Park has been.

8/4/2021 9:31 AM

118 It is not an inviting space in anyway, does provide some function for the very local
community in dean Gardens

8/4/2021 9:26 AM

119 feels neglected, suffers from too much pointless cosmetic changes 8/4/2021 9:25 AM

120 I don't like the alcoholics loitering. 8/4/2021 9:12 AM

121 This is one of the most dirtiest unsafe parks in Ealing . It’s full of drunks and drug addicts I
wouldn’t let any children play there. Two weeks ago I read an article about a lady walking
her small dog who was sniffing in the leaves all of a sudden she screamed as she was
surrounded by rats! A horrible story . West Ealing overall is a horrible place now only
nationwide building society and Wilkinson’s left once they’ve gone it’s a ni go area.

8/4/2021 9:02 AM

122 I use the park for walking. The lighting could be improved along the cycle path. The area
alongside the Uxbridge Road is unused and it's purpose is unclear (wildlife planting?). The
groups of men who gather to drink next to the playground make it feel a little unsafe and
they create litter

8/4/2021 8:52 AM

123 I’ve been using this park for many years & it’s getting more & more run down. The
playground needs all new equipment & should be made more accessible for families with
disabilities like the bigger swings for disabled children

8/4/2021 6:52 AM

124 Ealing needs it's green spaces. This one I would never recommend because of I don't feel 8/3/2021 11:36 PM
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safe. It's nicknamed 'stabby park' by us locals for a reason and it feels filthy, it's filled with
vermin, is neglected and feels dodgy. It has no purpose and as such becomes a place to
get through as fast as possible.

125 I live in the block of flats right opposite Dean Gardens playground. It's always busy but
could do with some newer items. You could figure out how to prevent the local drunken
homeless men, or groups of Eastern Europeons who think it's appropriate to gather at the
park benches and sit and drink.

8/3/2021 10:50 PM

126 I see men relieving themselves in broad daylight on the grass - are there plans to address
this?

8/3/2021 10:46 PM

127 The play area is loved by my family, it would be great to be upgraded and refreshed 8/3/2021 9:36 PM

128 This is a fantastic space and needs investment to make it safe and enjoyable for the
majority of the local population and you g families

8/3/2021 9:25 PM

129 Park often feels unsafe due to anti social behaviour from large groups of drunk/ drugged
men

8/3/2021 9:03 PM

130 It’s not safe. I’ve lived in ealing my whole life and it’s never felt safe. (Are there nearby
areas that encourage undesirable people? Could that be dealt with?) Multiple people have
been stabbed and raped there. The drug dealers openly deal drugs in view of the
playground. It’s got lots of litter and pigeons and the playground floor surface in particular is
poor. Many people call it Stabby Park because of its reputation. It’s a pity because my kids
love the little wooden car in the playground, and most of the playground equipment.

8/3/2021 9:01 PM

131 Making the basketball court bigger 8/3/2021 7:30 PM

132 I used to use it when my kids we toddlers (they’re now 7 and 8) but the reality is that I do t
feel safe and they’re not well kept at all. If you improve them I’m sure I’d be back and for
once enjoy the garden.

8/3/2021 7:01 PM

133 don't remove the railings as previously planned 8/3/2021 6:58 PM

134 Playground unfortunately has a lot of rubbish, some dangerous. Also has people drinking
beer and acting inappropriately. I feel if this was walpole park this behaviour would not be
tolerated by the police

8/3/2021 6:53 PM

135 As I mentioned above, unfortunately, there are sometimes aggressive, shouting men and
drinkers who gather on the benches on the path (east/west) through the park. They are
intimidating whether you are going through the park or in the park to relax, play or socialise.

8/3/2021 6:18 PM

136 The ‘cycle route’ is a pedestrian pathway first and foremost. It is terribly uneven and I have
turned my ankle several times along here.

8/3/2021 6:16 PM

137 The play equipment is very worn. Few options for children with accessibility challenges 8/3/2021 5:41 PM

138 Needs to be free of drunks and drug users 8/3/2021 5:06 PM

139 Drinkers and druggies occupying the seats are most offputting 8/3/2021 4:51 PM

140 A general comment about all the parks in Ealing is that most of the play equipment is aimed
at able bodied children. More inclusive equipment should be part of all plans - especially
swings and equipment that allows for larger children who cannot access the ‘normal’
equipment. An accessible swing/s would be a first step towards inclusion.

8/3/2021 4:10 PM

141 It’s an amazing space that the children really need but it’s been so neglected. You talk of
talking down the equipment for the older children, however these older kids need some
place to go- perhaps some organised sport, a safe space for them to visit and hang out.
Don’t take things away as this just causes more problems elsewhere. The playground is so
tired but has some great equipment. Stand up to central government

8/3/2021 3:39 PM

142 Play area needs updating. There is nothing there for children with additional needs 8/3/2021 3:37 PM

143 Please, more cctv so anyone thinking about committing a crime might not! Regular police
patrols or traffic wardens, someone in a uniform. So many kids on Autism spectrum,
specialist equipment for mental and physical disability. Some type of play equipment for
disabled/WCHR kids, there’s quiet a few in the borough. Maybe make this park the
“accessible play equipment park”, bus stops nearby, could really help families struggling
with a child with reduced mobility.

8/3/2021 3:32 PM

144 The historic railings should be preserved.
Provision should be made for accessible play
equipment for children with additional needs - eg a swing.

8/3/2021 3:28 PM

145 It's great that this area is going to be re-vamped - it's better than it has been in the past, but 8/3/2021 3:26 PM
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there is a lot of room for improvement - it could be a lovely space to sit and chill and a
better place for me to bring my grandson to play.

146 Would be nice to go to the park without walking past the drunks and druggies. Needs better
and more play equipment in the children's playground. Would be nice to have baby swings
where you can sit on as well so your facing your baby while on the swing

8/3/2021 3:13 PM

147 It's a fantastic site and wonderful thing to have locally, it just need more tlc and upkeep 8/3/2021 3:02 PM

148 These "let us tell you what we think the problems might be" tick box exercises never have
the things people really want to talk about as options.
Dean Gardens always has a grisly
cabal of local ner do wells hanging around in it, in a sort of congregation of the lost. They all
seem to know one another as drinking buddies, and they kind of spoil the party. I feel sorry
for them, but they're the biggest issue the park faces.

8/3/2021 3:01 PM

149 Better lighting, picnic benches and a stronger community police presence would greatly
improve the park.

8/3/2021 2:06 PM

150 It lacks prettyness. There are generally too many pigeons or some drunks usually meet up
there so I don't feel very safe walking through it

8/3/2021 1:33 PM

151 Green space is critical for mental health well being in cities. As long as it's improvements,
rather than building flats etc, then Im all for it.

8/2/2021 9:08 PM

152 I am all for improving the park. I'm really really glad that the park is staying and not being
used for building flats/houses. We need to keep all the green spaces that we have in Ealing.

8/2/2021 8:15 PM

153 Provide services for the alcoholics and homeless people who frequent the park 8/2/2021 5:38 PM

154 has a dodgy reputation for safety 8/2/2021 5:03 PM

155 1. Spend money on a segregated cycle lane in the south end of the park, but also spend
money on a segregated path for pedestrians.
2. improve the lighting.
3. Don't remove the
toddlers play area. If change is possible, upgrade the equipment and expand the area.
4. Do
not remove the heritage brick and iron external fencing.

8/2/2021 3:16 PM

156 Dodgy park has had numerous assaults there 8/2/2021 3:13 PM

157 The more trees, the better!! This may be beyond the scope of the project, but it'd be nice to
have more trees along the sidewalks on the perimeter of the park: Would help reduce noise
from surrounding traffic, and trap more air pollutants for the children

8/2/2021 12:51 PM

158 The main issue with the park is its open acces 24 hours attracting groups of men involved
in anti-social behaviour

8/2/2021 12:45 PM

159 I would love there to be more play equipment to make the play area more interesting and
more plant life to make the park more beautiful and welcoming.

8/2/2021 11:06 AM

160 Feel unsafe walking through there due to rough looking people hanging around in groups at
any time of day

8/2/2021 10:40 AM

161 It is not that Broken.
Just small tweaks please - more green trees.
New equipment please
but to be honest there are better things to spend money on in covid. I know it does not work
like that re budgets in silos.
How can we humanely solve the pigeon lady problem. We need
to tackle her not just the structure.
thank you

8/2/2021 10:38 AM

162 Hi, you've probably gathered I don't like the park, not even to walk through. I think the
current facilities are fine it's got a bit of everything and when the weather is good you can
see lots of children using the playground. But from years of walking through the park the
pigeons make it a horrible place. I've seen children run after the pigeons in the same area
I've seen the rats running through the bushes - how unhygienic is that for a toddler whose
parents are blissfully unaware of the issues. I don't walk through because of the pigeon
issue and also less frequently pass by it as WFH. But please before spending any money
on improving the facilities of the Park, sort out the pigeon feeders first otherwise it could
just be a waste of time.

8/2/2021 10:22 AM

163 Feels old, tired and unloved. Recently it has improved with modern paving and some
planting

8/2/2021 7:39 AM

164 The children's play area serves a large local community but has had no investment for the
time that I have been a local resident (11 years). The exercise equipment does attract anti-
social behaviour but also there are a number of drunks in the park (frequently urinating in
public). The pigeon issue needs to be resolved (although some people unhelpfully leave out
food). It's a vital space for the local community but it has been neglected. It is so
disappointing to hear that TfL funding for redevelopment has been frozen.

8/1/2021 10:31 PM
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165 Looks very tired and run-down. Feel unsafe with the gatherings of people who are drinking
and doing drugs.

8/1/2021 9:45 PM

166 There are often groups of men drinking in the park. The grass has become more like a
wheatfield. Something needs to be done about the corner with the boulders near the bus
stop. Cyclists are riding across the beds.

8/1/2021 9:10 PM

167 It's a very important green space 8/1/2021 8:54 PM

168 The park needs to be made safer. Regardless of what is done to it, or how much money is
spent on it, unless it's made safer and the inebriated people who hang out there are moved
on, I won't visit it. Our friends and neighbours have nicknamed it 'Stabby Park'.

8/1/2021 6:39 PM

169 Introducing new trees and plants is a great idea, as long as they are not planted too close
together which may encourage anti-social behaviour as bothersome individuals seek areas
to hide and partake in anti-social activities.

8/1/2021 6:21 PM

170 Get few kids play area equipments, small pond or fountain with lights, Flowering plants 8/1/2021 4:12 PM

171 It would benefit from more trees along the borders or smth to create a more enclosed area
as the gardens are relatively small and would be nice to feel like they are a small island
away from the roads and busy streets

8/1/2021 3:18 PM

172 It's had a bad reputation and there needs to be more deterrents or better security like cctv. It
would be uplifting to see events there like a market occasionally or music.

8/1/2021 3:00 PM

173 Seems to be alot of drinking going on in park again, not nice for anybody 8/1/2021 2:19 PM

174 Surely it would make far more sense to take some of the top corner of the park and turn it
into a roundabout for that awful junction. Then with what is left make a fabulous play space
for families who need an outdoor space as Ealing have now built far too many flats!

8/1/2021 12:32 PM

175 This is a pleasant open space near to were people live that is widely used by all ages. 8/1/2021 10:52 AM

176 It could be improved but I am not sure a certain group of people who sit in there would be
any different e.g. street drinking, drugs, violence etc. Needs more police presence.

8/1/2021 10:48 AM

177 Cycle path needs to be made clearer. There should be more benches and areas to sit. The
pigeons need to be gotten rid. Not just moved on as they will only end up on the apartment
blocks nearby such as the one I live in.

8/1/2021 10:22 AM

178 It is very important to keep this green space with trees since there is a lot of traffic pollution
in this part of West Ealing.

8/1/2021 9:04 AM

179 Lots of antisocial behaviour. Day time drinking, drug taking, people sleeping rough and using
bushes as an outside loo. Teenagers smoking weed in the pay area openly

8/1/2021 9:02 AM

180 I would welcome the proposed improvements to the park. At present it is not a place I would
want to spend time in as it is not very attractive.

8/1/2021 8:36 AM

181 What are you going to do about the drug and drinkers there??? 8/1/2021 8:30 AM

182 I would never take any of of my 4 children to this park unless I want to explain why people
are smoking funny cigarettes that stink. Also the alchoholics and drug users from the drink
and drugs unit by Sainsbury’s frequent the park.

8/1/2021 8:08 AM

183 I think it would be a wonderful addition to Ealing 's parks if Dean Gardens could be
improved. Anything that would rid it of its poor reputation on safety would be beneficial.

8/1/2021 5:39 AM

184 No 8/1/2021 2:28 AM

185 Like the fact there is space for young people to play basketball. Also that there are facilities
for all ages. Deans Gardens has felt safer in recent years.

8/1/2021 12:15 AM

186 CCTV cameras community police officers and children and teenagers need fresh air and
mental well-being green space to grow

7/31/2021 11:19 PM

187 Could be much more attractive. Feels neglected. 7/31/2021 11:08 PM

188 It's a useful cut through in daylight hours but it doesn't feel like an area to spend time in as
there are too many people meeting there during the day just to consume alcohol.

7/31/2021 11:00 PM

189 Lots of anti social behaviour in there 7/31/2021 10:21 PM

190 It's a great community space but rodents and litter are a problem. I go there much less
during winter months because I don't feel safe there when it's dark but I would love to jog
there all year round.

7/31/2021 10:06 PM
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191 Due to lack of cameras or supervision people use the park for drinking and smoking. Play
ground equipment is too old and not the most suitable for all children ages.
A whole area of
the park is land occupied by pigeons. The greenery is boring, could use some diversified
plants and flowers to give it color.

7/31/2021 10:06 PM

192 This is a great community space but litter and rodents are a problem, also I do not feel safe
there when it's dark so unfortunately I jog or walk there much less during winter months.

7/31/2021 9:59 PM

193 A cafe in the park would be nice and more playing features for kids. Also security in the
park would be good as I'm sure after hours there are youth smoking weed or dealing.

7/31/2021 9:32 PM

194 it needs to be a safe space for people and families and not the reputation it has now for
violent and antisocial people

7/31/2021 9:30 PM

195 I would love to go to Dean Gardens with my daughter but the playground is right by a busy
junction, you can literally smell the fumes, the equipment is old and he litter is unbearable.

7/31/2021 9:19 PM

196 This park used to be safe years ago. But not so much now. You get many street drinkers in
there usually begging for money.

7/31/2021 9:05 PM

197 It has become a hang out for drinking and smoking rather than a pleasant place for family’s
to go to. A complete revamp with more seclusion from the high street would be nice. The
pigeons are amazing guests and should be looked after. People should not feel bad for
helping them survive. A lot of patrols keep a blind eye on drinking but fine people for their
love of animals.

7/31/2021 9:02 PM

198 It's nice to have a green space in the midst of so many buildings 7/31/2021 8:54 PM

199 It’s dirty and not inviting, also not safe as it’s close to main road.
Should have separate
areas for different age children

7/31/2021 8:40 PM

200 More trees / plants on the boundary with Uxbridge Road to soak up the pollution /noise 7/31/2021 8:30 PM

201 Security presence required. To police drinking and drug dealing. 7/31/2021 8:25 PM

202 There were recent comments about the number of rats in the park. This is certainly due to
people feeding the pigeons, could this habit be discouraged?

7/31/2021 8:22 PM

203 I have seen someone emptying food there for the pigeons. Should be prevented. I think it is
good that there is currently space there for all ages and activities. Good to have somewhere
for basketball.

7/31/2021 8:22 PM

204 More bins, less drunks, more kids play area and already a cycle path so no need to make
another in middle of park - please use the money more wisely! Make an outdoor pool/lido as
it historically was. Or utilise a seating area in the middle of park, please not another bike
path. I’m a cyclist and can easily use the route - just add more lights for winter walkers.
Thank you and good luck

7/31/2021 8:11 PM

205 The space could be improved. It could be more like Springfield Gardens park in Acton.
There is wasted special at the entrance. There could be more trees and plants. You are too
aware of the traffic while in the park

7/31/2021 7:58 PM

206 I don’t feel safe walking through as there are often large groups congregating on the
benches.

7/31/2021 7:54 PM

207 Clean it up, enforcement of anti social by laws. Make it a space for the community not
drunks by day and drug users by night!

7/31/2021 7:45 PM

208 It’s in such a prime location but feels unloved and not very safe. Would be great to make it
more inviting.

7/31/2021 7:32 PM

209 I would favour the improvement works to Dean Gardens as it’s currently quite tired, and I
feel unsafe there by myself, especially walking past at night/ the evening

7/31/2021 6:52 PM

210 Unsavoury characters who drink there 7/31/2021 6:15 PM

211 it just needs to be kept clean and maintained, little patches of meadow flowers would be an
improvement, BEES! we need them!!

7/31/2021 6:00 PM

212 Dean Gdns is not very large. To put a cycleway in it -- especially down the middle -- is
inappropriate because of this. One in the middle of the park woul;d be a danger to small
children and prevent people relaxing in the area.

7/31/2021 5:54 PM

213 Mostly it's fine but sometimes young men gather and that can look a bit threatening.
Occasionally older men who seem a bit lost, might be talking to themselves etc, so also a
bit disturbing.

7/31/2021 5:02 PM
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214 It should be kept free of bicycles
It is a lovely space for both children, carers, dlderly 7/31/2021 4:42 PM

215 CCTV camera there to be more secure and safe for children it looks like not much safe 7/31/2021 3:19 PM

216 Would no longer walk through park alone, even during daytime. 7/31/2021 3:03 PM

217 Nice park , more cctv and community police roving 7/31/2021 2:31 PM

218 It attracts homeless people, drugs users and feels unsafe most times of the day or night. 7/31/2021 2:22 PM

219 None really, thanks. 7/31/2021 1:46 PM

220 Rats and people feeding pigeons should be addressed as not pleasant to see 7/31/2021 1:32 PM

221 A West Ealing resident for 36years, I've never regarded it as a "long term" stay local park,
due to its small size and busy exposed urban location. It is now oversubscribed and like a
traffic island. Having said that, it's a welcome and vital "green lung" space in a congested
urban area. I regularly use the cycle pathway.

7/31/2021 1:19 PM

222 Full of drunkies and drug addicts. One of the biggest issues with this park 7/31/2021 12:19 PM

223 To make it a safe place for local residents alcohol & drug use should be excluded. How?
Community police visiting. Dogs should be banned or owners encouraged to keep dogs on a
lead and pick up their mess! It is the most uninviting green space in Ealing and really brings
the area down.Embarrassing to drive past

7/31/2021 12:15 PM

224 No point in doing anything to Deans Gardens until the traffic problem is dealt with. Too many
emissions from the Lido junction to enjoy the 'park'.

7/31/2021 11:43 AM

225 I don’t feel safe visiting the park with my children, as there are lots of people drinking
alcohol in the middle of the day.

7/31/2021 11:28 AM

226 I would never visit Dean Gardens when it’s dusk or getting dark, it doesn’t feel safe at all. 7/31/2021 10:38 AM

227 I feel like it’s really not a safe park, a lot of strange people hang out there, especially at
night. Please make the park safer!

7/31/2021 10:35 AM

228 It’s a great place to sit relax and for children to play, especially after shopping ,
unfortunately there are frequently drinkers/drug users hanging around and the amount of
broken glass has often made us leave , as it is not safe for my grandchildren to play and
run around there.
We would use it more frequently if these problems were resolved. The play
equipment also needs updating.

7/31/2021 10:13 AM

229 Very annoyed that many trees were cut down including the lovely cherry trees. Also all the
rose bushes along the Uxbridge rd side were ripped out🤬the update on deans gardens
several years ago to introduce big rocks and unnecessary paving taking away green space
was a complete waste of money. And taking away the toilet facilities has resulted in people
using the bushes as toilets, a rediculous idea and creating anti social behaviour. I have
used Dean gardens most days for the last 40 years and definitely do not want further
desicration to this local park. Glo Rose Wayne 7 Leeland Mansions W13 9HE

7/31/2021 10:13 AM

230 If the side facing Uxbridge road was more shielded e.g. by a hedge along much of the
fence, the park would have a nicer feel, seemingly away from traffic (or at least with traffic
out of sight)

7/31/2021 9:48 AM

231 It does not feel particularly cared for. No attractive shrubs/flowers,always problems with
anti-social behaviour but without park wardens, things will stay like that. Why not have park
wardens? Having lived close to Dean Gardens for 25 years, it has always been like this.
Unfortunately it is the least attractive and engenders the least comfortable feeling whilst
being in it, of all the parks in the borough. I don't think a cycle path for people to whizz
through the centre of it, is a good idea at all. Keep that to the edge of the park. Children do
like to use the bigger grassy areas for football, so should be kept, but you could do more
with the existing flower beds, and have a 'quiet garden', even called that, for people to sit
with a newspaper or coffee, a little area of pretty planting and benches.

7/31/2021 9:48 AM

232 Is always lovely to see a bit of green in West Ealing. dont like the idea of a cycle track all
the way round the park!! - that could turn into a race track, which would be dangerous for
children and walkers!!

7/31/2021 9:40 AM

233 Green space is valuable and therapeutic, don’t clutter it up with more stuff 7/31/2021 9:38 AM

234 My daughter likes going to this park because she can meet lots of kids, we o ly use the
kids playground.

7/31/2021 9:35 AM

235 The park is in better shape than years ago but attempts at expensive tree planting failed 7/31/2021 9:33 AM
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completely because of vandalism or neglect. What was possible in Victorian times fails
now. What an inditement ! More after care is needed,maybe local individuals adopting a tree
to protect it.

236 There is open drug dealing. 7/31/2021 9:30 AM

237 ideal location close to West Ealing and the Lido centre, there should be some signage for
the services available to residents in the Lido Centre.

7/31/2021 9:14 AM

238 A lot of mature adults seem to congregate by the cycle path to chat but also drink alcohol in
a less than social manner. Not sure how this can be controlled.

7/31/2021 9:14 AM

239 Make the park cleaner! 7/31/2021 9:11 AM

240 It’s an important green space in a built up area. I’d like to see it focussed on the needs of
families and young people who don’t have outside space.

7/31/2021 9:07 AM

241 It’s looking a bit tired and it’s a shame it seems to be frequented by some people drinking
alcohol even around the play area during the day. It would be lovely to see a more functional
play space and some pretty but natural plants and shrubs. It has potential be a lovely spot!

7/31/2021 8:52 AM

242 Filings make it attractive. The drunks on the benches and fitness equipment spoil it. The
children’s park is boring and old and sometimes dirty.

7/31/2021 8:50 AM

243 It seems like there are literally hundreds of pigeons sometimes, which makes the Uxbridge
Road side of the park a giant pigeon toilet. On the opposite side, guys frequently pee in the
bushes in broad daylight. As a result I only use this park because it’s the quickest route
from my house to Ealing Broadway.

7/31/2021 8:44 AM

244 Too many dogs 7/31/2021 8:13 AM

245 It’s an essential green space and a community hub 7/31/2021 8:04 AM

246 Find a way to keep pigeons there. Unique and need to protect their "home" 7/31/2021 7:59 AM

247 Good luck with trying to answer everyone's wishes with such a small area! I would capitalise
on the use of the dimension of time; we don't all use it at the same time, so it can be many
things just not all at the same time. Personally, I don't like noise so I don't go when the
children are playing but it doesn't mean there can't be a quiet area next to the playground,
for example.

7/31/2021 7:44 AM

248 The location is very handy and lovely to have more green space and children’s play
equipment. But the drug paraphernalia and broken glass in the play area puts me off using it
more frequently, and often causes us to shorten our visit.

7/31/2021 7:28 AM

249 Please get these drugs addicts/alcoholics and homeless out of this park and get it cleaned
up and safe cause it's an eye sore. I don't want my children to see that or play next to those
stinky people or walk on the grass where they sleep and urinate.
Every time I pass through I
feel I want to get out of it as quick as I can. Also grass and shrubs are overgrown and
unkempt.

7/31/2021 7:27 AM

250 Too many intoxicated and rough looking people hanging around on grass and benches.
Dangerous, aggressive dogs. Only feel safe walking during day on street side of park.

7/31/2021 7:20 AM

251 It’s fine as it is mostly. 7/31/2021 7:05 AM

252 Please think of the future and also maintenance costs - keep low ! 7/31/2021 6:51 AM

253 During the day men sit around drinking all day. By noon they are drunk. This makes the area
unsafe fir young children playing and using the park.

7/31/2021 5:38 AM

254 If the playground is upgraded, regular cleaning & a water fountain for play is added, the
place would be much more enjoyable to visit.

7/31/2021 1:44 AM

255 I live very close to Dean gardens but always choose to visit Walpole park which is further
away. Dean gardens is just not as appealing - mainly due to the open and exposed feeling
with such awareness of the busy main road and the boring lawn and shrub planting. It would
feel much more of a green oasis if there was a greater variety of natural vegetation including
groves of trees, wildflower meadows and native hedges

7/31/2021 1:21 AM

256 Better lighting and more flower beds, trees and seating would be beneficial 7/31/2021 1:18 AM

257 It's not a nice place to be. West Ealing Broadway has generally become an intimidating and
unwelcome area over the last 20 years

7/31/2021 1:09 AM

258 It has a poor reputation, based on its use by street drinkers who congregate in this area. 7/31/2021 12:30 AM
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259 It is not to long ago that you made so called improvements to the park by taking the toilets
away so now the people drinking are using your trees instead.

7/31/2021 12:09 AM

260 It’s fantastic to have this green space but it could use some refresh 7/30/2021 11:56 PM

261 How about more fun play equipment for adults (slides! swings! monkey bars! rings!) instead
of mostly-boring gym equipment?

7/30/2021 11:51 PM

262 I have children but tend to visit other parks. This one doesn't offer anything worth visiting,
has a bad reputation

7/30/2021 11:43 PM

263 I feel it is unsafe with dodgy characters hanging around the park drinking alcohol etc. 7/30/2021 11:42 PM

264 It is lovely area. Wish there was more trees protecting the park from the busy road. The
playground area has more potential. At summer time drinking by groups of people is very
noticeable along with some antisocial behaviour. Can't wait for the proposal...

7/30/2021 11:24 PM

265 The play Park is excellent! The winos and pigeons are off putting. 7/30/2021 11:17 PM

266 It feels like an unsafe wasteland 7/30/2021 11:12 PM

267 Use a bit of space of Dean Gardens to make a roundabout between uxbridge Road and
Northfield avenue. Renew the playground and the sport equipment area

7/30/2021 11:04 PM

268 The whole park need upgrading and shielding from the road 7/30/2021 11:03 PM

269 It is a lovely open space where one can relax, I have loved this park for 50 years plus. 7/30/2021 11:02 PM

270 Please try to protect the character of the open space - try not to theme it too much or make
change just because you can. There is something good about just having a space to sit,
think, breathe

7/30/2021 10:47 PM

271 Don’t feel safe there, only go there to cycle through. 7/30/2021 10:40 PM

272 Not safe during night time lots of dodgy people gathering . More lighting and put up a
cafeteria

7/30/2021 10:39 PM

273 I think children is playground don’t have enough activities children get bored easily we will
love to have sand and some more activities.
Thank you

7/30/2021 10:39 PM

274 why is it not gated at night to prevent drinkers and others congregating there 7/30/2021 10:24 PM

275 Needs bigger litter bins, or else the current litter bins emptied more frequently. People are
actually quite good about their litter: if the bins are full they bag it up and put it next to the
bins. But then, of course, the foxes come and scatter it.

7/30/2021 10:18 PM

276 Large groups of men drinking alcohol are intimidating. They are often present. 7/30/2021 10:16 PM

277 PEST CONTROL URGENTLY NEEDED NOW , AND ONGOING 7/30/2021 10:04 PM

278 It could be better screened from the Uxbridge Road. Lack of toilet facilities. Would be great
if farmer's market could be held there.

7/30/2021 9:53 PM

279 It used to be nice but has become run down over the years 7/30/2021 9:48 PM

280 Too many street people openly drinking alcohol makes me feel uncomfortable and slightly
unsafe.

7/30/2021 9:47 PM

281 We could participate more effectively if you informed us of the total budget for this work.
Then the options could be selected by local people on the improvements that they would
value most as opposed to the Council taking budgetary allocation decision. How about
empowering local communities?

7/30/2021 9:44 PM

282 There are often groups of adults that hang around and litter the area with bottle tops, empty
cans of lager and LOTS of cigarette butts around the play area on the uxbridge road side.
There tends to be a lot of dog mess in the main green area. The children's play area is ok
but could do with improvements. The general area could do with more flowers and kids
climbing areas and could be made to feel safer for families with young children

7/30/2021 9:42 PM

283 A very necessary green, open space for people who live and work in west Ealing or have
children and can let them exercise and enjoy a safe open space.

7/30/2021 9:39 PM

284 It would be nice if there were trees or a tall hedge along the side bordering the Broadway, to
reduce the amount of air pollution that reaches the park.

7/30/2021 9:36 PM

285 Please do not cut down more trees 7/30/2021 9:24 PM

286 Deans Gardens is too open to the sound and sight of the traffic 7/30/2021 9:23 PM
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287 Dreadful litter and just a sorry state in general. I appreciate this is not the council's fault it's
the people who use the park, however more litter (and recycling) bins would be good.

7/30/2021 9:16 PM

288 It’s rubbish 7/30/2021 9:15 PM

289 It has a lot of potential and is always used by many families and adults. 7/30/2021 9:15 PM

290 Make it more flowery. 7/30/2021 9:08 PM

291 Doesn’t feel safe for elderly people as lots of drunks and aggressive young people looking
for trouble. Used to be so much nicer 15 years ago, felt a lot safer back then, it looks very
neglected and unsafe.

7/30/2021 9:01 PM

292 Get rid of it. Or make it only for families with young children 7/30/2021 8:57 PM

293 It's such a pity... But for some reason it attracts the wrong crowd. I love the other parks in
Ealing and this one feels just unsafe. Always people drinking there or sleeping or just
crowds of chavs or thugs

7/30/2021 8:55 PM

294 We actually saw a man fouling on the grass one time. Often aggressive drunk people on the
benches. It needs a police presence and to be totally cleaned up.

7/30/2021 8:55 PM

295 It’s a bit shabby and boring, needs more plants especially by the roads 7/30/2021 8:53 PM

296 Colloquially known as stabby park it just doesn't feel particularly clean or safe 7/30/2021 8:45 PM

297 It will be a challenge to improve it. I’ve lived in the area all my life and Dean gardens has
always been regarded as scruffy. It’s too small an area to cater for the diverse range of
people wanting to use it. Good luck with whatever you do with yet another improvement.

7/30/2021 8:39 PM

298 Scary to run or walk through. Lots of drunk people who are unpredictable and begging. 7/30/2021 8:31 PM

299 It’s now very scary to go there unless we see the playground busy. It’s a hot spot for
paedophiles

7/30/2021 8:28 PM

300 Please improve cycle provisions 7/30/2021 8:24 PM

301 Somehow it's got to be made more welcoming and safe, it's never felt that way. 7/30/2021 8:24 PM

302 By relocating the winos you are not solving the problem. They will come back or
congratulate elsewhere

7/30/2021 8:23 PM

303 Decent play area, only issue is rough sleepers tend to congregate there early morning and
late afternoon, making the place not suitable for children. Main solution should be to provide
these people a place to be.

7/30/2021 8:23 PM

304 This area is just for the drunks and junkies, only go there sometimes because it’s the
nearest playground. The playground needs to bigger

7/30/2021 8:20 PM

305 Would like to see more herbaceous borders if possible 7/30/2021 8:17 PM

306 In the summer it looks like a war zone each morning with the amount of litter. There are way
to many pigeons and now rats in the park. Druggies and alcoholics sit on the same benches
every single day from about 10am to late. It should be a no alcohol zone and the police
should have the powers to move these people on

7/30/2021 8:14 PM

307 West Ealing is not a safe place, many begging gangs (not genuine homeless people) and
the open spaces are not safe. Need to improve this area ASAP. Shops need an overhaul
and green spaces need to be for all, not just gangs and people looking for trouble.

7/30/2021 8:12 PM

308 Please ensure it is safe 7/30/2021 8:04 PM

309 You can reduce litter by having a designated drinking zone with adequate refuse bins 7/30/2021 8:02 PM

310 Perpetual presence of the homeless West Ealing population makes me feel uneasy. I've
seen some of them camping in the park and leaving dirty blankets and ... mess, shouting
epithets not suitable for children...

7/30/2021 7:48 PM

311 The space needs to be more inviting, and something needs to be done to prevent some
adults from drinking too much and spending many hours in the space. Children’s recreation,
adult fitness and general relaxation should be the priorities. Also, more trees and planting
would be very welcome.

7/30/2021 7:45 PM

312 Needs to feel safer
Attracts undesirables
Improved planting, paths and furniture
Redesign 7/30/2021 7:19 PM

313 too much alcohol consumed in the park by people occupying benches for a long time. 7/30/2021 6:32 PM
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314 It's a den for drug dealers and order undesirables 7/30/2021 6:32 PM

315 The gardens are not safe I would not go there in the evening. Its not a park where you would
want to go and sit and relax

7/30/2021 6:27 PM

316 Though I no longer go, this was a valuable bit of space in a built up area for many families.
For me, it made taking my little ones to do the necessary shopping, a much more pleasant
and positive experience.

7/30/2021 6:05 PM

317 We love the shade of the willow tree 7/30/2021 6:01 PM

318 Don't particularly enjoy walking past people sitting on the benches drinking alcohol. 7/30/2021 5:33 PM

319 Dean Gardens should be gated at night 7/30/2021 3:14 PM

320 Dean gardens is heavily used by drug users and dealers 7/30/2021 11:43 AM

321 Dean Gardens has a real issue with being a 'hub' for anti-social people. Better lighting and
landscaping, removing the railings, making fewer dark spots for groups to gather.
Particularly after dark, it doesn't feel like a safe place to have to walk / cycle through, and
even in the daylight there can often be intimidating groups of drunk / stoned / aggressive
men making it an unpleasant environment.

7/30/2021 11:34 AM

322 Do not put a cycle right through the middle of the park! there is no need for it. I'm a cyclist
and happy to cycle around the park.

7/30/2021 10:08 AM

323 I suggest planting more trees/shrubs to make it greener. 7/30/2021 9:48 AM

324 There needs to be alternative provision for some groups of people to take their drugs etc so
they do not gather in the park. A cafe/stall selling coffee etc would be nice idea.

7/30/2021 8:33 AM

325 It's not safe, and is scary to cycle or walk there, specially in the morning or at night 7/30/2021 12:52 AM

326 This park could be great if the council addressed known issues regarding anti social groups
which despite the power to do do still haoiens unchallenged. Equipment for children needs
updating.

7/29/2021 11:50 PM

327 The kids playground is well positioned en route to west ealing or from northfields - but I
wouldn't stop there now my children are older

7/29/2021 7:46 PM

328 The biggest problem is the people who feed pigeons (and therefore rats). This has a nasty
effect upon park visitors, local residents and shoppers, and businesses. These pigeon-and-
rat-feeders should be stopped.

7/29/2021 7:18 PM

329 Whilst it is great that the council have obtained funding to make improvements to the park,
unfortunately I fear this will be wasted due to the characters that frequent the area. I have
seen obvious drug use and drug paraphernalia littering the park, inebriated individuals using
the park as a public toilet and received unwanted attention when walking through the park.
For there to be any improvements to the park there really ought to be additional policing and
cctv.

7/29/2021 6:50 PM

330 The playground should be moved away from Uxbridge Road, at the moment the children are
playing in the area of the park that's most exposed to traffic fumes which seems ridiculous.
If there were no railings and better landscaping, it could deter some of the anti-social groups
that gather. And it needs to be properly lit so that pedestrians and cyclists are safe after
dark.

7/29/2021 5:33 PM

331 A wonderful local facility for children and families and I support the plans to improve the
area for local residents.

7/29/2021 5:27 PM

332 Need to discourage/stop pigeon feeders and not allow cyclists to shoot through it with scant
regard for others

7/29/2021 5:17 PM

333 Please keep the lovely Victorian railings around the park, especially those facing The Lido
on Northfield Avenue, and those facing the Broadway!

7/29/2021 4:45 PM

334 Keep it clean & safe, get rid of the pigeons 7/29/2021 4:32 PM

335 It would be great to establish a safe, easy and direct cycle route from Leeland Terrace
across the Mattock Lane through Deans Garden. It should be safe to cross Leeland terrace
by bike when going east.

7/29/2021 4:32 PM

336 If the people drinking in the park could be encouraged to go elsewhere it would make a huge
difference. Same for the pigeons. I know many people don't want to visit because of those
issues. New play equipment would make a huge difference, however, it should continue to
be for both younger and older kids. More shaded seating in the playground would also be

7/29/2021 3:45 PM
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great. I know this is probably not an option but the one thing everyone complains about is
the lack of a great water feature in the local area. Walpole park has the little 'waterfall' by the
Rickyard, but anything with water for kids to play in would be such a great addition. Even if
you have to pay a small fee for attending.

337 Dean Gardens should be maintained as green space for all to use, but there must be added
safety features like CCTV monitoring the area. The main reason I don’t take my children
there is the likelihood of encountering anti-social behaviour from youths, drug users or
drunks.

7/29/2021 3:06 PM

338 Improve its upkeep and monitor speeding cyclists 7/29/2021 2:52 PM

339 I would like to take my children here more often but it has a horrible atmosphere with so
many men hanging around drinking.

7/29/2021 2:50 PM

340 I think it needs more litter bins , the old fence needs to be preserved, it stops people and
children randomly going in and out and it’s safer . Might need a park warden to stop or
discourage vagrants and antisocial behaviour

7/29/2021 2:50 PM

341 Please make the entrance on tawny gardens wider for access by bikes! 7/29/2021 2:44 PM

342 Please make the gate at the end of the cycle way at the west of the park easier to use. It’s
v narrow and visibility onto the road is poor

7/29/2021 2:03 PM

343 I live next to dean garden but would never choose to sit in it. I love the trees along the
Northfield Avenue side and was very sad when some of the blossom trees were cut down. I
wouldnt sit in the park because of all the traffic and the large groups of drunk men. I've seen
them defecating in the bushes and more often than not see someone urinating against the
fence when I walk through. I instead walk to walpole to read. I dont have a garden so it
would be nice to be able to use the park on my doorstep.

7/29/2021 1:40 PM

344 Dean gardens could be vastly improved by creating a green barrier between it and the busy
Uxbridge road. It is also frequented by many people drinking and then littering, going to the
loo in the bushes which makes it feel unsafe and dirty - not sure how you overcome that

7/29/2021 1:38 PM

345 I wasn't happy about the removal of some mature blossom trees in the last few years. 7/29/2021 1:34 PM

346 I use the cycle path. Perhaps a slightly wider opening there but I would not want it through
the park as the risk of hitting a child playing in the park would be greater. Where it is now is
fine, just a wider entrance from the Sherwood Garden entrance.

7/29/2021 1:34 PM

347 PLEASE SORT THE SEVERE RAT AND PIGEON PROBLEM ASAP! ALSO, STOP THE
DRUNKS. CONGREGATING THERE!

7/29/2021 1:12 PM

348 Add a lido for public use 7/29/2021 12:40 PM

349 Please make the children's playground safer and cleaner. Sometimes there are adults sitting
in there smoking and drinking and this doesn't make us feel safe.

7/29/2021 11:44 AM

350 I feel really unsafe there at times. A lot needs to be done to clean up the area (in every
sense of the word) and make if feel safer and welcoming for families.

7/29/2021 11:41 AM

351 The suggested improvements should greatly improve the park and add to its attraction for
the West Ealing community.

7/29/2021 11:41 AM

352 the route from uxbridge road up to Walpole park needs to be easier, safer and better for
cyclists

7/29/2021 11:28 AM

353 Could you lock the park at night? Perhaps separate the cycle lane /footpath from the park
with a new wall/metal fence, so that it can remain open for cyclists and pedestrians. If the
park is locked, there will be less antisocial behaviour in there.

7/29/2021 11:22 AM

354 The park is often full noisy drunks and drug users - some even set off fireworks in the park.
Even during the day, we don't feel that safe walking through there. There are beer cans and
litter from the night before's inhabitants always. It's not a nice environment for children. We
understand it is considered a public pathway, but Ealing council should either lock it or work
with the police to move nuisance people on in the evening.

7/29/2021 11:06 AM

355 If we can have more trees and greenery that would make it nicer. 7/29/2021 11:04 AM

356 The bushes have discarded needles in them. Drug users use the grassy area to the left of
the gym equipment.

7/29/2021 10:45 AM

357 its a shame for families and children, especially small children, that this park isnt safer and
isn't in fact monitored. drug dealing in and around this park is commonplace and in view,
homeless men meet here to drink alcohol during the day and night

7/29/2021 10:44 AM
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358 It is the only green space between Hanwell and Central Ealing along the Uxbridge Rd. It is
an escape for traffic fumes, especially with all the trapping of pollution by all the tower
blocks present and (unfortunately) to come.

7/29/2021 10:25 AM

359 It has been refurbished 2 or 3 time in the 30 years I have lived here. Thee are other things
more money could be spent on.

7/29/2021 10:21 AM

360 Stop the idiots who feed pigeons (and rats) with bags of bread. If they don't stop fence it off
and build on it.

7/29/2021 9:35 AM

361 Need public toilets so people stop urinate 7/29/2021 9:14 AM

362 Groups of people drinking regularly in the day time, congregating on benches. Possibly drug
taking as well. Leaving glass bottles and other rubbish. Makes it feel unsafe. Have
witnessed rough sleepers regularly. Groups of men gathering makes it intimidating. Play
park equipment is aimed at young toddlers so not as attractive for slightly older children
aged 6-10 years, could use some balance beans or more advanced climbing frame, as per
Walpole or Lammas. Splash park would be highly popular for the area!

7/29/2021 9:02 AM

363 Needs a re vamp, but is a potentially a good park. 7/29/2021 8:55 AM

364 It is a lovely park and the nearest green area for a lot of residents. We used to live nearby
and it was always pleasant to walk/jog through and much used before the pandemic too. I
still use it as a destination for longer runs now we live further south.

7/29/2021 8:08 AM

365 It is some rare green space in the area, but looks tired and dirty - needs better policing 7/29/2021 5:59 AM

366 I live in Tawny close and the area with the basketball net attracts anti-social behaviour
through out the night and into the early hours of the morning. When walking past this area to
get home I often don’t feel very safe.

7/29/2021 1:03 AM

367 Sadly this has become a hotspot for antisocial behaviour. It would benefit from more
frequent attendance by envirocrime officers and the feeding of wildlife should be strongly
discouraged.

7/29/2021 12:10 AM

368 Lots of homeless people use it as a base, not safe to walk through at night. Dirty feeling
and needs a refresh and replant

7/28/2021 10:55 PM

369 You can plough lots of money into the park but unless you solve drunks and addicts it'll
remain a ugly park. We see who's there and then go to warpole or Lammas.. enthorne is
also good as it's for families. Solve drink and drugs then it'll be ok.

7/28/2021 10:52 PM

370 Needs to feel safer 7/28/2021 10:24 PM

371 Please upgrade the playground equipment. Please provide a wide, unobstructed cycle lane
with priority over roads at both ends.

7/28/2021 10:17 PM

372 Too many groups of people drinking / taking drugs - it doesn't feel entirely safe. If my son
didn't ask to visit the playground I would not go

7/28/2021 10:04 PM

373 Too many people using it to drink alcohol in all day. 7/28/2021 9:35 PM

374 I would like to see the mature trees retained. I would also like any cycle infrastructure to
take into account the fact children play there. We don’t need cyclists speeding through the
park knocking over kids. Drinking and anti social behaviour are really common in the park
are you going to be able to stop them?

7/28/2021 9:21 PM

375 needs to be safer 7/28/2021 8:38 PM

376 Bring back the open air lido swimming pool. 7/28/2021 8:15 PM

377 No where for wheelchair users to just sit and enjoy the green without blocking the path. All
seats have no surrounding space to sit along side a friend. Meaning you can go on mud
then have scrub tyres and mud at home

7/28/2021 8:05 PM

378 The ongoing safety issue needs to be addressed. Too many drunk addicts in west Ealing
who frequent this park. I walk through however most of the time I walk the long way round
Uxbridge road to avoid the people there.

7/28/2021 6:55 PM

379 It defo needs some care. There is a rat problem there and it's infested with pigeons 7/28/2021 6:40 PM

380 It does not feel like a place you want to visit for long 7/28/2021 6:37 PM

381 It’s the only green space that we have very close by in West Ealing, and it’s important to
get it to look as good as all other parks in other areas of Ealing. I often prefer to walk more
and visit better parks, but I would love to stay local instead.

7/28/2021 6:05 PM
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382 I think pigeon feeding should be banned, I avoid walking there as there are so many of
them. I don’t like that there’s people hanging around drinking alcohol, it makes me feel
unsafe. Also, the playground could do with an upgrade.

7/28/2021 5:56 PM

383 The trees there are lovely, but the space is looking very tired, people don’t really take care
of the place.

7/28/2021 5:47 PM

384 There is always a huge amount of food waste next to the play area that attracts pigeons
that is disgusting.
Please put a sign there that people are not allowed to put their waste food
in the park.

7/28/2021 5:22 PM

385 Cull pidgeons. They are Destroying Park greenery and surrounding buildings. Add more
colourful planting.

7/28/2021 5:02 PM

386 Area is not really large enough to be a park; would be better made more open by removal of
railings (although some people like these as historic) so becomes more of a through route
open space

7/28/2021 4:41 PM

387 Needs security cameras 7/28/2021 4:02 PM

388 It is still used by drinkers and drug dealers. I would feel more safe if there were more
patrols. It only takes a small amount of people to ruin it for all.

7/28/2021 4:00 PM

389 Need to get rid of the alcoholics n drug users. Undesirables . Regenerate west Ealing n
maybe people will shop n feel safe there

7/28/2021 3:35 PM

390 The park does not feel safe. It seems to be the local meet up area for homeless and gangs.
I've seen people openly urinating in the park and throwing rubbish on the floor and wouldn't
sit on the grass because of the amount of dogs who poo there. I wouldn't take my child
there.

7/28/2021 12:43 PM

391 It's an essential green space in the middle of West Ealing 7/28/2021 10:53 AM

392 Feels very unsafe to walk through, especially at night where there is no lighting along the
paths or CCTV

7/28/2021 10:47 AM

393 I like the mix of manicured and unmanicured spaces. 7/28/2021 10:46 AM

394 The park is a mess and feels unsafe even during the day with groups of drunks hanging
around.

7/28/2021 10:02 AM

395 Too many drinkers gather in the park.
I’ve seen some dogs without leads on, 7/28/2021 9:57 AM

396 The park is very well used by children and parents in the playground and it's quite pretty; a
few too many drinkers (inevitable) but not too bad. I wouldn't go there at night.

7/28/2021 9:30 AM

397 There needs to be a concerted effort to improve the park - wardens need to be stationed to
deter people from dumping food waste (feeding the pigeons). There also needs to be some
education alongside this as the perpetrators are generally doing so due to their religious
beliefs. Police also need to be more visible to help deter the alcoholics and drug takers who
loiter in the park throughout the day and night. Every time I walk through, I feel sorry for the
families and children who have to use Deans Garden as their closest location for recreation.

7/28/2021 9:30 AM

398 Please do not use barriers to try to "slow down" people cycling through the area. Instead
please give ample space for the cycle path so that people aren't pushed together into points
of conflict. The barriers at the west end only INCREASE the chances of collision.

7/28/2021 9:07 AM

399 It’s an awful place now. No police presence means it’s full of alcoholics and drug users.
Using the cycle lane means you have to dodge them as they go to urinate on the fences. It
has become a dumping ground for all the boroughs anti-social people.

7/28/2021 7:55 AM

400 Untidy and feels unsafe. Drug paraphernalia, homeless people, and drunks make it feel very
unsafe. Would never go there except in the middle of the day.

7/28/2021 7:51 AM

401 Perhaps lighting at night in park on play equipment as often weekends as I live near people
drinking in park . I would like to see regular free classes organised eg aerobics classes in
park every day . I would like to see more benches . I would like to have a plaque on a bench
to commemorate a deceased family member . I would like to see more bins near each
bench . I would like to see grass re turfed. I would like a duck pond like in Walpole park .

7/28/2021 6:44 AM

402 The main problems are pigeons and anti-social behaviour, people using the bushes and
back fences as toilets. It doesn't feel clean.

7/27/2021 10:08 PM

403 When my kids were small it was always a treat for them to go there after I’d taken them
along with me shopping in West Ealing. It has just been updated then…they are now 16 and

7/27/2021 9:55 PM
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19 - it must need updating again!

404 I don't think cycling should be given such a high priority. This park should be targetted for
pedestrian use given that the pavement is large through Northfield avenue and along front of
park. It is mainly used by pedestrians either using the play area and park benches. It's in a
busy area of Ealing with few green spaces to relax in, take exercise in and play in. I feel
that prioritising cycles is not conducive to the area given the size of the gardens. Cyclists
use it as a cut through and yet there is ample space on roads and pavements for their route.
Priority should be for pedestrian use. I would like to see the pathwats lit as they are in
Pitshanger Park and better nightime lighting to detract antisocial behaviour. I would love to
see more use for community gardening and investment into extending the seating areas and
the play areas.

7/27/2021 9:08 PM

405 The park has turned into a hang out for drunk people and drug users. It's quite an
intimidating place.

7/27/2021 5:05 PM

406 Litter: nowhere near enough bins, and not emptied regularly enough
Pigeons: there are no
signs (which should be large) warning people against feeding the hug number of pigeons.
The investment in this park needs to PRORITISE REGULAR AND FREQUENT PATROLS
OF PARK WARDENS, over any physical improvements to the gardens. They need to be a
regular presence to deter (and fining) litter droppers and pigeon feeders.

7/27/2021 4:44 PM

407 I avoid this park as it is dirty, poorly maintained and not relaxing because of the heavy road
traffic

7/27/2021 4:28 PM

408 It's a nice place but the area isn't for children with disabilities to play in and there isn't any
water supply

7/27/2021 4:25 PM

409 It would be really good if it felt clean and safe. Something needs to be done to remove the
drinkers so that it is a more appealing park like others in the neighbourhood.

7/27/2021 3:07 PM

410 There should be zero tolerance on drinking in the park to deter undesirables.
There was talk
a while ago about removing the Edwardian railings. This would be a travesty!
Remove the
pagoda-style entrances as they jar with the period railings.

7/27/2021 2:54 PM

411 Important space for local families - many of whom do not have gardens. I used to enjoy
bringing my own children to the play area, now I like to see other people benefiting from the
park

7/27/2021 2:24 PM

412 people shouldn't feed pidgeons there 7/27/2021 1:22 PM

413 Homeless alcoholics and drug addicts who visit the Rise rehab centre nearby have turned
the Dean gardens and West Ealing Broadway to very unpleasant place to be.

7/27/2021 1:22 PM

414 During the day it seems to be used by the homeless, alcoholics, or people with nowhere to
go. Rather dismal feel to the place

7/27/2021 11:52 AM

415 The whole of the garden needs make it into a market or wilderness space....build a fitness
park somewhere else...I accept young people need space...this area should be for young
toddlers and parents only.

7/27/2021 11:42 AM

416 Dean Gardens is a great location with a lot of potential. A play area, smaller, similar to that
in Walpole Park would look great. The pigeons need to be dealt with (they're a danger in
terms of transmission of illnesses), the anti-social behaviour that occurs almost daily needs
to be dealt with and it just needs tidying up and perhaps some wild-flowers/more 'appealing'
foliage in/around the park would help improve it and attract the 'right' sort of use.

7/27/2021 10:41 AM

417 I don’t feel safe walking through at night so have to walk the long way. The path at the back
is for pedestrians and bikes. It would be better to have separate paths. The benches at the
back near the path tend to be where groups congregate to drink alcohol which can make the
path intimidating

7/27/2021 9:27 AM

418 I would only walk through the park in the day time and very quickly down the cycle path.I
definitely would avoid this park at nights! There are always large groups of drunk or drugged
up people loitering about. Ive seen drug deals made and have felt very intimidated at times
when I have to pass these groups of people. I have never seen it policed despite the huge
amount of anti social behaviour constantly witnessed here. I think the park needs to be well
maintained, cleaned and regularly monitored to counteract these behaviours. Any seating in
the park should not be secluded in a corner somewhere as this will allow these groups to
continue their anti social behaviour seating should be in full view.The playground definitely
needs to be redeveloped and modernised. Another issue at the park is the pigeons and the
people who constantly feed them the food encourages rats also its disgusting. I would like
to see a more manicured well maintained park and maybe some regular policing of it after
its redevelopment to protect it.

7/27/2021 9:25 AM
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419 Would love the park/children’s playground to be updated! 7/27/2021 8:57 AM

420 Rather than waste money on more places for people to loiter, it would be better spent on
more policing to discourage anti social behaviour and better lighting so it feels safer. Once
it’s been established as a proper park, then it may be worth investing in but getting the
basics right is fundamental. I’m all for making the park a nicer place to be but there’s no
point if no one feels comfortable going there.

7/27/2021 7:52 AM

421 Don't like the number of people drinking alcohol and causing a lot of noise late at night and
sometimes all night

7/26/2021 10:35 PM

422 Sometimes groups of people sit in the park drinking cans of beer/cider and although they
might not mean any harm, I do not like taking my little boy there which is a shame. Also
this creates litter and fag butts. And pigeons are also a problem. Because they might not do
any harm but when they fly off, there’s lots of pigeon pop on the floor so you couldn’t sit and
have a picnic because of bird poo. Not sure what you can do about the pigeons though! But
trust me there are loads.

7/26/2021 10:07 PM

423 Dean Garden suffers from an awful reputation locally (known as 'Stabby Park'), it feels
dangerous - even during the daytime there can be an 'edge', with the remnants of drug use,
foul types of litter and a general uncared for air. After dark (so even at 5-6pm during winter) I
wouldn't consider entering or even walking along the boundary of the park as it feels poorly
lit and unsafe

7/26/2021 9:03 PM

424 It would be great to see more tree's in the park as it is a bit bare at present, it also might be
worth banning the drinking of alcohol in the park or appointing a park warden to monitor the
activities of people in the park.

7/26/2021 8:39 PM

425 Like the idea of the new cycle lane path, gardening sessions, activities and of resolving the
bottleneck. I think the bike repair kit will just get stolen. Need to deal with the drunks who
congregate there.

7/26/2021 8:12 PM

426 Being safe there is a big problem. 7/26/2021 7:53 PM

427 Feels unloved and in major need of improvements 7/26/2021 7:35 PM

428 Local residents need to stop feeding the pigeons with leftover food. Vermin are rife in the
park. It is also badly lit, and not patrolled which allows men to urinate on the paths/trees at
the back and to leer at women when they are drunk/drugged. One of the worst parks in the
area by a margin.

7/26/2021 6:13 PM

429 Please don't put the cycle path into the alternative location shown on the leaflet. The park is
small enough for children to run around without coming into conflict with bikes. The existing
alignment on the edge is fine and the link out onto Tawny Close is not a problem, especially
if the existing gate is replaced with something aligned with the dropped kerb there.

7/26/2021 5:59 PM

430 It's not safe please because of lots of alcoholic peoe there 7/26/2021 5:51 PM

431 The funding should be spent enforcing the drug taking / alcoholics and stopping the pigeon
feeding which takes place regularly and is also resulting in a massive rat population

7/26/2021 4:57 PM

432 So many people have no garden, it's really an important space 7/26/2021 4:47 PM

433 A lot of undesirables frequent the park on the seats and at the back by the bushes, which is
very of putting

7/26/2021 4:42 PM

434 Really run down, meeting place for drunks and drug users 7/26/2021 4:32 PM

435 Unfortunately this park attracts may homeless ppl, alcoholics and feels generally unsafe.
There is also a serious rodent issue with swarms of rats and pigeons.

7/26/2021 3:59 PM

436 Apply the PSPO. They are simply not being enforced. Employ park rangers to be there
every day morning till evening with powers to fine/arrest/call police. Until this problem is
dealt with, this space will remain a place to avoid.

7/26/2021 3:56 PM

437 Druggies & winos becoming a big problem in West Ealing. Scarcely a day goes by when
one doesn't ask me for money, and petty theft is a growing problem in the neighbourhood.

7/26/2021 3:16 PM

438 Please make Dean gardens safer and more family friendly 7/26/2021 2:45 PM

439 I’d love to see better care taken of this site, so more can enjoy it, rather than fear it or find it
too dirty to use.

7/26/2021 2:07 PM

440 Not enough maintenance over the years. Play equipment not maintained 7/26/2021 2:01 PM

441 The outdoor gym equipment is pointless and an eye sore - get rid of it.
Add benches for 7/26/2021 1:52 PM
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picnics. Add more trees and flowers to make the garden pretty. Not sure if a small fish pond
is an option?
Maybe also get rid of the fence - the gardens should feel open.
Community
planting area would be nice.

442 There is a high amount of anti social behaviour, drunken adults or drug takers which makes
it feel unsafe.

7/26/2021 1:50 PM

443 Lots of gangs/ untrustworthy groups hang around there, don’t feel safe to take children there
or to walk through the park alone

7/26/2021 1:17 PM

444 The fences & bushes are now used as public toilets, so where are visitors meant to relieve
themselves ? Why don’t you signpost where the nearest public toilets are located (Ealing
Broadway) ? !
Why did you remove the public toilets anyway?
The supermarket toilets are
for Customers Only !

7/26/2021 12:28 PM

445 Dean Gardens is very local to our house so we use it for convenience, but nearly always
find it to be an uninviting space. The primary problem is the number of drug users who
congregate in the park, making it feel like an inappropriate place to take our young children.
My daughter loves the playground but some of the equipment is quite tired and if it rains the
playground becomes a lake. I often walk through Dean Gardens but would not do so alone
at night as it doesn’t feel like a safe space.

7/26/2021 11:39 AM

446 It needs patrolling and/or securing to move the anti-social and street drinking and drug
taking that goes on there. Aside from the play park for the kids, I doubt anybody enjoys it
as an open space because of the sorts of people that frequent it.

7/26/2021 11:36 AM

447 Better safety for women is needed especially along the cycle path. Men hanging out in the
bushes isn’t cool. There needs to be much better cycle access onto Tawny Close.

7/26/2021 11:36 AM

448 Sometimes feels a little unsafe with groups of men drinking. Playground is okay but needs
modernisation. Could do markets there to give a more comunity feel?

7/26/2021 10:47 AM

449 remove grey tarmac paths. Put in paths like in Walpole park 7/26/2021 10:45 AM

450 Please address anti social behaviour issues 7/26/2021 10:29 AM

451 Please help to deal with drunks in park ,antisocial behavior near basketball hoop area and
drug dealing.It could be a great opportunity to create an usable space for local families

7/26/2021 10:22 AM

452 I fully support the improvement plans. I do feel that the plan should also include a means to
remove the drug users, vagrants and others exploiting this space. I cannot let my children
play in a place where drunken men openly urinate in daylight.

7/26/2021 8:58 AM
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Q9
9) Are there any other improvements that you would like to see in the
park? If so please tell us about your idea and why you are suggesting it.

Answered: 344
 Skipped: 499

# RESPONSES DATE

1 1) remove the old pergola - somebodys' whacky idea from over 40 years ago which has
never been used for vegetation. It is ugly. 2) remove all the old and ugly high level railings
and brick pillars surrounding the parkland. Instead install knee or waist high railings so that
people can see the beauty of the trees and parkland from surrounding roads. The old/ugly
railings block the view of what is happening at the back of the gardens - a security issue /
safety issue. 3) KEEP THINGS SIMPLE 4) DOING LESS IS MORE - when Ealing Council
is NOT maintaining the parkland/trees in the borough, doing less is better. No ideas that
involves high maintenance all the time.

9/6/2021 10:55 AM

2 REMOVE all the high-level OLD RAILINGS and BRICK PILLARS. They are ugly. Install low-
level/knee-high fencing, so that people can see the beauty of the parkland from the
surrounding roads. REMOVE the old pergola. It has never been used for planting in over 40
years.

8/31/2021 12:11 AM

3 All people should be catered for not just cyclist that quite a few of them don’t follow any
rules of the road.

8/31/2021 12:01 AM

4 The whole play area needs to be redesigned, refurbished and overhauled with new play
equipment and activities. With nice clean borders.

8/30/2021 11:10 PM

5 If you move fitness equipment put a better surface underneath it. Standing in mud isn’t
great when trying to access

8/30/2021 7:11 PM

6 These improvements will only be good if there is regular maintenance of the equipment.
Dean Gardens gets a lot more passing footfall and human traffic so equipment seems to get
grubbier more quickly.

8/30/2021 6:31 PM

7 Regular maintenance to keep it nice and safe for children. 8/30/2021 4:17 PM

8 New children’s play equipment. 8/30/2021 4:17 PM

9 cycleway change is potentially hazardous - don't change 8/30/2021 3:48 PM

10 Basketball court, improved lighting, restore the 30+ trees removed, restore roses and other
flowers along Broadway edge, remove pigeons and re-turf 'pigeon area'.

8/30/2021 3:40 PM

11 I would like to see no mechanical means of locomotion allowed except for handicapped and
young children.
I find cyclists and scooter people most intimidating, careless and even
aggressive. The park should be a place where pedestrians can relax and not be permanently
looking out for dangerous vehicles.

8/30/2021 3:19 PM

12 Nothing that concretes over any green space like other “improvements” did. Forget about
community gardens they are a niche activity that could be accommodated with n the mini
gardens that were introduced around West Ealing rather than take up room in the small open
space. Or put planters in the concrete corners that were added some years ago .

8/30/2021 2:16 PM

13 Please keep the basketball hoop and back board, they are always in use when I visit. 8/30/2021 2:08 PM

14 It appears to me at times when I walk past that the 'teen' tower is well used by children and
young adults in an appropriate manner . Removing it due to alleged anti-social behaviour
seems to be aimed at groups who have probably suffered most due to lockdown while being
at least risk and evidence of the usual unjustified moral panic regarding young people's
behaviour. If there is anti-social behaviour it is mostly committed by adults, particularly their
open use of the park as an open air pub and toliet.
The power bollard is all very well so long
as it does not facilitate use for private events.
A community garden may be a good idea but
only if it can be kept up and any produce not stolen
If the bins are made bigger they still
need to be emptied.

8/30/2021 2:08 PM

15 More seating. If I walk to the park to eat my lunch, it is hard to find a seat. Once I had a
sprained ankle and used a walking stick, hobbled across to an empty seat only to have a
couple of teenage drug dealers sit on it first. I did insist on sitting next to them due to my

8/30/2021 1:36 PM
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ankle but not all seats need to be for three people. There could be some individual seats
spread around the park.

16 No need of another cycle lane. It’s in parallel of the existing one. Let’s keep the money for
the other equipments and fixing the existing cycle lane

8/30/2021 1:30 PM

17 Litter bins to be segregated into refuse & recycling 8/27/2021 7:07 PM

18 Upkeep of the existing old railings which are a very distinctive feature of the park 8/27/2021 6:37 PM

19 Mime artist story tellers and marionette shows. 8/23/2021 1:42 AM

20 More benches 8/22/2021 9:49 AM

21 It is too small for a play area and should be about nature with lively shrubs and walk ways
with a cafe for outside seating plus a safe cycle path.. it all is becomes is an extension to
the flats and not for the public

8/22/2021 8:44 AM

22 Not impressed with any of the ideas in the "improvement ideas". None of the ideas in
section 7 would make any significant difference., nor those in section 8.
You need to
employ a landscape architect with real vision, to create a real oasis. Rewild the area. Create
a real screen from the busy roads. Use spoil from nearby developments to create a mound.
Create a large pond, with bridge and stepping stones. Make the entrance points inviting.
Create informal seating. - not the filthy park benches you have, where you feel unsafe
sitting down, if someone else is already seated, but large fallen tree trunk or areas of
seating with sinuous curves. There needs to be focal points. Wildlife needs to thrive. Insect
hotels.Areas where you can sit in the sun, and areas for shade. use recycled materials from
nearby demolition projects (High Lane is being demolished next year). Plant for today, but
also for the future. Were there proposals to relocate the farmers market here. How about
other markets during the week. Needs to be a variety of materials, not just grass and
tarmac. Exotic plants with a wow factor- banana plants, pampas grass.
Scheme should be
as carbon neutral as possible. Need to be places to leave a bicycle safely. Can solar panels
be used to provide lighting. How about exercise bikes powering a water fountain.
Imaginative lighting at dusk, so it feels safe.
Involve the Ealing Wildlife group, and other
local bodies that have detailed knowledge of specific areas.
The park needs to have focal
points, a reason to visits, and a distinctive character- different from other parks in Ealing,
and relevant to west Ealing. Suggest the pond or lake out to be the central feature, a place
to come and relax, but once there be encouraged to join in other activities in the park or
nearby.

8/21/2021 4:18 PM

23 I would like the planting in the park to be more formal again as it makes people treat it with
respect. There needs to be planting along the Uxbridge Road side against the railings and
that whole area returfed so that it can be used as a family area again.

8/20/2021 12:05 PM

24 Need to install more lightening on the track 8/19/2021 10:49 PM

25 Please replant/redesign the corner of Uxbridge Road and Leyland Terrace to remove
potential for pigeon feeding/rat breeding

8/19/2021 10:09 PM

26 Seating 8/19/2021 9:52 PM

27 i have highlighted some points in previous sections, such as restore the FOUNTAIN. Create
focus points so that as people walk leisurely there is some feature to gaze at, something to
read and contemplate.

8/19/2021 3:10 PM

28 More lighting along the cycle route at the back. 8/19/2021 12:34 PM

29 Replace the trees that have been removed. Ealing council declares climate emergency but
removes trees without replacing them.

8/19/2021 12:24 PM

30 Can’t think of any additional ones! 8/19/2021 11:16 AM

31 Maybe some tables with seats around 8/18/2021 8:40 PM

32 Anything that will get rid of the pigeons! 8/18/2021 5:38 PM

33 Please help teens have some activities in the park too. Removing the teen tower cos of
antisocial behaviour - what behaviour? Teens need a place to hang out. Why not engage the
teens that use it and find out what they'd like to have in the park? After all, every new
development does not provide 'play' space for teenagers but pays S106 money towards
provision elsewhere - i.e. In Deans Gardens. We have to provide relevant amenity space for
the 12-18 year olds.

8/18/2021 3:56 PM

34 Not sure I see the point of a fitness area in such a small space. Lammas Park is far better
equipped for these needs.

8/18/2021 12:30 PM
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35 More trees would be nice 8/17/2021 11:17 PM

36 I am a cyclist, but relatively I think the cycle pathway is a lower priority than other
improvements (most cyclists can use roads instead)

8/17/2021 10:33 PM

37 Improve street lighting in the park.this would make it safer 8/17/2021 10:27 PM

38 1) Plant more tall bushes along Uxbridge Road border to reduce noise and pollution from the
busy road 2) Restore the fountain - flowing water is very calming and great for mental well
being

8/17/2021 9:12 PM

39 Perhaps creating something more original - something Ealing doesn't really have already like
a natural play area based around Forest Schools ideology or a bmx/skate area for kids

8/17/2021 7:50 PM

40 Pond/ water feature Wild flowers to make it more bright and attractive and to support local
wildlife. Small/scale nature bath Get rid of pigeons

8/17/2021 7:19 PM

41 Children's playground should be moved besides the gym or to the rear part of the park. 8/17/2021 7:01 PM

42 More trees / bushes around the perimeter to make it feel enclosed and cut off from busy
roads. Play area items for kids, not attractive to teens (cantilever swing will attract teens!)
To make it more family oriented. Good lighting if to be open at night time.

8/17/2021 6:18 PM

43 A swing for wheelchair users will be a great improvement to the playground. 8/17/2021 6:14 PM

44 Get rid of the hood rats 8/17/2021 5:03 PM

45 I would welcome anything that increased the vegetation and created a diverse habitat for
wildlife. I think the idea of a community garden is great, but what is really important is that
some thought is given regarding how this can be managed and maintained long term. Will
there be support to maintain it? There is no point spending money and making a big effort to
improve the environment if it is not maintained and somebody does not take responsibility
for it.

8/17/2021 4:50 PM

46 A small independent cafe. More attractive seating areas/picnic tables. Keep existing green
space without losing more of it to paths. Insect friendly planting. A wildflower rough space.
Keep an area for teens such as the basket ball net. Ask them what they want. Can we
blame them for antisocial behaviour if we push them away?

8/17/2021 11:28 AM

47 more flower beds and relaxing seating 8/17/2021 10:37 AM

48 Things like the 'community garden' or cycle repair station, orchard etc. will get trashed by
ne'er do wells - you've got to consider the area more generally from a behaviour and user
perspective. A very diverse user group unfortunately means that less good behaviour
happens as well as a majority enjoying and using the park responsibly.

8/16/2021 10:11 PM

49 a sandpit in the playground 8/16/2021 1:48 PM

50 New playground flooring. Level the floor, so mud and puddles don't collect there. Stop the
mud pouring off the hill in the playground.

8/16/2021 1:14 PM

51 Picnic tables, colorful floor mazes for children to follow: snakes and ladders, hop-scotch-
encourage counting and color learning - floor area boring.

8/16/2021 10:23 AM

52 * Don't re-align the cycle route - if you do, local young people won't be able to play football
and other ball games in the grass area.
* Don't cut down any trees - there is already limited
canopy coverage in West Ealing
* Provide public toilets - I have regularly locked eyes with
members of the public who were defecating/urinating in bushes and hedges.

8/15/2021 7:44 PM

53 As per answer on the previous screen - more events hosted in the park, such as Farmers
Market or other street food/crafts.

8/13/2021 8:34 PM

54 All the playground equipment needs to be improved. parts are broken and unsafe, the
flooring is full of potholes that are dangerous and create large puddles and the large
overhanging tree allows for illicit behaviour to take place unseen

8/13/2021 9:56 AM

55 Recyling facilities 8/12/2021 10:53 PM

56 No point in security cameras if there is no-one to watch them and do something about
inappropriate behaviour. The world has changed and a minority of people in this country
don't respect things that are put in place for the general good. Until social services and
provisions for young people improve, this will continue to be the case.

8/12/2021 2:32 PM

57 Better continuous maintenance! 8/12/2021 10:53 AM

58 Accessible swing 8/11/2021 1:36 PM
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59 More cleaning of the park, get rid of the weeds, and litter. tackle the drug takers 8/11/2021 1:26 PM

60 I would like to see a basketball court and more space where teenagers can hang out (both
girls and boys). A small skate park would also be really good for the community.

8/11/2021 1:05 PM

61 I would like to be able to sit on benches that are not surrounded by dirt, chewing gum and
cigarette butts. I would like to see flowers planted there again.

8/10/2021 8:48 PM

62 Make the ground safer in the kids area, remove concrete and rubber mat trip hazards. Put
gate auto close catches on the gates as in Elkthorne park. Put fencing all round the park to
make it safer for kids

8/10/2021 8:40 PM

63 Make so drunks are not there all the time as it is not nice for the kids. 8/10/2021 7:32 PM

64 More facilities for young children- new swings ect 8/10/2021 5:49 PM

65 skate park, skate bowl would be great for the kids. I've seen in the surrounding skateparks
how popular they are and how great they are for the children.

8/10/2021 5:33 PM

66 building a skate park 8/10/2021 5:21 PM

67 Regular cleaning and upkeep of the park and surrounding areas 8/10/2021 4:06 PM

68 Widen the pathway from Northfield Avenue to Tawny Close and mark the area for
pedestrians and the area for cyclists so that cyclists do not ride straight at pedestrians,
expecting them to move out of the way.

8/10/2021 1:48 PM

69 I’d love a callisthenics frame there as it’s near where I live. However I know that I would be
made to feel uncomfortable using it (alone) in Dean Gardens. That is if I was even ‘allowed’
to use it. Many of the improvement suggestions are lovely but we all know they will be
trashed within a fairly short time.

8/10/2021 9:26 AM

70 Actually, it needs a sign board (like Lammas park etc) with info on its history. It needs to get
away from the pigeons and rough people. Create some genuine wildflower areas as well as
sports areas, community Allotment resided beds (which will probably get trashed) with info
on the fact it used to be Allotments 100 year ago. Ealing has great style and heritage, Dean
garden doesn't have style at all, please add style and heritage to the garden

8/10/2021 9:13 AM

71 The improvements suggested in this consultation are better by far as a set of measures
than the ridiculously expensive and overblown proposal from 2019.

8/9/2021 1:15 PM

72 Remove the footpaths and benches altogether, the former to give the space a more natural
feel, the latter to discourage the drunks and drug addicts from gathering.

8/9/2021 10:52 AM

73 Plant trees and other plants all around the perimeter of the park to shield it from the noise,
view and pollution of the nearby roads.

8/8/2021 7:12 PM

74 Remove the gym equipment and replace it with the calisthenics. Add clear cycle paths and
remove gates that make it hard to get into the park.
Lighting at night. Prettier trees/flowers.
Bike tyre pump.

8/8/2021 4:26 PM

75 They are lots of kids using the play area, so I wouldn't bother with large footprint items that
only one child can use at a time (things like a cantilever swing). The children like to run
around, making up games to play with their friends, so different obstacles and plenty of
space between equipment would be great. I don't know if it's possible to replace it, but they
do love that broken wooden car, so something similar for imaginative play would be great.

8/8/2021 10:04 AM

76 Would love the natural play area to be installed but would need it to feel safe. 8/7/2021 2:26 PM

77 Wild flowers along the footpaths as cheap and good for biodiversity net gain. Increase
density of planting on southern boundary of park, south of existing cycle route, to provide
better protection to existing residents and less hiding areas for people to urinate. Open
access gates on the northern side of park next to the bus station with new footpath, might
deter illegal pigeon feeding.

8/7/2021 2:24 PM

78 A section dedicated for local wildlife - bird/bug houses and natural shrubbery 8/6/2021 1:01 PM

79 Place something in the area dominated by pigeons so that are can become useful again eg
larger play area for children. If necessary include permanent warnings regarding dangers to
health from pigeons, dropping etc

8/6/2021 11:14 AM

80 Add a water supply that can be used by people in the park to refill containers and also for
events in the park

8/6/2021 7:39 AM

81 Planting along the Uxbridge road side to block pollution and noise 8/5/2021 10:19 PM
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82 I have always thought that people always look to eat their lunch in parks but not necessarily
on the grass. The ideal solution now seems to be the provision of 2 or 3 large, long steps
covered in all weather astra turf which enables people to sit on a surface hopefully not
fouled by dogs, slightly elevated for a view of the park, activities and the surrounding
environment obviously ideal in good weather. Whether there is a way of providing a cover
against bad weather without attracting undesirable activities is questionable.
Secondly, with
the huge explosion of dog ownership in lockdown, and the rising level of dog faeces and
dumped plastic bags contain the same wouldn't it be delightful to gave a park without dogs.
What's the greatest delight of Kew Gardens? A green park with no dogs.

8/5/2021 8:55 PM

83 Have a police car or police control unit based there. 8/5/2021 8:35 PM

84 A small wild nature area 8/5/2021 7:55 PM

85 Improved Lighting Clampdown on Anti Social Behaviour 8/5/2021 7:42 PM

86 Adequate lighting to make people feel safer after dark 8/5/2021 5:55 PM

87 Put at least one accessible swing so that disabled children can play with their peers and
friends.

8/5/2021 1:45 PM

88 more lighting 8/5/2021 11:29 AM

89 Not sure how you enforce it, but people need to stop feeding the pigeons. The grass at the
north end of the gardens has all been pecked away

8/5/2021 10:13 AM

90 Shaded area, gum collection points, actual maintenance, modern exercise route, integrate
cycle route with existing road system, small food sellers

8/5/2021 1:07 AM

91 no 8/4/2021 6:04 PM

92 Please keep cyclists separate from pedestrians - re-aligning cycle route will not help. I'm fed
up by being forced to step aside for cyclists - often do not hear them. Why can't they use
roads?

8/4/2021 4:23 PM

93 Employ someone (or 2) to keep it tidy and clean throughout the day. Working cameras for
safety

8/4/2021 3:42 PM

94 I’d like to suggest some sort of toilet facility. I appreciate that it’s a big ask and a lot to
consider but if people don’t have access to a toilet facility, and they need to go, they will go
wherever, possibly causing continued problems in an improved park.

8/4/2021 3:09 PM

95 Make the cyclist dismount when on the park. They are nuisance to the walkers 8/4/2021 11:38 AM

96 Much more lighting particularly at the back of the park 8/4/2021 10:57 AM

97 I would like to see more trees and general planting. People need GREEN spaces to escape
from the low quality tatty shopping areas in the West Ealing environment.

8/4/2021 10:34 AM

98 More supervision for anti social behaviour like too much noise, litter throwing. 8/4/2021 10:33 AM

99 As I mentioned in Question 6. Couldn’t go back to copy so I’ll repeat it here. What about a
small picnic area with a cafe for drinks, ice creams & food. This will save carrying items
from the shops. Walpole spark have cages nearby but there is still a cafe in this park.

8/4/2021 10:06 AM

100 Park wardens or PCSOs patrolling 8/4/2021 10:01 AM

101 Please keep the old iron railings. Please improve police presence and law enforcement.
Please include more plantings and nature engagement areas, more logs and climbing areas
for natural play. A cafe would be nice too!

8/4/2021 9:36 AM

102 The park should be screened from uxbridge road with the planing of trees, this would provide
some separation and calm form the chaos of Uxbridge road and hopefully improve air quality
and reduce the heat island effects. Also the entry.exit to the existing cyle land from Tawny
Close can be improved/opened-up. Realigning the cycle route does not provide any benefit
to cyclists, splits the park in two, creates a hazard for young children and cyclist and costs
money.

8/4/2021 9:31 AM

103 Please don’t destroy the park we need green spaces. 8/4/2021 9:29 AM

104 lock it at night to prevent being a place for muggers, drug users and drunks to hide in and
launch aggressive begging and anti-social behaviour from

8/4/2021 9:29 AM

105 Better lighting, more cctv, park wardens 8/4/2021 6:55 AM

106 provide toilets 8/3/2021 10:49 PM



Dean Gardens Park Improvements Survey 2021

6 / 15

107 More children’s play items and safer and softer baby area 8/3/2021 9:37 PM

108 Changing the area to remove the volume of pigeons that rest in the area
Really like the idea
of natural tree trunks & nature area, my kids love this

8/3/2021 9:30 PM

109 Level and resurface playground floor. Repair equipment. More benches and on path - not in
middle grass - accessible for all

8/3/2021 9:27 PM

110 A swing for disabled adults to use. Replace the main climbing frame thing with a better
designed one (current one has 2 slides - one with hand holds which is hard to get down or
up, and the second higher one which has a weird lip at the top so kids get confused and fall
off. Just put normal slides please!). Also I think anything that encourages people to come
and push the drug dealers out is good- so daily organised gym classes, Forest school
activities for kids, community events etc. We need to reclaim our park.

8/3/2021 9:09 PM

111 Anything to remove/ discourage pigeons and rats 8/3/2021 9:04 PM

112 If you realign the cycle route please make the entrance wide enough for cargo bikes. At
present I am forced to mount the pavement along Leeland terrace in order to enter the park
and then use the pedestrian paths to rejoin the cycle path.

8/3/2021 9:04 PM

113 Expanding the basketball court to allow more people to play 8/3/2021 7:32 PM

114 Accessible swings too please. Consider a water area. Climbing frames. Proper safety (cctv
and police patrols); curb antisocial behaviour. Keep it tidy. Place protections at entrance to
avoid kids running into traffic. Thank you!

8/3/2021 7:05 PM

115 Install more accessible play equipment...i.e. swings for children who require wheelchairs or
other support.

8/3/2021 6:55 PM

116 Park rangers/police daily presence. I walk through there everyday. There are homeless and
drinkers/drug users living and hanging out there all the time. They use the overgrowth as a
toilet and it stinks. The south side of the park is often unusable and can feel unsafe.
There’s no point spending money on the park and improved CCTV if the antisocial issue is
not dealt with. During the recent heatwave a naked man lived in his bright red tent there for
at least a week. No one wants to see that. Perhaps increased social care patrols would
have the best cost benefit, of all the improvements that can be made.

8/3/2021 6:24 PM

117 These are all really great suggestions. Many of them should hopefully help to involve locals
in contributing to the look and feel of the park which could help to reduce the anti-social
behaviour.

8/3/2021 6:20 PM

118 Accessible play equipment. More frequent bin emptying. 8/3/2021 5:43 PM

119 Don’t take away the teen tower- these kids need somewhere to go. Make it a nice inviting
environment- get a basketball/ football coach down there. Encourage the local sport groups
into deans gardens - make it a safe local space.

8/3/2021 3:41 PM

120 Remove the majority of the seating, then maybe the people who drink, take drugs, loiter
there might move on. Have benches only in the enclosed playground, “must be
accompanied by an under 12 to enter”.

8/3/2021 3:34 PM

121 More and better planting 8/3/2021 3:28 PM

122 Like I said on the other page, be nice to have a swing where you can be on it as well facing
your baby/child. Also there is nothing there for disabled children

8/3/2021 3:22 PM

123 I'd very much like the council to stop pandering to cycling lobby at every opportunity. The
park needs splitting into two so cyclists can save twenty seconds on their journey?
Such an
obnoxious idea from a bunch of idiots who've already been the source of much community
disharmony. Keep the space for people who want a kick about, which will be ruined if you
add another bike path.
THERE'S ONE THERE ALREADY!

8/3/2021 3:05 PM

124 Accessible swings and play equipment 8/3/2021 3:04 PM

125 Please add an accessible swing. My son is now too big to use the baby swings (and I can’t
easily lift him in and out) but, owing to disabilities, he isn’t able to enjoy the swings intended
for older children. An accessible swing should be available in all of Ealing’s play areas.
Many older disabled children love swinging and it can be a wonderful regulatory activity for
children with autism and other sensory processing conditions but not all of them have the
necessary muscle tone, core strength and/or coordination to use a regular swing. My son is
very sad that he can no longer swing in his favourite parks.

8/3/2021 2:11 PM

126 see what was done in Drayton Green in terms of equipment as it is very successful: a
wooden circuit and the turning "tree". The kids seem to love it.
Also, please plant more

8/3/2021 1:48 PM
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flowers (bulbs). Young trees can be tricky because they may not survive due to climate
change (if not watered regularly). Another idea is to have a centre of the park with a small
fountain perhaps, with benches where people can gather.

127 Privide sandy and stony area for play for children. Keep park cleaner with bigger litter bins.
Provide new play equipment for children. Plant more trees and flowers. Equipment to
disencourage pigeons (full of disease and dirt)

8/2/2021 6:16 PM

128 Why provide this info mat the end of the survey????
the community garden will not work.
Forget this.
Nothing about improved lighting. Why is this?
If you remove the teen tower,
where will the drug dealers relocate?
Why no re-turfing of the pigeon ruined grass area in the
north

8/2/2021 3:20 PM

129 Need to address the socio-econmic issues that mean it attacts homeless people and
addicts which makes it a dangerours and dirty place to go. There is nothing wrong with most
of the facilities per se

8/2/2021 12:48 PM

130 More lighting in the park as it is very dark and gloomy at night. 8/2/2021 11:10 AM

131 Put more benches 8/2/2021 11:06 AM

132 reinstall public toilets, there are no public toilets in the area and it's not acceptable 8/2/2021 10:42 AM

133 Dean gardens is too small for community gardening. The space is better left for kids to play
.
Put the community in other gardens in hanwell.
Do not try to do too much.
In say 5 years
the community garden will runs out of funds and steam and be left rotting.
Find the old
postcard on eyesofealing IG of the kids playing on the swing in 1935!

8/2/2021 10:41 AM

134 The Park is shared by families with kids using the playground, teens & adults using gym
and basket ball area (all good) but also shared with adults drinkers. Not a great combination.
Perhaps plough some more money into to rehab services so adults with substance misuse
don't have to hang out in childrens playgrounds

8/2/2021 10:25 AM

135 A landscaped central feature maybe with a pond, fountain, sculpture and creative seating. 8/2/2021 10:02 AM

136 Repaint fencing, replant grass, control pigeon population, more manicured gardens (make it
look more like Lammas and Walpole Parks)

8/1/2021 9:49 PM

137 Please retain a large field area. Small kids have nowhere else to play football or other ball
games.

8/1/2021 9:15 PM

138 Introduce more flower beds with an array of colourful flowers. Dean Gardens is a pleasant
place for afternoon relaxation during warm and sunny weather, therefore adding more flower
beds will inject a pop of colour to the park, making the area even more visually appealing
and inviting. It may even attract avid artists/painters who enjoy still life art.

8/1/2021 6:32 PM

139 I would like to suggest to remove the existing “gym” equipment and just replace is just
callisthenics equipment. Current gym equipment is not very efficient to really replicating
strength equipment at the gym and takes vital space. In my opinion, it’s mostly used
casually by people who don’t strength train at the gym anyway, and won’t be missed (ie, no
one comes to the park to use it regularly to achieve physical improvement as unbalanced,
awkward to use and not possible to adjust to person’s height etc). In fact, it’s easy to get an
injury using this equipment. I’m a gym instructor who works for a local gym. I would just
leave that space free for people to use it for body weight exercises (squats, press ups etc
etc) and maybe even install a sealed board with exercise ideas, and place callisthenics
equipment next to that space. Callisthenics equipment would be so much more useful than
the gym equipment as it doesn’t need to be adjusted in principle (whereas gym equipment
does) and people use own bodyweight to exercise on callisthenics frames etc. Also, just a
comment on the 2 children’s playground items proposed. Trampoline and swing are
potentially dangerous and might lead to constant complaints by parents. Also, trampoline
can be misused by adults and possibly be constantly broken.

8/1/2021 3:33 PM

140 Good lighting in the evening and at night. To extend usage and deter antisocial behaviour. 8/1/2021 3:04 PM

141 Di not realise cycle path just repair old one 8/1/2021 2:21 PM

142 Change it completely as has terrible reputation for being unsafe 8/1/2021 12:34 PM

143 Retain the current cycle path with a divide creating a designated path for pedestrians and
cyclists. This would be less dangerous for elderly and disabled people as the risk of being
run into by bikes & escooters would be reduced

8/1/2021 11:02 AM

144 A resident Park Keeper to manage the anti-social behaviour in the park. 8/1/2021 10:50 AM

145 I think we should have something for teenagers aswell, maybe a cafe that holds activities 8/1/2021 10:00 AM
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for the local youth.

146 Is there a way to reduce traffic noise in the park? For example, maybe extra trees along the
edge of Broadway/ Northfield Ave?

8/1/2021 9:10 AM

147 It’s a small area. 8/1/2021 8:31 AM

148 Close the park in the evening ans better security 8/1/2021 8:11 AM

149 More flower beds 8/1/2021 2:31 AM

150 Think it's important to have space for young people and the basketball ground should stay. 8/1/2021 12:18 AM

151 I’m very concerned that this one off our green spaces in Ealing and needs to be protected
for our well-being

7/31/2021 11:54 PM

152 Recycling bins - not,overpriced general waste bins.”
Improved seating
Pollinator friendly
pasture area/planting

7/31/2021 11:13 PM

153 Hedges/trees along the fence adjacent to the Broadway to reduce noise and separate the
park from the busy road

7/31/2021 11:00 PM

154 Public toilets 7/31/2021 10:47 PM

155 Greenery surrounding the park walls to shield from the car noises and fumes. Diversified
plants to add more colors to the park.

7/31/2021 10:12 PM

156 A space for roller skating, climbing wall or frame for children, recycling bins, separate bins
for dog waste, improved lighting and safety

7/31/2021 10:11 PM

157 park wardens to stop antisocial behaviour 7/31/2021 9:32 PM

158 Keep a hard surface for basketball 7/31/2021 9:23 PM

159 Relocate the playground, it’s way too exposed 7/31/2021 9:20 PM

160 Please protect pedestrians, particularly when / if realigning cycle routes. Cyclists do not
respect pedestrians, anyone with a buggy, unable to move out of their way instantly, etc.
Keep the cyclists separate.

7/31/2021 9:18 PM

161 Better street lighting. To make it safer. Also a nice dog area as an alternative to Walpole
Park

7/31/2021 9:08 PM

162 Don't crowd too many things into the park. It's nice also just to sit and enjoy being in a
green space

7/31/2021 8:56 PM

163 Make it safer and have patrols come more often (drugs, gangs, teenagers disrupting) 7/31/2021 8:43 PM

164 More trees and plants, wild flowers and rewilding to create more of a feeling and experience
of nature. Resin bound paths. The entrance areas should be integrated into the park to
increase the park size - put the fencing on the outside of the area. Add more of a barrier
from the road to reduce the presence of the traffic to feel more in the park amongst nature
and to feel less like you’re on the street and in the noise. Create quieter areas of the park.

7/31/2021 8:22 PM

165 Zip line for the kids playground? Exercise machines added and more variety, never seen
them used so much than in lockdown!

7/31/2021 8:16 PM

166 Taller planting along the Uxbridge road boarders to block the site of traffic 7/31/2021 7:59 PM

167 Stop the obsession with cycle routes across green space. 7/31/2021 7:46 PM

168 Add more benches within the park 7/31/2021 7:34 PM

169 Remove the railings
Have a wildflower strip 7/31/2021 7:28 PM

170 More higher trees/hedges between park and Uxbridge Road 7/31/2021 6:23 PM

171 Small children play area that is safe from bigger children plus an area for older children 7/31/2021 6:18 PM

172 No roundabouts anymore? 7/31/2021 6:02 PM

173 More patrols to prevent drug litter. 7/31/2021 5:56 PM

174 Well done for suggesting these things . There are currently more cyclists using the route
through Dean Gardens, markedly so as my husband and I cycled along it this morning
heading for the Leeland Road market, so perhaps a one way system for them eg east to
west along the current route, and west to east along the proposed route .

7/31/2021 5:41 PM

175 one of those exercise benches for stomach crunches! They used to have one in Lammas 7/31/2021 5:06 PM
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and I have very much regretted its disappearance!
children usually like sandpits - I don't
know about the swing and the trampoline because I don't know how safe they are. I suppose
they must be!

176 I would like more for young people (teenagers). Improved basketball area, a couple of table
tennis tables, skateboard/scooter ramp. Picnic tables with seats for families. Light up some
areas better in evenings.

7/31/2021 4:46 PM

177 More trees please 7/31/2021 4:44 PM

178 Focus on safety and ASB 7/31/2021 3:49 PM

179 Better enforcement against antisocial behavior (eg alcohol drinking) 7/31/2021 3:05 PM

180 Better lighting along cycle paths 7/31/2021 2:23 PM

181 It’s difficult but how can we discourage drunks & drug dealers from this area which should
be inviting for the community

7/31/2021 12:17 PM

182 Organise the traffic properly around it. Make sure there are not queues and queues of idle
traffic.

7/31/2021 11:45 AM

183 Plant more colourful flowers 7/31/2021 11:31 AM

184 Bins to collect recycling in addition but separate to general rubbish, also collection bin for
dog waste.
Water for wildlife - is there any way to incorporate water whilst being safe,
Water
for community events - for example if introducing gardening area, orchard - will need access
to water supply for watering.

7/31/2021 11:23 AM

185 Nicer play equipment like the wooden play equipment you have in Walpole Park 7/31/2021 10:41 AM

186 Better lighting to deter antisocial behaviour in the evenings. Also in the gardening area
maybe a bugs and her hotel, natural habitat for animals?

7/31/2021 10:39 AM

187 Install toilet again
Upgrade the volleyball area
LEAVE THE REST ALONE 7/31/2021 10:15 AM

188 Divide open grass areas into smaller spaces, using low planting, some more trees for
shade, and the climbing logs /rocks. This prevents boys taking over the area for football etc
and creates space girls and young families can use too.

7/31/2021 10:10 AM

189 While a lot of these are 'nice' ideas, they are redundant until you deal with the 'elephant in
the room' which is alcoholics and drug dealers in park

7/31/2021 10:02 AM

190 A 'quiet' enclosed garden area within the park, with pretty planting, and benches for people
to sit and read a newspaper or book. Improve existing flower beds.with colourful planting
and shrubs. Needs more general care and attention this park.

7/31/2021 9:53 AM

191 Try and keep it natural. Don’t do much. Keep it simple and clean 7/31/2021 9:37 AM

192 Ensure that there are no low observation areas for anti social behaviour including drug
dealing.

7/31/2021 9:31 AM

193 Do not add the second cycle lane. It will reduce the green space which is good for children
free play.

7/31/2021 9:25 AM

194 the cycle path is fine, focus should be on improving facilities for young people and children.
No need to realign, what's wrong with Tammy close?

7/31/2021 9:16 AM

195 More trees. This equipment looks poor. Remove the existing gym equipment. Look at the
park in Acton Park, more natural looking and 10X better. Remove allowance of pigeons, it’s
gross how many there are and the muck they bring.

7/31/2021 8:53 AM

196 Put up signs saying that people will be fined for feeding pigeons. I see people doing this
frequently.

7/31/2021 8:53 AM

197 Try to make things multi-purpose and to use natural materials e.g. logs can be used for
seating and for playing.
I don't think the trampoline is a good idea because of the risks!!

7/31/2021 7:49 AM

198 New flower beds.
Keep shrubs and grasses tidy.
Preventing drug addicts and alcoholics
from hanging around/fighting there or sleeping and urinating on the grass.

7/31/2021 7:32 AM

199 Locking the park at night might improve its reputation, and perhaps reduce the signs of
misuse making it feel more family friendly. Ealing really could use a splash park, if this site
might be appropriate?

7/31/2021 7:31 AM

200 Too small an area for cyclists who whizz through regardless of pedestrians & dogs 7/31/2021 7:23 AM
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201 The big border by houses opposite Uxbridge road , sensible low maintenance plant -
sensible bins need to B I G , Not sure if Ealing Council knows what this means - EMPTIED
DAILY but big, squirrel and fox safe.... in appropriate place. This area is needs to llok good,
safe and therefore less social behaviour may happen.

7/31/2021 6:55 AM

202 More appropriate use of the spaces nearest to the children’s play area. At the moment it
contains benches frequented by drinkers

7/31/2021 5:41 AM

203 Fountain for water play in the hot summer days 7/31/2021 1:46 AM

204 The planting needs a lot of improvement. The style of planting currently there requires more
maintenance than it must be getting, as it always looks neglected. A more nature based
approach would suit low maintenance.

7/31/2021 1:24 AM

205 An all-weather surface under the gym equipment. 7/31/2021 1:16 AM

206 Move the alcoholics out of the park! 7/31/2021 1:11 AM

207 I'd really like to see fines enforced for those feeding the pigeons, the food also attracts rats
so I don't feel it's clean enough to sit on the grass. Would be nice if it felt clean enough to
be desirable as a picnic space I feel wildflowers and re-wilding might look prettier long term
than the community planter idea whilst still encouraging bio-diversity
Really love the idea of
grass mounds - fun but low cost and won't age badly. Simple ideas in a similar vein would
be stepping stones and little paths through tall grass/flowers
I don't mind the existing
basketball frame. I have only seen teenagers sitting, playing and chatting near it and it
seems quite harmless to me. The drinkers who congregate in large groups and have been
seen defecating in the park are really off putting though.
I'd like secure litter bins so rubbish
doesn't get blown out and around but not necessarily 'bigger bins'. I think we need to learn to
take our rubbish home with us and think bigger bins just encourage people to come and
dump their excess refuse.
As a cyclist I quite like the existing lane at the back as it tends
to be quieter. the other paths are often busy with pedestrians heading towards the play area
etc. Would like the path surface to be improved though and for it to be clearer that it's a
shared path or even better mark off a section for bikes only. Really have come to rely on the
way it aligns so well with the toucan crossing and LTN on Mattock Lane providing a safe
route between West Ealing and Ealing Broadway
Would be great if Dean Gardens had a
positive feature to make it much more popular as a park destination. Possibly very simple
water splash fountains

7/31/2021 12:34 AM

208 Better lighting so that there are no hidden areas. 7/31/2021 12:32 AM

209 Replace the toilets, get rid of the drinkers. 7/31/2021 12:18 AM

210 Calisthenics frame sounds great, please include rings and pull-up bars! 7/30/2021 11:54 PM

211 Reduce the antisocial behaviour and drunks who are regularly in the park. This gives the
perception that that park is not as safe for family with young children.

7/30/2021 11:29 PM

212 Please focus on playground area. Make smiley faces even more happy. Gym upgrading
would benefit many as well. More trees!!!

7/30/2021 11:28 PM

213 Make it aesthetically and spiritually pleasing as a beautiful garden. 7/30/2021 11:17 PM

214 Coffee shop to attract people in to the park 7/30/2021 10:43 PM

215 Make the current play equipment safer, replace metal slide with safer plastic slide that
doesn’t extend out so far at the bottom. My son tripped over this extended part and hurt his
mouth and lost half a tooth. I’ve also witnessed other children tripping over the end.

7/30/2021 10:38 PM

216 add gates and close at night 7/30/2021 10:25 PM

217 Encourage people not to feed the pigeons. 7/30/2021 10:23 PM

218 More, cleaner benches and seats 7/30/2021 10:03 PM

219 Don't tuck interesting things in the back. Plants on the Uxbridge Road to screen will create
an oasis. Focus on things that are sustainable and don't require council resources for
upkeep

7/30/2021 9:58 PM

220 More planting of shrubs and plants 7/30/2021 9:50 PM

221 When the total budget is not known suggesting improvements had little value. Each
improvement has a cost. Improvements to prioritise should be for us as residents and not
for Council

7/30/2021 9:47 PM

222 A tall hedge or trees along the Broadway side to reduce pollution from the road in the park. 7/30/2021 9:39 PM
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223 Plant more trees to absorb the pollution of the traffic 7/30/2021 9:27 PM

224 Trees 7/30/2021 9:17 PM

225 More shade 7/30/2021 9:16 PM

226 More benches & better planting 7/30/2021 9:08 PM

227 Make it safer, cleaner and more aesthetic. 7/30/2021 9:03 PM

228 More trees 7/30/2021 9:01 PM

229 Make it safer with actual Police patrolling. 7/30/2021 8:59 PM

230 Flowers, plants, trees, police presence, no drugs, no gangs of men, clean space. 7/30/2021 8:58 PM

231 More security... I think none of these improvements will resolve the thugs in the park and
people drinking

7/30/2021 8:57 PM

232 Plants please. And more litter bins rather than bigger ones. 7/30/2021 8:54 PM

233 Segregate the cycle path from that used by pedestrians because the speed at which both
groups travel are different and I feel intimidated by bicycles going significantly faster. Tie
the ends of the cycle path into the road surfaces better and create pedestrian ramps down
to the cycle path where paths cross it.

7/30/2021 8:42 PM

234 Choose attractive swings. Those in some parks are unsightly and hideous. 7/30/2021 8:41 PM

235 More presence from police. 7/30/2021 8:34 PM

236 Reduce entrances to the children’s area to keep them contained and safe. Maintain existing
equipment more regularly - rust and broken equipment is dangerous. Discourage
undesirables by increasing cameras and enforcement patrols

7/30/2021 8:31 PM

237 Make it feel safer. It would be so nice to have a team there permanently watching over it,
the people and making sure it's clean and safe

7/30/2021 8:28 PM

238 Just the above and maybe more police to walk through so junkies don’t stay there 7/30/2021 8:23 PM

239 Remove the benches so the drunks have nowhere to sit and hangout all day. Increase pest
control and kill the 500 pigeons and rats that live there. Have better lighting at night. Make it
a zero alcohol zone. Clean up the litter daily as it’s a complete mess.

7/30/2021 8:17 PM

240 Not too many activities in such a small area - less is more 7/30/2021 8:11 PM

241 As previously stated 7/30/2021 8:03 PM

242 Police presence 7/30/2021 7:56 PM

243 New benches and tables
Better planting and maintenance
Needs to be smarter and prettier 7/30/2021 7:22 PM

244 I like the idea of re-routing the cycle lane just not as shown through the middle of the park.
I'd prefer to mostly sticking to the current route but change entry/exit to the newly proposed
entry running the path around the exercise area and closing off the older exit. That way
you'd avoid a new paved path straight down the middle of Dean Garden and still enter / exit
from Leeland Terrace rather than the side road (Tawny Close)

7/30/2021 6:41 PM

245 Lock it at night. Better lighting and visibility 7/30/2021 6:37 PM

246 Park keep fit classes for people to take part in so more people in the park. Better lighting at
night. Small cafe/kiosk selling coffee ect as it will attract more people. Play equipment for
young children. Community safety patrols to ensure that drinkers are not using the park.
The shrubs along the wall with Tawny Close are used sometimes as a toilet and need to be
removed or replaced by community gardens. It would be a waste of money to put in garden
areas for the community if they're not used and you would end up with wooden tubs looking
a mess similar to the parklets which are also an eyesore and used by drinkers most of the
time or an area to leave rubbish.

7/30/2021 6:36 PM

247 Maybe add some tall trees in the central area and around the sides to provide shade and
make the park feel more of an oasis from the busy roads. Definitely no to the new cycle
route, totally unnecessary and taking away valuable green space.

7/30/2021 6:11 PM

248 stop the constant feeding of pigeons. There are some people who regularly off load vast
quantities of bread - they must be stopped even if it means issuing them with fines or
ASBOs

7/30/2021 3:40 PM

249 Park to be gated at night to avoid people using and selling drugs to access it 7/30/2021 3:17 PM
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250 Need to sort out the drug dealing and use that goes on to make it a pleasant place to come 7/30/2021 11:43 AM

251 The current location of the children's playground is right next to the busy Uxbridge Road
where the children are exposed to a high level of traffic pollution. If it was relocated to the
'Fitness Area', it would be quieter and cleaner for them. The adult fitness equipment can go
next to the playground. The basketball court could go over towards the Uxbridge Road edge
of the park, making it less of an anti-social gathering spot.

7/30/2021 11:34 AM

252 Do not put more cycle lanes through the park! It is not necessary. Get rid off the crime and
plant trees around the boundaries of the park to reduce noise and pollution.

7/30/2021 10:10 AM

253 Park warden to look after the park. 7/30/2021 8:37 AM

254 More light at night and early morning 7/30/2021 12:54 AM

255 Patrols to remove trouble, better lighting, 7/29/2021 11:52 PM

256 Getting through the bottleneck from the cycle track to Tawny Close is too difficult. 7/29/2021 7:20 PM

257 Relocate the children's playground to where the 'fitness area' is currently, so it's away from
the constant traffic polution on Uxbridge Road. It will also stop the antisocial groupings in
that corner of the park, drinking etc. Some of the lovely wildflower areas that have been put
into other parks would be lovely. Seating area in the children's playground, picnic tables
(would be more pleasant if away from Uxbridge Road obviously)

7/29/2021 5:39 PM

258 discourage cycling in the park- it's being used as a cycle rat run. Put in speed limiting
measures

7/29/2021 5:19 PM

259 The main thing would be the installation of CCTV for everyone’s protection. Maybe
increased foot patrols by police too.

7/29/2021 3:09 PM

260 It would be amazing to see it return to use as a lido - would be a really valuable and I’m sure
well-used community resource

7/29/2021 3:00 PM

261 Please improve the path and make pedestrians the priority not cyclists 7/29/2021 2:55 PM

262 Repair existing cycles route , more litter bins better cctv . Remove teen tower , upgrade
playground , maybe fitness corner, anything more will overcrowd the area and it will no
longer be a relaxed green space . KEEP RAILINGS 🙏

7/29/2021 2:55 PM

263 Stop people hanging about. 7/29/2021 2:52 PM

264 Better signage about not feeding the pigeons. People are dumping kilos of seed and bread
every day

7/29/2021 1:47 PM

265 Fines for feeding pigeons, Some signage to public toilets in Sainsburys 7/29/2021 1:37 PM

266 I can’t comment on the play areas. I don’t think you need to realign the cycle path for
reason previously mentioned. Keeping all thinks cycling related in area seems a better
option to me and widening the entrance from Tawny Close

7/29/2021 1:37 PM

267 NO MORE RATS AND PIGEONS 7/29/2021 1:13 PM

268 I'm so sick of seeing this council spending disproportionate amounts of money on keeping
the cycling lobby feeling like they're special. There's nothing wrong with the cycling path
that's already there.

7/29/2021 12:30 PM

269 Please do not put sand in the children s play area when you renovate. Please keep the
rubber flooring as is

7/29/2021 11:45 AM

270 fine unsocial behaviour to send a clear message out. No point having CCTV if there is no
enforcement and if people have faces covered. CCTV is a complete waste of money. Get
enforcement teams out there on the ground. Lobby for a change in the law to make laughing
gas illegal...laughing gas canisters strewn across the ground and children think they are
toys. Not appropriate and not safe.

7/29/2021 11:31 AM

271 Some wild flowers - they look amazing in Pittshanger Park and Ealing Common - great for
bees and biodiversity.

7/29/2021 11:24 AM

272 More room at the bus stop. It's very tight to walk past when there are a few people waiting
there.
More trees in the park.

7/29/2021 11:12 AM

273 Remove cycle route -- it is a park 7/29/2021 11:07 AM

274 Somehow prevent the feeding of pigeons (and rats) 7/29/2021 10:49 AM

275 better policing 7/29/2021 10:45 AM
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276 Crack down on the the nutters who feed the rats 7/29/2021 9:37 AM

277 toilets 7/29/2021 9:15 AM

278 Please do not realign the cycle route. If you do, you endanger pedestrians. Where it is now
is correct. I used to take my kids to the play area for years, they are 16 and 18 now, but
moving the cycle lane would make it a cycle super highway and not a park where people will
want to walk and exercise.

7/29/2021 8:59 AM

279 Improve play equipment for older children. 7/29/2021 7:08 AM

280 Not a fan of changing cycle route through green space to save 10seconds cycle time, as
would prefer not to lose green space for outside gym

7/29/2021 6:01 AM

281 Anything you can do to solve the pigeon and drinker problems 7/29/2021 5:06 AM

282 There is often a lot of fly tipping near the ‘teen tower’ side of the park. 7/29/2021 1:06 AM

283 Changing the demographic at the park by encouraging more people to attend for 'good'
reasons is a good idea.

7/29/2021 12:12 AM

284 Generally give it a clean up 7/28/2021 10:57 PM

285 It would be nice to visit with my grandsons and not see men relieving themselves in the
bushes. For one week a guy was sleeping in a half tent. He'd parade around naked with
families near by.... Dean gardens is not fit for families.

7/28/2021 10:56 PM

286 Ban Julian Bell from entering 7/28/2021 10:25 PM

287 Remove the cycle lane so pedestrians no longer have to put up with aggressive cycle at
speed. With the LTNs giving more road capacity to bikes, their access to parks should be
removed.

7/28/2021 9:37 PM

288 Can the lighting be improved it’s horrible to walk through at night. Loads of junkies and
drinkers. There is often glass on the ground and cigarettes in the mornings. You have to
clean up sometimes before the kids can play in it

7/28/2021 9:25 PM

289 more policing 7/28/2021 9:15 PM

290 Pave the grass area that the pigeons have ruined. That will create more space for
community activities and/or a portable coffee truck or other food providers. Plant more trees
and shrubs along the fence bordering the main roads to reduce noise and pollution from the
traffic.

7/28/2021 8:14 PM

291 Make the path better for wheelchair users 7/28/2021 8:06 PM

292 Toilets, more things for elderly...just not for kids, more seating, community planting sadly
will be destroyed, teach how to ride bike for ethnic minorities

7/28/2021 6:46 PM

293 Someone to ensure its upkeep 7/28/2021 6:42 PM

294 Better lighting at night time 7/28/2021 5:50 PM

295 Fine all those feeding pigeons and increase bins 7/28/2021 5:27 PM

296 Toilets and cafe 7/28/2021 4:55 PM

297 Renovate Victorian water fountain at NE corner - heritage reasons and to provide drinking
water

7/28/2021 4:44 PM

298 Pathways for walking! Not just bikes!! Get rid off all the overgrown areas as rats are present 7/28/2021 4:06 PM

299 I often cut through the grass when walking from the corner of Northfields and Uxbridge to
the other corner near the residential area on Tawny Close. Maybe a more direct pathway
between those two corners would improve the experience walking through the park.

7/28/2021 1:25 PM

300 Picnic benches 7/28/2021 12:45 PM

301 Repair worn sections of grass. 7/28/2021 10:48 AM

302 Needs to become more community focussed to feel safer and cleaner 7/28/2021 10:04 AM

303 Remove parking at the top of Tawny Close, as drivers are still intent on driving at you as
you turn in to get to the park on bikes. Keep the cycle lane at its original place, as it will be
safer to enter and exit the park on bikes onto Tawny Close as opposed to being forced
straight out onto Leeland Terrace. Remove the barrier on Tawny Close, how anyone with
anything but an standard bike can get through I don’t know.

7/28/2021 8:00 AM



Dean Gardens Park Improvements Survey 2021

14 / 15

304 New fence to lock the park at night. Better litter collection. Security patrol. 7/28/2021 7:52 AM

305 More benches for people to sit.
An area for people to do aerobics classes . A duck pond like
inealpole park . A fish pond

7/28/2021 6:46 AM

306 a Deans garden gardening club and improved seating areas and loos 7/27/2021 9:09 PM

307 As previously stated the most important improvement would be the regular presence of park
wardens to forcibly prevent litter dropping and pigeon feeding.

7/27/2021 4:47 PM

308 Lighting to ensure it’s safe at night (but I do love the inclusive community focused approach
you are taking)

7/27/2021 4:35 PM

309 It would be nice to have a water fountain to drink water and a fountain that sprinkles water
especially in the summer for the kids to play because it gets hot and they want to play with
water

7/27/2021 4:28 PM

310 I'm told the teen tower can attract some anti-social behaviour but I've never seen it myself. I
think it's important to provide teenagers with somewhere to meet friends so I would not be in
favour of removing facilities for them (although they made need adapting). If security is a
problem perhaps a park warden would help.

7/27/2021 2:27 PM

311 The best improvement to Dean gardens is safety and more policing.
It has become a
meeting point for alcoholics and drug addicts who visit The Rise rehab centre.
There are
used needles and shiny small gas canisters everywhere in and around the park.

7/27/2021 1:27 PM

312 None of the above "improvements" Plant more trees and areas of wild grasses/flowers with
mown paths.

7/27/2021 11:57 AM

313 Yes the community projects for kids..keep cycle path separate 7/27/2021 11:43 AM

314 More sitting benches. A quiet area 7/27/2021 10:53 AM

315 Have a separate bike and pedestrian path. Move benches to front of park away from
footpaths. Provide better lighting in the park at night. Clean the park more frequently and
provide more bin provision to reduce rubbish. Consider more flowers to make it more
attractive

7/27/2021 9:30 AM

316 Manicured planters/gardens and grass areas to make it more aesthetically pleasing and
enjoyable to sit in/picnic

7/27/2021 9:29 AM

317 Different playground equipment! 7/27/2021 8:59 AM

318 There should be a rain shelter. 7/27/2021 8:01 AM

319 Why not take inspiration from Walpole park and make it more natural eg. wood play area
and also encourage nature such as a pond for the ducks. Local events that are more
inclusive for the whole community would also be good - not linked to a particular religion or
culture to bring everyone together. Something like music or comedy?

7/27/2021 8:01 AM

320 Better lighting and visibility, possibly an 'alarm' station, water refill station 7/26/2021 9:06 PM

321 Improve access to the cycle route from Tawny close 7/26/2021 8:42 PM

322 coffee shop, would create business and a community feel. There are few good coffee shops
in West Ealing

7/26/2021 8:13 PM

323 Existing playground equipment to be cleaned, mended and updated and more natural play
equipment added. The playground feels very outdated and small compared to other
playgrounds in the borough.

7/26/2021 7:43 PM

324 Regular patrols to stop drinking/drug taking during the day. Stop the urinating. Prevent locals
from feeding pigeons.

7/26/2021 6:16 PM

325 I think investing in infrastructure is pointless if you don’t tackle the illegal activities and
pigeon feeding

7/26/2021 4:59 PM

326 Loos. Years ago there were toilets in some of the stores. 7/26/2021 4:50 PM

327 There's a log car under the trees ( the little ones love this) it could do with an upgrade and
the surounding grass area has worn away perhaps it could be barked.

7/26/2021 4:46 PM

328 Why not relocate the playground? It’s so close to the main road, so why not site it further
back?

7/26/2021 4:32 PM

329 A brilliant play area with soft bouncy ground (not sand) for children to play. Also signs to
NOT feed pigeons as this attracts them and the rats!

7/26/2021 4:02 PM
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330 Just make it cleaner and safer 7/26/2021 2:47 PM

331 I’d argue against realigning the cycle path through the middle of the park because too many
park users won’t be aware of the risk. Better to have it safest & most convenient for those
staying in the park rather than just riding through. Please keep it on the edge of the park.

7/26/2021 2:13 PM

332 Improve planting and maintain existing paths. Empty bins. Do not pave over any more of
the green space with cycle paths.

7/26/2021 2:04 PM

333 Get rid of the outdoor gym equipment. 7/26/2021 1:54 PM

334 Wheelchair accessible playground equipment for local children and adults who use
wheelchairs.

7/26/2021 1:51 PM

335 Preventing people with booze and drugs to sit in the park all day. 7/26/2021 1:23 PM

336 Police patrolling the area at dusk to make people feel more safe, plant flowers to look more
appealing, have dog litter bins available so waste can be properly disposed of, increased
lighting throughout the park so it is well lit at night

7/26/2021 1:21 PM

337 A Help/Assistance Call Point
French style street toilets
Police foot patrols 7/26/2021 12:33 PM

338 Level the playground floor to prevent flooding.
Implement measures to deter congregation of
drug users. Implement measures to deter pigeons.

7/26/2021 11:42 AM

339 Get rid of the pigeons, they make the northern-part of the park unusable and unsafe. 7/26/2021 11:38 AM

340 Monitor the clientele a little more closely especially the groups of men that hang out here.
Regular police patrols are needed.

7/26/2021 11:38 AM

341 1. Adding football goals
2. Equipment for the basketball place (balls) 7/26/2021 11:17 AM

342 I would like to see patrols, or something / anything to make this a safer and more pleasant
place to walk through. I hope you will leave the historic railings.

7/26/2021 10:37 AM

343 Better lighting to try and prevent illegal night time activities (drug dealing) 7/26/2021 10:25 AM

344 Gates to ensure the park is locked at night to prevent vagrants from sleeping 7/26/2021 9:00 AM
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Q11
If you have any comments about the cycle route in the park please
give them here.
Answered: 289
 Skipped: 554

# RESPONSES DATE

1 Dean Gardens has already got THREE paths and we do not need any more. It is a waste of
money to re-align a path for the sake of a few metres. Dean Gardens is the only bit of
Parkland in West Ealing and it needs to be KEPT GREEN. NOT TARMACKED AND NOT
CONCRETED over.

9/6/2021 10:57 AM

2 It is a waste of MONEY to re-align a path for the sake of a few meters. We have already got
THREE paths that lead to and from LEELAND TERRACE. STOP TARMACKING the only
bit of PARKLAND/GREEN SPACE we have in West Ealing.

8/31/2021 12:21 AM

3 It would cut straight through the main area of the park making it dangerous for children
running around freely. I don’t see a problem with leaving it where it is now.

8/31/2021 12:03 AM

4 Resiting the cycle route cuts through grassed area which is used by families. Safer for all to
keep it where it is. Needs a bit of maintenance around the route but still perfectly
serviceable

8/30/2021 7:15 PM

5 Why divide the green area when there is already a cycle lane? Surely it will costs loads for
the sake of savings cyclists 10secs?

8/30/2021 7:04 PM

6 To realign the cycle route is completely unnecessary. It would be bad for pedestrians
especially children as cyclists often go too fast. It would also take away space for people
and events. It would be a waste of money.

8/30/2021 4:20 PM

7 cycleway change is potentially hazardous - don't change 8/30/2021 3:50 PM

8 the newly proposed cycle route will destroy the gardens as an event space 8/30/2021 3:41 PM

9 please develop the existing route along the boundary of the park! 8/30/2021 3:27 PM

10 Keep mechanical vehicles out of the park. There are plenty, maybe too many cycle lanes
for the tiny amount of cycle traffic, which disappears in bad weather anyway.

8/30/2021 3:24 PM

11 Just fix the existing one. Why removing another bunch of grass while there is already a
cycle path a few meters away…

8/30/2021 2:27 PM

12 The proposed route cuts across the open space where children run and play and families
and others play football and cricket etc. This increases the risk of injury to young children
as they may run across the proposed route. The route at the edge is safer. As a case list I
appreciate being able to cycle through the park but my doing so should not be at the
expenses of the use of the park for recreation. Surely that is its primary purpose.There is
little wrong with the current cycle path . I use it often. Downgrading the middle of the open
space for no good reason will likely make cyclists less popular particularly as there is a
perfectly good route along the edge,

8/30/2021 2:23 PM

13 I am a regular cyclist and pedestrian who uses the paths in the park. The current cycle path
is perfectly adequate, subject to minor repairs. The grass area is already bisected by a
tarmac path (which runs next to the playground). A further diagonal path across the grass
area would reduce the already small open area used by children, young adults and families
for sitting and playing games. The exit into Tawny Close could be widened or separate
pedestrian and cycle exits created. The bigger problems arise outside the park, particularly
cars illegally parked on cycle lanes.
The exit onto Northfield Ave. requires a degree of
segregation of pedestrians and cyclists (perhaps either side of the tree) rather than a new
entrance. Any congestion is mostly due to the length of time the pedestrian/cyclist lights
take to change. Could this be shortened slightly but synchronized with the traffic lights on
the Uxbridge Road so this does not increase traffic congestion?

8/30/2021 2:13 PM

14 The "gains" for cyclists in terms of time will be very limited if at all, and realignment would
not be value for money. Realignment would eat into the open space which is currently
flexible for free play and organised events. There would be an increased risk of danger to
park users to have some of the more aggressive cyclists speeding through space they
share. This is a park, and green spaces along West Ealing Broadway are rare. The

8/30/2021 1:47 PM
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realignment of the cycle path would create unnecessary conflict between those actually
using the park for leisure and between those using it as a cut-through on their commute.

15 The current cycle route does not interfere with ball play or other activities in the lawn/grass
area; and therefore it is safer than the proposed one, that would cut through
football/cricket/frisbee matches.
Also, the proposed route would cut through green areas,
maybe removing trees/shrubs.

8/28/2021 8:33 PM

16 Why spend money realigning the cycle path when more people walk than cycle. Council
obey could be spent on improving the pavements.

8/27/2021 7:09 PM

17 I've seen as many cyclists on the top path next to playground as the bottom path, often
giving little consideration to pedestrians not physically able to.leap out of their way. A
dedicated path across the centre (the "crow flies" route) would hopefully help

8/25/2021 12:55 PM

18 the cycle route needs to be used in the dark and light. The existing route feels insecure in
the dark, but is attractive for walking in daylight.

8/23/2021 11:09 AM

19 Leave it where it is and STOP cyclists speeding through games and quiet areas. 8/23/2021 9:22 AM

20 Do we really need cycle paths where there will be so many people of different ages. There
are or will be more cycle lanes outside the park.

8/23/2021 1:45 AM

21 You new route cuts green area. Potentially high safety risk for children activities playing on
green area. Cycling route is not a highway and doesn't have to be change to increase speed
of cycling. There is no point to change cycling route, the old one is perfectly fine. I don't see
any reason to set up a new cycling route if cyclist can't even stand there only. They use,
quite illegally, pavements all across west Ealing Broadway to cycle so there is no point to
make another useless cycling route.

8/22/2021 9:54 AM

22 Why change it. Will it really make any difference. The cycle route needs to be an entirely
different material and be clear this is for cyclists, otherwise it will be taken over by others
and cyclists will just cycle through the park

8/21/2021 4:18 PM

23 it is better where it is based 8/20/2021 11:15 PM

24 The existing route needs the surface leveling 8/20/2021 5:26 PM

25 Good idea 8/19/2021 10:49 PM

26 If the existing cycle route is to become a footpath it needs to be well lit 8/19/2021 10:47 PM

27 i think if you reconsider the cycle route when you have got all the features in place since
you are still collecting information from this survey.

8/19/2021 3:16 PM

28 Hardly worth the cost for the amount of distance it would save. 8/19/2021 12:26 PM

29 Only the cyclists can say. It should be safe for them though with sufficient lighting and
security via CCTV.

8/19/2021 11:18 AM

30 I have used the current cycle route and there is no need to put it through the middle of the
park. It would help cyclists if the exit at the western end onto Tawny Close was improved
with a less challenging entrance / exit. If the cycle route was repositioned through the
middle of the park, there would be more accidents / incidents with pedestrians, children
playing, ball games in the central area. Just why move it? Improve the shared surface of the
pre-existing cycle route.

8/18/2021 3:59 PM

31 This is a better alignment, but as commented above I would say that the cycle route is not
as high a priority as other improvements.

8/17/2021 10:34 PM

32 1) No need to add new (extra) route which would reduce the amount of lawn available for
recreation. 2) As a cyclist i prefer to use the existing cycle path along the south border of
the park. 3) We should preserve the limited lawn space - please do NOT plough a cycle path
through the lawn

8/17/2021 9:16 PM

33 I think this is a good idea as it will make it safer for pedestrians and children, as well as
more convenient for cyclists. I think dividing the green space might also give a sense of
greater visibility, which might deter the drinking of alcohol and rough sleeping in this area. I
have noticed people are increasingly using e-scooters and am concerned about the speed at
which they travel through the park, especially the current pedestrian route in Dean Gardens.
I worry about my small children on this path sometimes. Cyclists don't tend to zoom through
in the way that these privately owned e-scooters do.

8/17/2021 11:58 AM

34 This would slice the largest part of green space in two with yet another path. I don't see a
problem with the existing route if the exit to Tawny Close is improved. Cyclist travel on this

8/17/2021 11:33 AM
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route at some speed, as do scooter riders and moving it where it could encroach on an area
where children currently play ball games would be dangerous.

35 There is no obvious need to move the cycle path. Just repair the current one. Use funding
wisely

8/17/2021 11:24 AM

36 I think it's a waste of money and resources for a negligible change which only cuts a few
minutes from the journey time. I would rather see the other park improvements made
instead

8/17/2021 10:40 AM

37 What ever makes is safer and easier and does not cause problems for the residence. 8/16/2021 10:24 AM

38 This will limit usability of the grass area for ball games and introduce a lane of higher speed
travel in the middle of a play area where kids and dogs are running around freely. This feels
like a total liability for the council and a is a very poor use of the park space for park users.

8/15/2021 7:46 PM

39 Pedestrians need a safe route to travel through the path rather than cyclists 8/13/2021 9:57 AM

40 Moving a side cycle path to the centre of a very small "park" is not logical. 8/12/2021 2:33 PM

41 there should be cycling away from pedestrians and children and disabled people. If people
ae going to exercise and jog across the park, haing a cycle route cutting across it does not
make sense

8/11/2021 1:28 PM

42 Cyclists go too fast and show little consideration for the safety of pedestrians. I am relieved
that there is a designated path for pedestrians rather than having to share with cyclists.

8/10/2021 8:50 PM

43 Seems pointless 8/10/2021 8:41 PM

44 N/A 8/10/2021 7:33 PM

45 Children have precious little space to play in, as the council only agree for blocks of flats to
be built. They would not be safe playing ball in the grassed area of the park if a new route
for cyclists was placed across the playing area. If they were to play ball, should the ball go
across the suggested pathway, a child may go running for the ball and get knocked down by
a cyclist passing through. Cyclists can use the main road, children cannot play on the main
road.

8/10/2021 1:54 PM

46 I just think that cycles are best kept to the edge of the park rather that crossing over
walking routes.

8/10/2021 12:52 PM

47 As a lot of cyclists, and illegal electric scooter users, seem to think that it is okay to ride as
quickly as they can through pedestrian areas it would be a very good idea to keep cycle
paths separate from pedestrian areas so that children and old people feel safer.

8/10/2021 10:58 AM

48 It’s not necessary and money can be spend in other areas benefiting more park users 8/10/2021 9:38 AM

49 I cycle and would love it to be more pleasant and safer. I also drive. Cycle routes through
parks over what are really pedestrian paths cause problems for other park users. Cycles
belong on roads and roads need to be made more cycle friendly even if it annoys car users.
It’s a cop out encouraging cyclists to route through parks. A cyclists naturally wants to go
fast to get from A to B and this effectively makes the cycle route a road through a park and
adversely impacts the other park users. If a cycle route goes through a park there should be
an advertised speed limit and notice that other park users have priority. I do not want to be
told ‘Control your toddler’ or ‘Control your dog’ (who is simply ambling around bothering no-
one) when I’ve taken them to play in a PARK not on a road

8/10/2021 9:35 AM

50 There is no need to change the cycle route. Pointless forget it, waste of money. Those
shrubs by the fence just allow drug users to hide,I would think about making that more open
plan, get some police to patrol regularly.

8/10/2021 9:18 AM

51 The route of the current cycle route is appropriate - resurfacing as planned is badly needed.
A cycle route running across the park would be very dangerous for all - walkers, cyclists,
children etc.

8/9/2021 4:35 PM

52 How are cyclists going to be prevented from simply riding in through the other entrances
anyway and thus completely ignore (as they do now) the "special" cycle route put in for
them?

8/9/2021 1:17 PM

53 I’d remove it altogether and create the route by carving out space on the existing road
network. What with small children running around moving it to run directly through the centre
and away from the boundary just causes a hazard for cyclists and pedestrians alike.

8/9/2021 10:56 AM

54 I use it daily. Not sure why it needs to be moved through the centre of the park, but it
doesn't make much difference to me.

8/8/2021 10:05 AM
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55 I think it’s good to realign the cycle route as it looks to be a shorter distance for cyclists
which will then give walkers/pedestrians a slightly longer walk.

8/7/2021 5:47 PM

56 Ensure the access point to the west is better than the bodge job on Mattock Lane that
connects to eastern end, ideally re-do that. Only need to look at the grassed area worn
down as nobody uses the right angle footpath. New cycle route should be 1-2m wider than
existing, as can get congested with a pram and cyclist.

8/7/2021 2:26 PM

57 I don’t necessarily see the need to realign the cycle path but agree separate it from walking
paths might be better for pedestrians

8/7/2021 12:06 PM

58 The new cycle route sounds good. The existing cycle route is OK but would benefit from
easier exit/access at the western exit/entry (remove barrier).

8/7/2021 11:44 AM

59 Whilst the proposed change in cycle route might be marginally better, as a regular cyclist
through Dean Garden I'm not actually too bothered abut this suggested improvement.

8/6/2021 11:06 PM

60 Pedestrians tend to not notice cycle routes and so may walk on them. Please clearly mark
the cyrcle route above ground level, so more than just painted markings on the ground.
Physical demarcation of the cycle route would be best.

8/6/2021 4:06 PM

61 I feel this is completely at odds with current and future users of the park. It cuts through
essential green space which will be problematic for community events and those who use
the area for sports and recreation.
Re-routing the cycle path may benefit cyclists by a few
seconds but will not benefit the majority of users of the park who will spend much more time
in the space. Please reconsider this plan!!!

8/6/2021 11:18 AM

62 There is no reason why a cycle can't hug the perimeter including managing corners, often
loved by cyclists which also reduces the likelihood of collisions with pedestrians. A
straighter route would encourage faster cycling in a small park with small children. The
cycle lane should be marked as such with a separated pedestrian path to encourage the two
modes to operate safely.

8/5/2021 8:59 PM

63 Stop wasting time and money. Middle class cycle hobbyists can use the road 8/5/2021 8:36 PM

64 Make the Park Paths Shared paths as not all cyclists use the cycle route 8/5/2021 7:48 PM

65 Where's the strategic route going to continue westbound along the Uxbridge Rd ? How are
you going to link into what used to be LTN21 ? What's the overall strategic network ? Please
share it.

8/5/2021 6:02 PM

66 The centre of the park is regularly used for large events such as the Sri Lankan festival and
community use. Relocation of the cycle path will cut right through the middle of the only
open space we have in West ealing

8/5/2021 5:57 PM

67 I think there will be too much pedestrian activity on the proposed route 8/5/2021 5:07 PM

68 I am not sure what is wrong with the existing route but then again, I don't use it. 8/5/2021 3:26 PM

69 I don't fully see the point, surely keeping the path away from the middle is kinder to
pedestrians?

8/5/2021 1:10 AM

70 Fed up with trying to mix cyclists and pedestrians - too dangerous, esecially with children
around playing.
Cyclists should stick to roads, not parks

8/4/2021 4:25 PM

71 There need to be a strict low speed rule 8/4/2021 3:43 PM

72 I would like to see cycle access to the park, and a cycle route from Tawny Close, to
connect with the proposed realigned cycle path as it gets further into the park. The Tawny
Close entrance would allow greater connection for cyclists coming from residential streets in
that area.

8/4/2021 3:13 PM

73 Fence off the cyvle path. Cyclists are dangerous and nuisance to the walkers 8/4/2021 11:39 AM

74 the new cycle route needs to be clearly mark as people will use it to walk and push prams
otherwise

8/4/2021 11:12 AM

75 Proposed route is a busy part of the park with dogs/children playing. Cyclists pelting through
is asking for an accident - keep them at the back of the park.

8/4/2021 10:58 AM

76 I ride bikes but prefer routes away from walkers 8/4/2021 10:35 AM

77 No justification for the expense and how would this be classed as improvement? 8/4/2021 10:34 AM

78 No, I don’t have any. 8/4/2021 10:07 AM

79 I think more importantly would be improving the entry points and how the cycle path 8/4/2021 9:42 AM
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connects with the rest of the network.

80 It’s awkward getting in through the gate in tawny close. The bigger problem though is the
unsafe crossing over mattock lane!

8/4/2021 9:37 AM

81 What happens during hours of darkness especially in winter. Avoiding drunks and other out
of their heads people is a problem all day anyway. I default to walking my bike through the
park especially when children and other vulnerable people are around. Too many cyclists
speed either through fear of being accosted, or are just too bloody-minded to be socially
responsible.

8/4/2021 9:36 AM

82 What is the benefit? It will make little or no difference to cycling times, there is already a
cycle route that is removed from the main pedestrian activity of the park. Also Tawny close
is a quieter road to rejoin as a cyclist where-as Leeland terrace can get quite busy with fast
cars especially near the junction with uxbridge road.

8/4/2021 9:34 AM

83 The park should be an open space with grass, plants and trees. The present cycle route is
along the edge of the park which is fine. The proposed route puts a highway through the
middle of the open space; this is a BAD idea.

8/4/2021 9:16 AM

84 Please don’t cut down car lanes as it’s already tight on that junction. You keep going on
about bikes but they get stollen all the time.

8/4/2021 9:04 AM

85 I am worried about the bit where cycling route overlaps with pedestrian route - cyclists tend
not to be very mindful these days (is my experience as a pedestrian). Your proposal does
not show how safety will be ensured.

8/3/2021 10:51 PM

86 Let’s leave the park for kids to enjoy without the risk of being run into by bikes 8/3/2021 9:38 PM

87 The corner at tawny close is a bit tight and also secluded (so potentially not safe),
So I tend
to agree that changing the route is a good idea

8/3/2021 9:10 PM

88 As in my previous comment please ensure the entrance to the cycle path is wide enough for
cargo bikes. We are forced onto the pavement along Leeland terrace to enter and exit the
park at the north west corner of the park as our bike can't make the turn through the narrow
cycle entrance on Tawny Close.

8/3/2021 9:07 PM

89 Don’t sacrifice the grass, just follow the existing path on south boundary 8/3/2021 9:05 PM

90 More important to make sure the path is free of potholes etc and make the roads safer for
cyclists

8/3/2021 6:55 PM

91 It makes more sense to re route. The exit/entrance on Tawney Road is terribly dangerous. I
had to request the hedges were cut back recently after seeing so many near misses there.
Cars, kids, bicycles, footballs, overgrown hedges make it really dangerous.

8/3/2021 6:27 PM

92 Just ensure it's lit well (I have felt unsafe sometimes cycling even at dusk). Ensure the
exits onto Tawney Close and Leeland Terrace do NOT have conflict with pedestrians and
have dropped kerbs.

8/3/2021 6:22 PM

93 The lighting needs to be managed so that cyclists can see, but nearby homes are not
disturbed.

8/3/2021 4:53 PM

94 Very obvious “cycle path” signs needed, to avoid pedestrians screaming at cyclists. 8/3/2021 3:35 PM

95 Cycling access mainly used by fit adults (often male and white) should not be a priority for a
small park used by elderly people and children from diverse backgrounds.

8/3/2021 3:30 PM

96 Don't see the point as both paths (all paths in the park) are used as cycle routes 8/3/2021 3:25 PM

97 I cycle less now because I don't want to be mistaken for one of the fatuous ninnies who
seem to think they're entitled to all the road space.
It seems to me that our cycling lobbyists
are a bunch of obnoxious patronising bullies with far too much sway over what the council
spends our money on.

8/3/2021 3:08 PM

98 Needs to be away from playing children 8/3/2021 3:05 PM

99 Physically segregate it. 8/2/2021 3:21 PM

100 the existing cycle route is VERY close to Leeland - why move it through the middle of the
park - with children running around and at a cost (assume more than just refurbishing the
current one)

8/2/2021 1:56 PM

101 This is quite a superficial issue compared with the drinking and drug taking that go on. It
may mean cyclists have to cycle right through groups of park drinkers or drug takers which
is more intimidating than the current route

8/2/2021 12:50 PM
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102 as usual the council seems to be giving more importance to cyclists than pedestrians or
anyone else... typical!

8/2/2021 10:43 AM

103 This is a leisurely park with playground why do you need a new cycle path when Uxbridge
road has cycle lanes ( why these aren't used by cyclists I don't know - not just here but
around Ealing and Hounslow). I think the park should be a park for children to play safely,
make it safe for them. I quick shortcut for cyclists is not on my top list of priorities.

8/2/2021 10:29 AM

104 Cyclists can be dangerous and inconsiderate. Too many young children about could be at
risk with a cycle lane cutting through the middle. Keep them to the side.

8/2/2021 10:04 AM

105 Would prefer money to be spent on more community activities for the children 8/2/2021 9:20 AM

106 I worry that all the money (which is limited) for this redevelopment will be spent realigning a
cycle route which is functional in its current position. It would be better to use the funding
for redevelopment of the park, especially the play area.

8/1/2021 10:35 PM

107 I walk through with my pram most days and it's not very convenient how's it is at the
moment, especially with the square curbing at the gated end (opposite side to traffic lights)

8/1/2021 9:51 PM

108 This is the area where the kids play football. Cycles and balls do not mix. Even if the cycle
path goes along the edge, it will still reduce the size of the field. In addition, as a pedestrian
who regularly uses the back path to get to Mattock Lane, I prefer it busy - funnelling
pedestrians and cycles down the same route - especially as the winter approaches and it
gets darker.

8/1/2021 9:22 PM

109 Too many different types of user for pathway to work with cycles too - dangerous to have to
keep lookout for cyclists especially for small children, dogs and/or less mobile person.
Potentially dangerous for cyclists too as small children and dogs can be unpredictable when
playing.
Risks also pushing lone walkers into using the footpath along the trees and further
away from view of other people/road users so will feel unsafe and deter people, especially
women from using park.

8/1/2021 6:55 PM

110 Moving the cycle route does nothing to 'upgrade' the park. 8/1/2021 6:41 PM

111 Do not cut across existing green area children play there dnot what to have to keep
watching out for cycles and also electrics scooters very dangerous keep it to back of park

8/1/2021 2:22 PM

112 This would be dangerous to other users of the park as cyclist speed across close to an area
were people are playing. Also the exit onto Leeland Terrace would bring cyclists directly on
to the road in the path of oncoming vehicles, this is dangerous and could cause an
accident/fatality. The current cycle path is perfectly adequate but would benefit from
maintenance as per my previous comment. Others of differing ages and abilities use this
park not just cyclists, please consider ALL people in your decision.

8/1/2021 11:12 AM

113 Cyclists do not stick to the cycle path and are a menace. They think they have the right of
way anywhere the like to go and frankly it is dangerous.

8/1/2021 10:25 AM

114 I don't cycle here 8/1/2021 9:11 AM

115 The council appears obsessed with cycling, please be more inclusive to pedestrians
especially the elderly and disabled.

8/1/2021 8:30 AM

116 A lot of money for virtually no benefit. I’m a cyclist and the path is fine 8/1/2021 8:12 AM

117 Is it necessary - isn’t it a waste of money - just repair the existing one and signpost it
properly

7/31/2021 10:24 PM

118 If possible request a pedestrian crossing at the entrance North of Leeland near the edge of
Broadway.

7/31/2021 10:15 PM

119 Uneven surfaces and potholes create safety hazard for cyclists and people on scooters 7/31/2021 10:13 PM

120 Keep cycling as far away from pedestrians as possible - cyclists don't respect pedestrians 7/31/2021 9:19 PM

121 Cycle routes worry me as some riders go onto the path and you have to move out of the
way or get injured.

7/31/2021 9:10 PM

122 Keep cycles as far away from the center of the park, from people relaxing or playing on the
grass and from the play area. The distance from Tawny Close to Leeland Terrace is
negligible, so cyclists are not really saving any time - they are not taking part in the Tour de
France! Also, it may be even safer for cyclists to enter/exit the park on a quieter road
(Tawny) than Leeland.

7/31/2021 8:59 PM

123 I have concerns that the proposed route might create conflict with pedestrians and playing
children. The existing route being at one side of the gardens lessens this possibility.

7/31/2021 8:31 PM
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124 Moving the cycle Lane puts bike traffic running through the centre of the park when it should
be out of the way, for the sake of saving a few meters in cycling distance.

7/31/2021 8:27 PM

125 Waste of money, utilise the existing path and allow peole to enjoy the park without having to
worry about cyclists flying through the middle at high speed! Children and pedestrians of
any age should have freedom in a green space - cyclists should be refrained from being a
priority here and kept to the perimeter, please. I say this as a cyclist with a love for freedom
in the small park that is Dean Gardens.

7/31/2021 8:19 PM

126 Cyclists intimidate walkers, they should be kept out of Dean Gardens 7/31/2021 8:05 PM

127 Many cyclists in Ealing behave like heavy-goods vehicle drivers - powering through paths
and grass like Boudica in her chariot. In the proposed area they should respect the majority
of pedestrians and dismount and wheel their bicycles.

7/31/2021 8:04 PM

128 As the route is shared, better delineation between pedestrian and cyclists would be better. 7/31/2021 8:00 PM

129 I would also agree with retaining/repairing the current route and removing the bushes at the
back. The benefit of the current route is that it doesn't interfere with ball games in the main
park

7/31/2021 7:40 PM

130 The current route is fine. Don’t waste money in relocating. 7/31/2021 7:32 PM

131 Leave it as it is, it does not need to cut the park in half! 7/31/2021 6:05 PM

132 Relaxing in the park, or with children playing there, we3 do not need to have bicycles
whizzing past. The new route is totally unnecessary as it cuts only a few metres off the
cyclist's journey.

7/31/2021 5:58 PM

133 Please refer to my previous comment about this. Cycling next to the playpark with the
current cycle traffic which will increase we hope due to more active travel is not a good
idea. Halving the amount of cycle traffic is a good idea.

7/31/2021 5:44 PM

134 There are more walkers than cyclists, this cuts the park in half, if the proposals are
introduced and there is an increased possibility of collision.

7/31/2021 5:32 PM

135 This is a small park and you are suggesting removing some of the green space which is
unnecessary

7/31/2021 5:10 PM

136 Bicycles should not be innthe of children and elderly using this busy park 7/31/2021 4:45 PM

137 would cut the park into half and could be dangerous for children, toddlers getting into the
way of the cycle path

7/31/2021 4:02 PM

138 If it's going to be a children playground it's not safe with a bicycle there too small for
everything

7/31/2021 3:22 PM

139 Existing route is fine. Proposed route cuts up the green space even more( previous
improvements have already impacted on this )

7/31/2021 3:10 PM

140 If the new cycle lane would take away part of the existing lawn, then it should be avoided
and it's better to just resurface the existing lane

7/31/2021 3:07 PM

141 Cycle routes and footpaths/open areas should be well separated. 7/31/2021 3:01 PM

142 Being direct and convenient is a good thing. 7/31/2021 2:48 PM

143 A dedicated cycles only route is safer. My main comment is concern about the layout of the
new entrance on Leeland Terrace. How will it allow cyclists to safely merge back into traffic?
Given that it will traverse a pavement and a road normally full of parked vehicles and
queueing traffic back from The Broadway junction.

7/31/2021 1:43 PM

144 The cycle route should be separated from the pedestrian route. 7/31/2021 11:47 AM

145 Depends. If it is shared with pedestrians don't bother as it would be easier to cycle on the
road as opposed to with pedestrians who don't look out for bukes

7/31/2021 11:35 AM

146 It dissects the middle of the park and it may not be safe for smaller children playing near
the cycle path

7/31/2021 11:34 AM

147 The proposed cycle path cut off a section of the park and fitness area creating a hazard to
plaing children and people wishing to use the repurposed old cycle path. The exsiting route
surface should be upgraded to encourage cyclist to use this route and measures should be
taken to discourage cycle riding on othe paths in the park.

7/31/2021 11:20 AM

148 Cyclists pose a risk to pedestrians - this narrows the gardens. 7/31/2021 10:48 AM
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149 A lot of people use the main pathway to cycle through the park (from Northfields ave to top
end of Leland terrace) maybe add a cycle Lane onto this as well?

7/31/2021 10:42 AM

150 The park is for walking and enjoying a green space, we don’t want more cycling. The far
footpath is quiet adequate for cycling and keeps them away from endangering children
playing. The central green grass area should be kept for those wishing to play games and
picnic

7/31/2021 10:18 AM

151 This would create a barrier cutting off the south west corner of the park. Make the cycle
path go into that corner by creating landscaping barriers to prevent cyclists cutting across.

7/31/2021 10:14 AM

152 ...but make sure it is split so that pedestrians can walk along the route without risk of being
hit bt cyclists

7/31/2021 10:03 AM

153 You should keep the cycle path to the edge of the park. Having whizzing cyclists going
through the centre of the park with children running from one side to the other, or people just
walking through the park, means you are putting the needs of cyclists over the needs of the
rest of the community.

7/31/2021 9:54 AM

154 Why move it a few yards? It then crosses a green space where children can play, making it
a dangerous route for all pedestrians. It is safer towards the edge of the park where it is
now.

7/31/2021 9:46 AM

155 Seems a big expense for little gain 7/31/2021 9:38 AM

156 This will only work if there is proper provision on Leeland Terrace for cycling. The parking
arrangements on Leeland Terrace and lack of traffic calming mean that it is quite dangerous
to cycle. The route through the middle of the park will likely bring more conflict with
pedestrians. It would better to repair and widen the current path and remove the gate at the
western end.

7/31/2021 9:36 AM

157 At the moment the cycle path brings more people to the southern edge of the gardens
which, may, possibly deter anti social behaviour and also keeps hazardous activity away
from small toddlers who enjoy running freely in the centre of the gardens. Maybe having
more, family friendly, activities towards the south could deter the anti social behaviour on
that side of the gardens?

7/31/2021 9:34 AM

158 The re-aligned cycle lane will take away green space and as it is not necessary it would be
a waste of money.

7/31/2021 9:28 AM

159 If the realignment means that cyclists are more likely to stick to the cycle path, then I am
for it. Anything that reduces the use of the other paths by cyclists would be good.

7/31/2021 9:20 AM

160 Waste of money, I cycle there regularly, it really isn't a problem. Money should not be spent
on something as small as this.

7/31/2021 9:17 AM

161 Don’t think cyclists should be using the park to cycle as this is a family park with many
children and cyclists don’t care and fed up of cyclists cycling in the pavements with very
little consideration for pedestrians.

7/31/2021 9:15 AM

162 The proposal won’t make much difference to cyclists and will cost money best spent in
other ways - to support families and improve safety for everyone.

7/31/2021 9:14 AM

163 I meant to say this in the other section. Some separate seating benches/logs away from the
play area would be great to provide an alternative for those who wish to sit of rest but aren’t
using the playground.

7/31/2021 8:57 AM

164 Ensure easy access at each end and discourage pedestrians and particularly dog walkers
from using it by clearly showing it is not shared use.

7/31/2021 8:14 AM

165 Cyclists (of which I’m one) should be deterred from excessive speed in the park given the
amount of young children and older people who visit the park. The current pinch point helps
with this although I support the new alignment.

7/31/2021 8:09 AM

166 Let’s not degrade further the park with a new path but repair the exiting one instead 7/31/2021 8:06 AM

167 Leave the trees and bushes. If the path is in the open, what about solar lighting, doesn't
need to be huge just enough to mark the way.

7/31/2021 7:52 AM

168 The junction with the Uxbridge road always feels very unsafe for cyclists. Anything that can
give bikes a safer path (and a cleaner one!) should be a useful thing

7/31/2021 7:32 AM

169 What about bus stop? People tend to whizz out onto footpath - pedestrians gather along
here so it needs further thought. Why can't it come out at traffic light area gates where there

7/31/2021 6:59 AM
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is an island plant bed to slow them to then go onto road.... much safer. In my experience
cyclists don't want to stop unless necessary! Thank you.

170 Better signage of cycle lane in park would be helpful (either on new route or existing path)
as well as signage on how to reach path from Uxbridge road

7/31/2021 6:51 AM

171 This may feel like a thoroughfare, cutting directly through the middle of the park. My instinct
would be to keep fast moving cyclists to the perimeter

7/31/2021 1:25 AM

172 Just needs the surface realigned and the Tawny Close access to be opened to provide a
safer interface with the pavement

7/31/2021 1:13 AM

173 Love having a cycle route through here. My only hesitation in moving is concern that it will
be busier with pedestrians. Either way I think it would be helpful if the cycle route is marked
so that it's clear it is intended for cyclist use. Also the entrance on Tawny close side is not
aligned with the drop kerb to allow cyclists to enter easily without dismounting. It's also not
wide enough for a cargo bike or mobility scooter to pass through properly so would like that
looked at. Better lighting for the evening would be an appreciated improvement too

7/31/2021 12:44 AM

174 There is nothing wrong with the cycle lane today. We don’t need 2. The proposed route cuts
through area that kids play in. So likely to be dangerous as kids run around close to the
proposed cycle lane. Keep the current one and tidy it up.

7/31/2021 12:31 AM

175 I cycle so I think this is a great idea. 7/31/2021 12:28 AM

176 It needs redoing asap 7/31/2021 12:19 AM

177 Am not a cycling member but as a mum of toddlers I would feel safer if I am know the
cycling line is separated from initial footpath

7/30/2021 11:31 PM

178 Please leave the cycle track around the perimeter of the park. The cycle route through the
middle of the park will be disruptive and dangerous to others who verge off the path

7/30/2021 11:10 PM

179 Not suitable for cycle lanes 7/30/2021 10:45 PM

180 The new proposal cuts right through the middle of the park where pedestrians, families and
children walk creating an unsafe environment.

7/30/2021 10:40 PM

181 If the cycle route were to be re-aligned across the gardens it would cut across the green
space and degrade the gardens as a whole. It would stop people playing informal ball games
on the green area. And the benefit to cyclists from the re-alignment would be minimal.
Speaking as an ex-cyclist (alas, arthritis means I can no longer hold the handlebars) - the
BIGGEST thing the council can do to make cycling safer is to repair the potholes on the
roads.
However, I do like the idea of the air-pump station near Tawney Close.

7/30/2021 10:24 PM

182 Keep the cycle route at the edge of the park to avoid endangering children 7/30/2021 10:05 PM

183 Current turn on western end is dangerously tight and off putting for cyclists 7/30/2021 9:59 PM

184 As a woman I wouldn't feel safe if I was cycling on the back of the park away from the
public areas

7/30/2021 9:51 PM

185 Because modern cycles and cycling can be much faster it is important that everyone else is
safe, especially children in play areas.

7/30/2021 9:42 PM

186 This will pave more of the open grass area. 7/30/2021 9:29 PM

187 Existing cycle route is safer as it has fewer pedestrians than proposed alternative route 7/30/2021 9:26 PM

188 It’s very important to encourage safe cycling. 7/30/2021 9:17 PM

189 Cyclists will still use the old cycle path if it is retained as a footpath as well as the new one.
Having the cycle path going through the middle of the park will limit the area for 'free' play
for children.

7/30/2021 9:10 PM

190 please do not allow cycles in the park so that it can be a safe space for pedestrians. 7/30/2021 9:07 PM

191 Enough with the constant cycling, everywhere you look now all Ealing council cares about is
cyclists and cycle lanes, this isn’t the 1800s anymore, at this rate, bring back horse and
carriages too!

7/30/2021 9:04 PM

192 Cycling on the road next to the park, especially the junction (traffic lights) is so dangerous.
This would help!

7/30/2021 8:49 PM

193 Possibly low level trees shrubs to prevent people walking into the path of cycles 7/30/2021 8:35 PM

194 It’s all well and good bleating about the environment but cyclists are selfish and careless; 7/30/2021 8:33 PM
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children are an inconvenient obstruction to their paths and they have no trouble blaming the
parents if, God forbid, child forces them to slow down. No thanks - we’ve given up our
pavements, we are not giving up our parks

195 Cyclists should be confined to the perimeter to avoid collisions with those on foot 7/30/2021 8:33 PM

196 No 7/30/2021 8:23 PM

197 There is a route already just replace it. Why waste money on that and eat into the limited
grass space. When you could spend that money on better lighting and more cleaning of the
litter. Typical Labour council wasting money on the least biggest problems the park faces…

7/30/2021 8:19 PM

198 Cyclists going through rather than round are a hazard 7/30/2021 8:12 PM

199 just added comments in earlier text field 7/30/2021 6:42 PM

200 Too much consideration given to cyclists who won't use the park only speed through it.
Think more of the elderly and families with children who need space if they live in flats
without gardens.

7/30/2021 6:38 PM

201 I think it's best to keep it on the edge in order to leave more space in the middle for group
games and avoid possible collisions with bikers.

7/30/2021 6:32 PM

202 To save about 10 seconds, if that, of cycling. The central area should be for children to play,
many may not have gardens at home.

7/30/2021 6:12 PM

203 The boundary where the current cycle route is frequently taken advantage of. It needs
closing off properly or opening up completely

7/30/2021 5:54 PM

204 access to Tawny Close from existing cycle path should be improved. Cyclists are
confronted by locked gate and have to squeeze through a small space and then there is no
convenient dropped kerb once you have done so. New road through new flats enables quick
and safe access to Seaford Road and beyond thus avoiding Leeland Terrace which has
become a race track.

7/30/2021 3:42 PM

205 This is the area where children usually play football and cricket or people just relax. It will be
better to make a little pitch to play and cyclists just go at the same path.

7/30/2021 3:19 PM

206 Will be dangerous as cuts right across green and children will get knocked over and cyclists
hit by balls.

7/30/2021 1:34 PM

207 The proposed cycle route is not a good idea at all waste of money and the existing cycle
route should be used and cyclist encouraged to use it.

7/30/2021 11:44 AM

208 Moving the cycle entrance to the park from Tawny Close to Leeland Terrace would be great,
as it's an awkward one to navigate on a bike currently, especially if you are on a cargo bike.
The cycle path would need to remain accessible even when there are things like the funfair
happening in the central area of the park.

7/30/2021 11:34 AM

209 There is no need for it and makes little difference to any cyclist. 7/30/2021 10:11 AM

210 We need better, joined up cycly routes. 7/30/2021 9:50 AM

211 The issue might be that the new cycle route cuts across ball game space?? 7/30/2021 8:40 AM

212 There is little green space as it is!! 7/30/2021 7:22 AM

213 The current cycle line is too dark and far away from people, I am young lady and I got
scared many times, even at 8.30am in the morning on my way to he office

7/30/2021 12:56 AM

214 The current cycle path is no problem for cyclists. (I am one.) If the cycle path were moved
away from the southern boundary it would cause friction with people playing ball games.
Better to leave it where it is, and simplify access to Tawny Close.

7/29/2021 7:22 PM

215 I don’t think this will make a significant difference either way 7/29/2021 6:49 PM

216 I think this would be good as access direct from Leeland Terrace would be much better than
the wiggly current route. But the cycle route mustn't be blocked off then there's an event like
the funfair in the centre of the park.

7/29/2021 5:41 PM

217 a more direct route through the park would just mean people will cycle aggressively/too fast
through the park and this will lead to accidents (it's NOT just always about cycling) the park
should be there to encourage people to walk through it not dodge cyclists/people on
scooters/anyone who thinks they can shave 20 seconds of their personal best

7/29/2021 5:21 PM

218 Keep the lawn as one unbroken area, better to extend existing cycle path to loop up behind
gym equipment to exit

7/29/2021 4:36 PM
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219 Please ensure the crossing from Leeland Terrace going east is safe and prioritised for
cycling

7/29/2021 4:36 PM

220 There is already a cycle route. Adding to many cycle routes makes the park less enjoyable
for families as they have to look after their kids not getting hit by traffic.

7/29/2021 4:26 PM

221 I fully support this, active travel must be encouraged in order to tackle the obesity problem
in society.

7/29/2021 3:10 PM

222 The park is not that big why are cyclists being prioritised? Why can’t the use same path as
cyclists but as a reduced priority?

7/29/2021 2:57 PM

223 Just repair the one that’s there having said that cyclists go wherever they feel like going .... 7/29/2021 2:56 PM

224 My two young children enjoy playing in the grass near the trees. I feel it is dangerous for
cyclists to pass through the grass and tree area where families use the space to play ball
and enjoy nature. The existing footpath seems fine for cyclists, especially as it will be
retained for walking. Cyclists can cycle from Tawny close to Leeland in seconds so it's not
clear why to re-align the cycle path. Would it be possible to add a cycle lane along the
existing footpaths? For example on the footpaths either side of the playground?

7/29/2021 2:35 PM

225 West exit is v hard to use 7/29/2021 2:04 PM

226 I like the current route, but the access at the gated end is difficult to manage. If path re
routed needs to be well lit

7/29/2021 1:50 PM

227 This would generally be helpful but you would need to make sure there was space for
cyclists to wait in the middle of Leeland Terrace prior to turning right. The main thing that is
needed is a wider entrance

7/29/2021 1:39 PM

228 There is nothing wrong with its position. It needs a to be repaired and the entrance
improved.

7/29/2021 1:38 PM

229 Put them on the highway and insist of registering cyclists 7/29/2021 12:42 PM

230 Why don't we just give all the cyclists a million pounds each to shut up and go away?
It
would be cheaper than kow-towing to their every whim.

7/29/2021 12:32 PM

231 This is a park, it should prioritize movement of pedestrians (esp. Children, elderly and
people with disabilities). The original cycling path is perfectly adequate.
Why spend more
money on cyclists instead of disabled for example ?

7/29/2021 12:24 PM

232 clear demarcation needed so there is no ped/cyclist conflict and blind spots.include mirrors
where needed and width.

7/29/2021 11:32 AM

233 I think the perimeter of the park should be reduced, enabling space for the cycle path and
footpath outside of the park. Install a new fence and gates, so the park can be locked at
night without disrupting the cycle route and public right of way.

7/29/2021 11:29 AM

234 This is a park where all users should be free from cycle danger. Remove it. 7/29/2021 11:07 AM

235 i dont think the park is actually begin enough to warrant a cycle route 7/29/2021 10:46 AM

236 The existing route forms a perfectly adequate rat run across the area. The new one would
endanger other people making use of the space.

7/29/2021 10:28 AM

237 Never use it ... go on the road, its safer. You will be attacked at night and day in Deans
Gardens.

7/29/2021 9:38 AM

238 See my notes prior. It is a park, not a super cycle highway. Why can't a park just be a park?
The council should be taking this opportunity to listen to its residents. Improve the old one,
by making it clear lanes for pedestrians and cycles, less money and tarmac!

7/29/2021 9:01 AM

239 It looks as if some of the open green space would be taken up by the cycle lane which i
would not want

7/29/2021 7:05 AM

240 Why - it cuts new swathe through park losing green space but would save literally seconds
in cycle time - stupid

7/29/2021 6:02 AM

241 Consider the safety of ALL park users. Do not consider cyclists ahead of everybody else.
Many cyclists are very inconsiderate of other users.

7/28/2021 11:09 PM

242 Cycle path is ok, I use it several times a week. Not when dark. Relocation of addicts,
pushers and drinkers. The language they use is not suitable for young children

7/28/2021 10:58 PM

243 Do not agree with cycle Lane carving up green space 7/28/2021 10:30 PM
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244 No needed 7/28/2021 10:26 PM

245 The cycle route is fine as it is. Why cut through the limited green space? 7/28/2021 9:47 PM

246 Parks, especially as small as this one , should not be accessible for cyclists. 7/28/2021 9:39 PM

247 The cyclists have got the run of west Ealing. Why do they need this when they have cycle
lanes. They will speed through the park and cut it in 2. Do you really need to put down more
concrete?

7/28/2021 9:27 PM

248 a good idea but can we also have proper cycle facilities on the main road as well please 7/28/2021 9:16 PM

249 (The existing Cycling & pedestrians don’t mix that well. ) 7/28/2021 8:19 PM

250 Cyclists currently use both the cycle route and pedestrian route and will likely continue to do
so even if these changes are implemented. The main focus should rather be on sorting out
the bottle neck at Tawny Close.

7/28/2021 8:18 PM

251 Stop spending money that benefits a small minority of residents. I say this as a cyclist
myself.

7/28/2021 8:14 PM

252 The path is already used by walkers and cycles. Why are you calling it the cycle path?
Please don’t take away only large area of grass where kids play football just safe cyclist q
few metres using the existence path.

7/28/2021 8:07 PM

253 Whats the point? Cyclists already do not stick to their cycle paths, so it should be left
where it is away from other park users for safety reasons. Why are cyclists prioritised over
everyone else who uses the park? In fact cyclists should not use the park at all and should
use the cycle lanes on the roads around the park.

7/28/2021 6:53 PM

254 The realigned path will decrease the size of the play area for kids and families who very
much need this and live nearby

7/28/2021 6:43 PM

255 It's hardly any extra to go along the edge of the park without getting mixed up and
endangering al the other park users (many of whom are children). And as though 'cyclists in
a hurry' (most of them, it would seem) don't use the other parks in the park anyway,.
especially the main diagonal one. They don't need any more excuses to shave a few
seconds off their journeys. Learn to share, people.

7/28/2021 5:24 PM

256 It cuts through the middle of the green area where kids often play games. It'll prevent kids
from being able to kick a ball about and I would suggest that it'll be dangerous because I
anticipate cyclists and motor scooters going fast along the route and kids inadvertently
walking into the path of them whilst they play in particular the younger kids. I see no reason
why the existing cycle path needs to be relocated. I am a cyclists myself and I can only
see downside of the suggestion.

7/28/2021 4:59 PM

257 No need to spend money on this and would cut into the green space. Old and new
entrances both the same distance from Leeland/Tawny junction for continuation of route
westwards along Leeland. If resurfaced and with wider entrance to Tawny, existing path is
fine.

7/28/2021 4:47 PM

258 There would be no need to 'realign' the cycle route, if the shrubs etc. were kept in check (as
they should be). By 'realigning' the route you are pandering to one set of road users (why
shouldn't cyclists exit at Tawny Close, a safer, less polluted route) to the others. Think of
ALL residents, not just a few (approx. 2% of road users are cyclists in the borough).

7/28/2021 4:05 PM

259 By realigning the cycle route you will be chopping up green space for children, families,
adults and if they crossed from one are to another they could get hit by bikes, scooters etc,
especially toddlers. This is a total waste of money which could be used in other parts of the
park. Keep cyclists away from the play areas.

7/28/2021 10:58 AM

260 I live on Seaford Road so I do use the cycle path to walk to Mattock Lane. 7/28/2021 10:49 AM

261 There’s an adequate path in place - don’t waste money on a new one. 7/28/2021 10:00 AM

262 Realigning path cuts across grass area. More likely to hit children running for balls etc and
esp electric scouters will be encouraged through more populated area. Reduces open green
area. Present path keeps out of way of rest of park and it’s no problem to exit at tawny
close. Present path works perfectly well

7/28/2021 9:58 AM

263 The current route works well as it runs along the edge of the park and is out the way. I
imagine that if you relocated the cycle path through the centre, there would be more conflict
between users. It would also limit the area for kids to play as the cycle lane would intersect
the lawned area.

7/28/2021 9:33 AM
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264 Please widen the Leeland Terrace entrance so that pedestrians and people cycling aren't
forced into conflict. More space means less stress for everyone!

7/28/2021 9:09 AM

265 It’s best where it is, entering and exiting onto Leeland Terrace will lead to accidents and
people will park across it. Also you’ll have more people straying across the new cycle path
with games etc. Keep the cycle path where it is and remove the barrier in Tawny Close

7/28/2021 8:02 AM

266 It doesn't make much difference to me, the main inconvenience is the bottleneck entrance. I
usually walk or cycle straight down Leeland Terrace anyway, as I wouldn't cycle on the main
road.

7/27/2021 10:12 PM

267 think the borough has plenty cycling routes and few community use focused areas which
Deans Gardens should be. The other areas of the space are more often used and priority
should be given to these areas. Moving the cycle route which is from my observation rarely
used to through the park hinders pedestrian movement.

7/27/2021 9:11 PM

268 I think the money would be better spent repairing the existing cycle route - and improving
the turning into Tawny Close park from Leeland Terrance. Realigning the route won't make it
any safer.

7/27/2021 5:09 PM

269 There is no point in adding a cycle route as the existing cycle route is big enough to get
people that are cycling and people who are walking by to get to where they want to be and if
you add a cycle route no one is gonna pay attention to it and just walk in it

7/27/2021 4:32 PM

270 I do not feel that the park is ever that busy on the path that a cyclist and pedestrian cannot
share it so do not feel space needs to be taken away from the grass area for a dedicated
cycle path. The park is that big so I feel as much grass as possible should be kept.

7/27/2021 3:10 PM

271 I like the idea of a realigned cycle route so long as it's not dangerous for young families who
use the park

7/27/2021 2:28 PM

272 It would be rather nice if people could walk without being mown down by cyclists. When was
the bylaw against cycling in parks overturned? The more cycle routes you make, the more
cyclists feel an overwheening sense of entitlement to ride on pavements, across the grass
in parks etc

7/27/2021 12:01 PM

273 Why is this so important keep the bikes and scooters away from the park area 7/27/2021 11:45 AM

274 I think it's a good idea though would wish to understand the costs involved as, if it's
significant, the funds could be better spent elsewhere within the park as this isn't a major
part of the improvements required to Dean Gardens.

7/27/2021 10:43 AM

275 i think moving the cycle lane will encourage anti social activity along the perimeter by the
bushes as it will be more of a secluded spot. The cycle lane currently is always busy with
people cycling/walking so discourages anti social activities happening in the bushy area on
the perimeter

7/27/2021 9:32 AM

276 I think the cycle route should be at the back and the new route should be for pedestrians-
well lit- so it feels safe for single pedestrians to cross the park. The new path will be more
visible to the road

7/27/2021 9:31 AM

277 I think the current route is fine but just needs re-laying, could be widened to make it more
bike and pedestrian friendly. Would be a shame to put more concrete down on the green
space. Maybe a line of tree's in that bit instead?

7/26/2021 8:43 PM

278 the bottleneck at Tawny is not good for bikes or people so the new route is a very good idea 7/26/2021 8:14 PM

279 To make it wide enough to allow two bikes to pass. Also to not have park benches
alongside them as this will cause accidents when kids/louts congregate.

7/26/2021 6:18 PM

280 Please see my comments on this earlier - essentially: keep the main park free of cycles
passing through so children can play. Existing alignment is fine, with Tawny Close gate
replacement. Spend the money saved on more trees or more play equipment.

7/26/2021 6:01 PM

281 I don’t see this change adding significant benefit - just gets you closer to the pigeons 7/26/2021 4:59 PM

282 Even if the council aligns the cycle route, cyclists will still cut through the park. 7/26/2021 4:47 PM

283 Pointless and a waste of money. I use the cycle route frequently and given how short it is,
the money would be better spent elsewhere (eg better play area for children, increasing park
patrols, cctv), rather than catering for a tiny number of cyclists

7/26/2021 4:33 PM

284 It will be abused by cyclists using the pedestrian walkway instead. 7/26/2021 3:58 PM

285 Keep cyclists going through the park to the furthest edge possible, so those staying in &
enjoying the park don’t have unexpected hazards. Esp thinking of unaware children.

7/26/2021 2:15 PM
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286 Existing path is fine. Paving over grass land used for playing is wrong. 7/26/2021 2:05 PM

287 Making the cycle route mid way through the park may be troublesome with dogs and others
walking through the park. The footpath would then be on the edge of the park missing out on
the rest of the park

7/26/2021 1:23 PM

288 Sounds very sensible and little safer especially for female cyclists. If you need to make a
quick get away, the current layout isn’t helpful.

7/26/2021 11:40 AM

289 speeding bikes are a hazard 7/26/2021 10:46 AM
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Q13
12) Use this space to tell us about any other free activities you'd
like to see happening in Dean Gardens

Answered: 109
 Skipped: 734

# RESPONSES DATE

1 The gardening and food growing won't work unless you have a strongly committed
neighbouring volunteer force. Are you sure that can be done in the area of Dean Gardens?

8/27/2021 6:40 PM

2 Increase security patrols 8/23/2021 1:47 AM

3 Will the Farmers market relocate to Dean Gardens. I would like to see a "market area "
where events can take place- street music, food stalls, temporary exhibitions, small keep fit
classes,

8/21/2021 4:18 PM

4 Community events 8/19/2021 9:55 PM

5 Open air activities that boosts one's wellbeing, the mind, body and soul. 8/19/2021 3:21 PM

6 Talks to community groups on local history and/or plants, perhaps, organised in conjunction
with the local library.

8/19/2021 11:22 AM

7 Fun activities for families with toddlers and babies like an outdoor playgroup 8/18/2021 5:39 PM

8 I attended a music & food event there some tima ago. More of this would be good 8/18/2021 11:24 AM

9 Exercise classes Food stalls
Live music 8/17/2021 7:21 PM

10 Music concerts and plays. 8/17/2021 6:15 PM

11 Its limited to the weather in the UK, so maybe build a shed that is open or some sort of
building that can service such an event all year round.

8/16/2021 10:25 AM

12 Activities for children would be my priority 8/13/2021 9:59 AM

13 I don't want any free activities. 8/10/2021 8:51 PM

14 Seasonal activities like wreath making, egg hunts etc 8/10/2021 8:42 PM

15 For playground to meet up. 8/10/2021 7:34 PM

16 Activities for children would be great! 8/10/2021 5:49 PM

17 Supervised activities a great idea especially to connect people in a positive way to green
spaces, vegetation and wildlife. And to connect people. They would also act as a proxy for
higher general park supervision

8/10/2021 9:35 AM

18 I would like to see these free activities available for residents though I am unlikely to take
part in any of them myself.

8/9/2021 1:18 PM

19 I think it would be nice to move the farmer's market from Leeland road to the park 8/8/2021 7:14 PM

20 Farmers market, mind, body and spirit festival, such as a meditation workshop or yoga,
anything natural or ecological that the community can get involved in.

8/7/2021 5:49 PM

21 Children’s cycle lessons. 8/7/2021 2:27 PM

22 I am not interested in any activities here and especially any that might obstruct the
pedestrian and cycle routes through Dean Gardens.

8/6/2021 9:11 PM

23 Perhaps a few chess board tables would be nice. And a small (mobile) cafe. 8/5/2021 3:28 PM

24 something for teenagers 8/5/2021 11:30 AM

25 Outdoor theatre (for children and adults) 8/5/2021 10:14 AM

26 A small skateboard bowl would be popular :-) 8/5/2021 1:10 AM

27 There are a lot of new high rise dwellings being built, people (especially children) need
space to go to so any would be a benefit

8/4/2021 3:44 PM

28 Keep the cyclist away… grom the walkers… put a fence 8/4/2021 11:40 AM
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29 All these schemes are lovely, but how are you going to prevent opportunistic vandalism?
We live in an age when even senior members of the government don't keep to the rules and
conventions of decency , so how can you expect those of an impressionable disposition to
behave? It's sad but keep things simple and basic

8/4/2021 9:42 AM

30 Theatre 8/4/2021 9:24 AM

31 More holiday run clubs similar to what used to be in Walpole park 8/4/2021 6:57 AM

32 yoga / exercise classes; 8/3/2021 10:53 PM

33 Activities designed / aimed for kids 8/3/2021 9:31 PM

34 Youth theatre, martial arts, police community outreach and consultation, farmers market 8/3/2021 9:28 PM

35 The kids wildlife sessions run by the Ealing Rangers and Natasha. Music sessions - drums?
Ukuleles? Singing?

8/3/2021 9:14 PM

36 How about some different music events? The ethnic festival every summer but the music is
not very varied. Could we have some different music genres? Folk, classical? What about a
regular choir spot? Local choirs can do a Battle of the Choirs. Or old time music, something
for the older residents?

8/3/2021 6:31 PM

37 Free activities are unnecessary. Money should be spent on making the park safe and clean
so it can be used all the time rather than gimmicks and short term events.

8/3/2021 5:46 PM

38 A community hub, perhaps on Saturday & Sunday, allow child entertainers to get some
experience and publicity by performing for free? Once a month, a table top sale, one
persons rubbish is another persons treasure? Once a month, street food? Allow vendors to
have a stall there. Eg, 1st Sunday of month, table top sale, 2nd Sunday, street food/food
fair, 3rd Sunday, “family entertainers”, geared towards under 12s. 4th Sunday, Personal
Trainer/free exercise.

8/3/2021 3:38 PM

39 Concerts 8/3/2021 3:31 PM

40 None of this pie in the sky stuff will happen while the park remains a hang-out for our poor
"like to drink all day" community.
You can post all the stock shots of people in wheelchairs
enjoying gardening you like, but that won't change anything.
You do realise, when the
fantasy has no chance of matching the reality, that you mark yourselves out as being ever
more ludicrous, right?

8/3/2021 3:13 PM

41 Music events and organic market stalls also could be a good idea. 8/3/2021 1:50 PM

42 Provide activities for the elderly and young. 8/2/2021 6:17 PM

43 Who exactly is 'we'?
Soundbite.
Effective turf maintenance.
Basketball - in new basketball
court.
Sitting down - more benches.

8/2/2021 3:25 PM

44 Counselling, support and other outreach services for addicts and homeless people using
park

8/2/2021 12:52 PM

45 Reading club/challenges 8/2/2021 11:13 AM

46 more music events please as previously 8/2/2021 10:42 AM

47 I don't use the park facilities I used to walk through it on my way to Ealing. All of the above
suggestions I would agree with.

8/2/2021 10:30 AM

48 Put in some water features. Upgrade it to look more like Walpole Park. 8/1/2021 6:41 PM

49 Cycle safety classes for children and adults. 8/1/2021 6:35 PM

50 Botanical drawing classes
Wildlife drawing
Yoga/mindfulness classes
Short Bootcamp
classes (body weight exercises)

8/1/2021 3:36 PM

51 Market, like crafts and music events 8/1/2021 3:05 PM

52 Whatever it should be for families with small children 8/1/2021 12:35 PM

53 Children's activities 8/1/2021 9:13 AM

54 Community police officers 7/31/2021 11:56 PM

55 Kept fit/dance fitness activities for all ages 7/31/2021 11:15 PM

56 Outdoor group sports activities for children 7/31/2021 10:15 PM

57 Instead of calling pigeons intruders welcome them in the park with water fountain and 7/31/2021 9:05 PM
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shelter.

58 Live music would be good to see. 7/31/2021 7:41 PM

59 Dogs not allowed….. 7/31/2021 6:20 PM

60 no interest 7/31/2021 6:06 PM

61 I love the idea of free activities. Having cycle maintenance classes and ‘learn to ride’
classes would be a good idea . It is amazing the number of adults who cannot ride a bike

7/31/2021 5:47 PM

62 sport and exercise if it does not take up too much room. It is good to have open space to do
nothing in as well as activities.
Activities for the learning disabled or neurodiverse, children
and adults, would be good.

7/31/2021 5:08 PM

63 small music/drama events 7/31/2021 4:48 PM

64 It would be a good place for many kinds of community activities, eg learning to look after
your bike.

7/31/2021 2:51 PM

65 Live music events - a free to use "Play Me" piano under cover. 7/31/2021 1:46 PM

66 Music sessions/bands/gigs 7/31/2021 10:44 AM

67 Music events, comedy events, outdoor cinema? 7/31/2021 10:43 AM

68 Children’s entertainment in school holidays 7/31/2021 10:17 AM

69 I've enjoyed small music events in the gardens in the past, would these be compromised by
the proposed new cycle path?

7/31/2021 9:37 AM

70 Music events 7/31/2021 8:09 AM

71 Talking space or 'theatre' 7/31/2021 7:53 AM

72 I do not think the park is big enough for what you are suggesting. 7/31/2021 12:21 AM

73 Sport and exercise for myself please 7/30/2021 11:31 PM

74 I'm past that stage now 7/30/2021 10:15 PM

75 Outdoor theatre and stand up comedy 7/30/2021 10:05 PM

76 Walpole Park should be seen as an example of best practice 7/30/2021 10:00 PM

77 Activities aimed at teenagers who live in the area 7/30/2021 9:53 PM

78 A band stand for live music & community events 7/30/2021 9:11 PM

79 Nicer benches that aren’t broken or full off graffiti, bird droppings and chewing gum. 7/30/2021 9:05 PM

80 Music 7/30/2021 8:55 PM

81 I can’t see these activities working out. Gardening and food growing will be trashed by
vandals. Sports and exercises should work when following the leader.

7/30/2021 8:44 PM

82 I love the stalls selling local arts and crafts. Leeland road and the fox pub always have great
sales from local artists

7/30/2021 8:37 PM

83 Dancing 7/30/2021 6:04 PM

84 Maybe cycling lessons 7/30/2021 5:54 PM

85 Music & cultural festivals 7/30/2021 11:35 AM

86 Food festivals; world music events; theatre events; vintage & antique market. Tai Chi;
aerobics.

7/30/2021 8:43 AM

87 Music 7/30/2021 12:57 AM

88 Live music / cultural festival 7/29/2021 5:43 PM

89 Child friendly and child focused events, such as mini children’s festival. Larger events will
feel safer than smaller activities in a park which overall doesn’t feel safe

7/29/2021 3:04 PM

90 Skateboarding space. 7/29/2021 12:34 PM

91 I'd like organisers to bear in mind that people live next to the park and events mean more
noise and less parking.

7/29/2021 10:50 AM
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92 Clean up the human feces 7/29/2021 9:39 AM

93 Activities for children. 7/29/2021 7:09 AM

94 Please don’t put in anything that will be abandoned after a year and just sit there looking
ugly. Sustainability is key!

7/29/2021 5:10 AM

95 I can't see sports and exercise taking off as there are no private/secluded places to
exercise...all can see from buses going by!

7/28/2021 6:58 PM

96 Food markets 7/28/2021 6:09 PM

97 Activities disabled people /kids 7/28/2021 3:40 PM

98 Maker craft fair 7/28/2021 10:49 AM

99 I think the Gardens could also be used for small markets perhaps - this would entice people
from further afield within Ealing to use it and, hopefully, this would help alleviate some of the
problems with the space. Perhaps a food market similar to that operating in Dickens Yard of
a weekend?

7/27/2021 10:44 AM

100 Music and/or comedy that bring the whole community together 7/27/2021 8:03 AM

101 Kids activities and things for tennis gets maybe 7/26/2021 10:09 PM

102 Enforcement 7/26/2021 5:00 PM

103 Shows could be done here instead of using the area by Sainsburys. 7/26/2021 4:50 PM

104 Children’s activities - sensory experience or climbing days 7/26/2021 1:24 PM

105 Twice daily litter picking 7/26/2021 12:35 PM

106 These all sound amazing! 7/26/2021 11:40 AM

107 Football matches 7/26/2021 11:18 AM

108 Open air summer lectures on interesting things 7/26/2021 10:38 AM

109 open air cinema in summer months? 7/26/2021 10:26 AM




